

ΛΗΘΕ
ΖΗΧΡΟΣ

АСТРОЛОГИЯ

Маркус Целе

Креативная астрология. Книга III. Любовь, супружеские отношения



CD
программа
АстроСистема



Предисловие

Любовь и астрология

Чем глупее решение,
тем легче его принять.
Но едва ты на что-то решился,
То уже по крайней мере знаешь,
что можешь от себя ожидать.

Филипп Джан. Жаркая осень

Привычки скрывают от нас действительность.

Хаим Хагель Эченик. Кто ты, Любимая?

Запутанные связи

Мне известны вполне гармоничные супружеские пары с совершенно чуждыми гороскопами. И я знаю людей, совместимых по гороскопу, которые никогда не поедут вместе в свадебное путешествие. Возможно, они встретились слишком рано, слишком поздно или вовсе не встретились, возможно, разница в их возрасте оказалась слишком большой, или он не вышел ростом, а она — цветом волос, или... Причин, по которым люди не сходятся друг с другом, может быть великое множество. Иные пары, раз встретившись, остаются вместе, и никто не понимает, почему. Есть немало по-настоящему прекрасных союзов, тогда как некоторые, с виду просто чудесные, на деле — сущий ад. Есть, наконец, партнеры, которые постоянно осложняют друг другу жизнь, но при этом вполне счастливы. Все слишком туманно, не так ли?

Твои личные связи

Помимо прочего, есть ты и твои собственные, персональные отношения. И, возможно, есть люди, которые обсуждали с тобой эту тему или обращались к тебе за советом. Быть может, астрология — то подспорье, что поможет лучше анализировать и понимать межличностные отношения. Вот для чего предназначена эта книга.

В ней автор обращается к читателю на «ты», чтобы установить предельно доверительные отношения. И если у читателя нет возражений, пусть чтение доставит ему

удовольствие и поможет обрести «верного» партнера. Тем же, кому претит подобное панибратство, пожалуй, будет лучше подыскать другого автора...

Теория и практика

Астрология может быть весьма занимательной. Гороскоп способен немало поведать об отношениях партнеров: узнать о том, кто в паре ведущий, а кто ведомый, в каких случаях партнеры пойдут друг другу навстречу, а в каких возникнет конфликт, какие их ждут проблемы, которые предстоит решать совместно. Астрологические Дома — как раз та сцена, на которой происходит спектакль человеческих отношений. Именно поэтому эта книга посвящена подробному описанию планет в Домах партнеров. Кроме того, в ней подробно раскрываются связи планет, благодаря которым становятся ясны и точки соприкосновения между партнерами.

Бесконечная любовь

Разумеется, гороскопы не объяснят тебе, что такое любовь. Тем не менее, они покажут, что происходит, когда благодаря любви у людей возникает близость. Эта книга поможет тебе все это лучше понять и самому завязать подобные крепкие отношения. Ведь любовь — это самое прекрасное, что только может быть. Одному нелегко жить на свете, а потому людские связи всегда были, есть и будут.

Основные понятия и указания

Синастрия и сравнительный гороскоп

Слово «синастрия» означает связи между двумя гороскопами, есть выражение более громоздкое — «сравнительный гороскоп». Оба термина не слишком удачны, а потому в этой книге будут использоваться довольно редко. Связи планет и Домов, их существование и характер отныне будут называться «общим гороскопом» или «интераспектом». Так, под интераспектом Юпитера подразумевается, что эта планета, находясь в гороскопе одного из партнеров, имеет аналогии (аспекты) с планетами в гороскопе другого.

Твой партнер

В книге постоянно будет идти речь о твоем партнере. Никто лучше тебя не сможет знать, каковы ваши отношения в действительности, что это — любовь, флирт или дружба; планеты говорят о своем.

Первая часть книги представляет собой справочное пособие, где ты можешь сравнить соотношения планет и Домов своего собственного гороскопа с подобными же соотношениями в гороскопе твоего реального или потенциального партнера. Отчасти это похоже на кулинарную книгу, которая сама по себе не накормит вас досыта, но научит готовить. Тексты порой носят ироничный и провоцирующий характер. Если они смогут действительно задеть тебя, читатель, значит, цель достигнута.

При сравнительном анализе гороскопов необходимо учитывать принадлежность партнера к тому или иному поколению. Так, положим, если медленно вращающиеся планеты (Уран, Нептун и Плутон) твоего партнера-ровесника находятся в тех же Домах, что и в твоем гороскопе, то, скорее всего, твой партнер подсознательно будет давлять тебя, даже манипулировать тобой. Точно так же будут поступать и все твои ровесники. Есть поколения, имеющие специфическое значение лично для тебя. Это объясняет, почему ты инстинктивно стараешься избегать определенных возрастных групп, в то время как для других двери твоего дома всегда открыты.

Часть первая

ИНТЕРПРЕТАЦИИ ПЛАНЕТ И ДОМОВ В ГОРОСКОПЕ ПАРТНЕРА

Двенадцать асцендентов, десцендентов и их связи

Общие указания

Определить, какие черты личности вам наиболее симпатичны в том или ином человеке, во многом поможет десцендент — точка в гороскопе, лежащая прямо напротив асцендента. Десцендент это своего рода компенсация, то лучшее, что люди ищут, выбирая спутника жизни, то, чего им не хватает для собственной целостности. Обычно люди идентифицируют себя со свойствами своего асцендента, в то время как свойства десцендента приписывают другим и предполагают обнаружить их у партнера. Как это происходит, описывается ниже в двенадцати комбинациях асцендента–десцендента.

Асцендент Овен — десцендент Весы

Неукротимый и готовый ко всему — такой, с асцендентом в Овне, ты вступаешь в мир. Жизнь бросила тебе вызов, и ты готов принять его, бороться за право стать первым и лучшим. Несомненно, столь энергичная личность нуждается в партнере с десцендентом в Весах, мягким, способном создать своего рода противовес сокрушительной силе. Тебя привлекут нерешительность и деликатность, способность все тщательно взвешивать и анализировать. Сблизиться вам поможет лучшая часть твоего асцендента в Овне: изящная, любезная и обходительная, которая, конечно же, позволит тебе не выглядеть столь грубым, при этом двигаясь решительно вперед.

Асцендент Телец — десцендент Скорпион

Пришел, увидел, завладел — девиз асцендента в Тельце. Ты прибираешь к рукам все, что будит твою страсть и обещает наслаждение; тебе настоятельно необходим партнер, который смог бы слабить твою хватку и унять жадность, помочь хоть изредка избавляться от лишних, ненужных уже вещей. Твоя лучшая половина умерит ненасытность и корыстолюбие, позволит иногда отказывать себе хоть в чем-то.

Асцендент Близнецы — десцендент Стрелец

Общительный и любопытный острослов — таков ты с асцендентом в Близнецах. Как мотылек, ветреный и вероломный, ты порхаешь от увлечения к увлечению и потому нуждаешься в человеке с десцендентом в Стрельце, способном придать твоим действиям смысл и перспективу. Ты охотно предоставишь ему поиск новых горизонтов, поскольку ты сам — скептик и циник, для которого ничто не свято. Однако лучшее в тебе подскажет, где и как следует себя вести, имеет твердую веру и ясные убеждения, заметно противостоя всему поверхностному и легкомысленному.

Асцендент Рак — десцендент Козерог

Ты впечатлителен и исполнен сострадания; ты проявляешь к людям едва ли не материнскую заботу, готов каждого прижать к своей груди. Тебе необходим партнер с десцендентом в Козероге, который умеет устанавливать границы, говорить решительное «нет» и доводить все начатое до конца. Твердость и дисциплина отныне будут противостоять твоей склонности к обидам и пассивности. Однако лучшее в тебе легко сносит удары судьбы, наделяя тебя чувством ответственности и надежностью, защищая твои уязвимость и инфантилизм.

Асцендент Лев — десцендент Водолей

Уверенный в себе и в грядущих победах, ты с асцендентом во Льве смело бросаешься навстречу приключениям. Считая себя самой важной персоной на свете, пупом Земли и заодно центром тяжести, ты нуждаешься в том, кто способен объективно оценивать ситуацию и быть выше личного «Я» и будничных мелочей. Твоему партнеру с десцендентом в Водолее остается лишь улыбаться твоим эксцентричным выходкам и по возможности противодействовать твоему эго. Лучшая половина твоего асцендента во Льве сдержанна, спокойна и невозмутима, умеряет высокомерие и заносчивость, позволяя при этом играть роль короля.

Асцендент Дева — десцендент Рыбы

Осторожно, критически оценивая все и вся, точно выверенным шагом ты идешь по жизни с асцендентом в Деве. Ты всегда и всюду видишь изъяны и недостатки и ищешь спутника, не придающего значения мелким ограждам бытия, способного

довериться течению событий. Твой спутник с десцендентом в Рыбах должен быть ответственным и исполнять твои желания, чтобы ты и впредь сохранял незапятнанную безупречную репутацию. Лучшая половина твоего асцендента в Деве сострадательна и самоотвержена, благодаря ей ты не выглядишь таким уж лицемером и ханжой.

Асцендент Весы — десцендент Овен

Любезный, предупредительный, обаятельный — неплохая маскировка для нерешительности тех, чей асцендент в Весах. Ты избегаешь конфликтов, и тебе просто необходим партнер с десцендентом в Овне, который всюду ищет поводы для ссор, противопоставляя себя всему миру. Ты, не желая связывать себя обещаниями и обременять ответственностью, отводишь себе пассивную роль, с удовольствием предостав员я инициативу партнеру. Действительно, зачем мараться, когда это может сделать кто-то другой? Однако лучшее в тебе всегда знает, чего хочет, и дает решимость, с которой ты следуешь своим путем, производя при этом повсеместно впечатление «милейшего человека».

Асцендент Скорпион — десцендент Телец

Расшевелить собеседника, заставить его выйти из убежища — любимое занятие асцендента в Скорпионе. На окружающих ты смотришь пронизывающим «рентгеновским» взглядом и нуждаешься в человеке, который самоотверженно «отреставрирует» разрушенное тобой, починит и исправит. Любую ситуацию ты ведешь к кризису, тогда как твой партнер с десцендентом в Тельце всегда ищет разумный выход. Твоя лучшая половина умеет наслаждаться жизнью, но постоянно должна быть начеку на случай, когда ты снова подожжешь очередной мост за собой...

Асцендент Стрелец — десцендент Близнецы

Ты с асцендентом в Стрельце всегда знаешь истину, и если кто-то и обладает монопольным правом на мудрость, так это ты. Сомнения великодушно оставлены тобой тому, чей десцендент Близнецы, ведь, исполняя Высокое Предназначение, ты ишешь человека, который неплохо разбирался бы в презренной прозе жизни. Лучшая твоя половина сумеет позаботиться о разнообразии и новизне, и ты вполне можешь присвоить это качество себе.

Асцендент Козерог — десцендент Рак

С асцендентом в Козероге — непреклонный, безжалостный к себе и другим, никуда не сворачивая, ты шествуешь по жизненному пути. Долг для тебя превыше всего, и ты нуждаешься в заботливом, тонком и сочувствующем тебе человеке (Рак-десцендент). Пока ты занят глобальными проблемами, твой спутник позаботится об эмоциональном климате, семейном бюджете и воспитании детей. Твоя лучшая половина всегда утешит и успокоит, чтобы ты рьяно и строго исполнял установленные тобою же правила.

Асцендент Водолей — десцендент Лев

С асцендентом в Водолее ты думаешь лишь о своей свободе и независимости, ты свое-нравен и непредсказуем. Для удовлетворения твоих капризов подойдет тот, чей дес-цендент Лев. Ты склонен избегать серьезных дел, а потому хоть кто-то должен внести значимость в твою жизнь. Пусть доброта и справедливость твоей лучшей половины благотворно влияют на людей, не будучи помехой твоей «исключительности», паря-щей над суетой сует.

Асцендент Рыбы — десцендент Дева

Уповающий на Бога и всегда готовый помочь всем и каждому, ты с асцендентом в Рыбах бороздишь житейское море, чтобы пристать к берегу точно там, где возникает нужда в тебе. Ты равнодушен ко всем неурядицам, возникающим при этом, тогда как твой бдительный партнер (Дева-десцендент) склонен контролировать ситуацию. По-скольку ты с трудом понимаешь даже себя самого и то и дело попадаешь в щекотли-вые положения, тебе необходим человек, который благодаря своему практическому дару позаботится о безопасности и порядке в твоей жизни. Твоя лучшая половина присмотрит за тобой, чтобы ты мог полностью отдаваться состраданию к другим и не-сти бремя ангела-хранителя.

Темы Солнца в гороскопе партнера

Общие указания

Без готовности увидеть себя в другом отношении не построить. Взаимно отражая различные грани своих личностей, партнеры получают уникальную возможность познать свою истинную сущность, что для одинокого человека невозможно. В каких областях жизни люди проявляют свое исконное «Я», указывают интераспекты Солнца.

Темы Солнца могут свидетельствовать о конфронтации партнеров, ситуации, когда один из них отстаивает свои мировоззренческие ценности. Здесь происходит утверждение индивидуального, персонифицированного взгляда на мир. Серьезно и со вниманием попытавшись разобраться во взглядах партнера, ты обретаешь возможность укрепить и свое собственное «Я».

Напряженный интерасспект Солнца означает наличие эгоконфликта у партнеров. Перед такой парой стоит задача научиться конструктивно решать проблемы, рожденные несходством индивидуальностей. Унизить партнера и нападать на него из-за его «ложных» представлений — далеко не лучший метод. Гораздо лучше поучиться друг у друга самоутверждению и более ясному проявлению своих особенностей.

Интераспекты Солнца бросают свет на области жизни, которые вне близких отношений, скорее всего, никак не проявились бы. И этот свет тем ярче, чем ярче личности партнеров. Тот же, кто лишь в малой степени сознает свою исключительность, в большинстве случаев будет блуждать в потемках и испытывать неудовольствие, когда в партнере отражаются те свойства его характера, которые ему хотелось бы скрыть.

Партнеры с мощным интераспектом Солнца располагают значительным потенциалом для повышения взаимоуважения и взаимопомощи. Отражая всю сложность и многообразие партнера, каждый из них находит себя. Выступая примером друг для друга, они осознают себя как стабильную пару, при этом не теряя индивидуальности каждого.

Солнце партнера в твоем первом Доме

Твое поведение и внешность вполне отвечают желаниям твоего спутника. Но тебе, возможно, хотелось бы столь же успешно воздействовать и на других? Не совсем ясно

лишь одно: кто из вас предстанет в более выгодном свете и лучше проявит себя? Твой спутник поможет тебе понять, какие чувства ты вызываешь у окружающих. А то, что он и сам при этом не прочь оказаться в центре внимания, для тебя не столь уж важен и, не так ли? Тебе потребуется чуть больше уверенности, чтобы не проиграть на его фоне.

Солнце партнера в твоем втором Доме

Твой партнер делает буквально все, чтобы укрепить в тебе чувство собственного достоинства. Так почему бы действительно не повысить свою самооценку? Неужели для того, чтобы тебе наконец проявить свои таланты, твоему партнеру необходимо начать оспаривать их или вообще занять твое место? Наличие такого спутника поможет твоей самореализации, и не так важна цена, которую он назначит.

Солнце партнера в твоем третьем Доме

Понимаешь ли ты, что именно благодаря партнеру ты познаешь себя? Он идеален для тебя и способен многому научить. В свою очередь, и тебе нeliшним будет выдумать что-нибудь стоящее, чтобы доказать свою эрудированность и коммуникативные способности. Возможно, тебе на ум уже пришла хорошая идея, верно?

Солнце партнера в твоем четвертом Доме

Твой спутник вполне освоился под крышей твоего отчего дома. И этим самым он помог тебе вспомнить, как важен для тебя домашний очаг, возле которого ты чувствуешь безопасность и защиту. Родители считают твоего избранника идеальным. Возможно, именно он способен показать тебе, как выглядит правильная семейная жизнь...

Солнце партнера в твоем пятом Доме

Как легко самореализоваться с таким партнером! Он прекрасно разбирается в том, что значит получать удовольствие и следовать собственным интересам. Жизнь с таким человеком всегда будет творческой. Конечно, порой он инфантилен, но это хороший повод взять верх. Подобная забава повеселит вас обоих, верно?

Солнце партнера в твоем шестом Доме

Разве твой партнер — не эталон надежности и дисциплины? Имея перед глазами такой пример, и ты сможешь воспитать в себе чувство долга и ответственности. Ты можешь научиться обустраивать свою жизнь и регулировать ее ритм. А насколько это будет отвечать интересам партнера, зависит в том числе и от того, какое значение ты придаешь своей работе. В конце концов, ты в состоянии наладить собственную жизнь самостоятельно, не так ли?

Солнце партнера в твоем седьмом Доме

Похоже, что твой избранник превосходно дополняет тебя. Он — истинное воплощение твоей лучшей половины. С ним ты ощущаешь целостность и полноту существования — вот в чем причина твоего выбора. Твой партнер — словно буквальное отражение тебя, однако не увлекайтесь полным отождествлением друг друга! Впрочем, это невозможно, ведь вы такие разные...

Солнце партнера в твоем восьмом Доме

Что произойдет, если полностью, безоглядно довериться партнеру? Ведь именно этого он постоянно добивается. В нем ясно и отчетливо, как в зеркале, отражается твое стремление к глубокой, прочной связи. Однако есть риск, что он один станет определять характер ваших отношений. Во избежание этого тебе стоит разобраться в системе твоих запретов и условий и определить четкие границы вашей близости.

Солнце партнера в твоем девятом Доме

Очевидно, твой избранник способен разделить с тобой тоску по дальним горизонтам и поиск смысла бытия. Ваши взгляды и убеждения во многом похожи. Возможно также, твой избранник — пример моральности или даже религиозности. Но все это не делает его единственным смыслом и содержанием твоей жизни. Ты ведь не хочешь уступать ему свое право определять, что действительно важно для тебя и какие цели тебе надлежит выбирать?

Солнце партнера в твоем десятом Доме

Твой партнер, быть может, как раз тот, кто внесет ясность в твою карьеру. Он поможет понять, где, в какой сфере ты лучшим образом реализуешь себя. Но при этом он не

станет работать за тебя! Конечно, в профессиональном плане и во всем, что касается социальной адаптации, он является для тебя образцом. Но не стоит при этом прятаться за его спину, уклоняясь от ответственности. Вопрос лишь в том, будешь ли ты на виду или останешься в тени.

Солнце партнера в твоем одиннадцатом Доме

Что касается твоих планов на будущее, ответ, строго говоря, должен дать твой партнер. Похоже, он лучше тебя разбирается в твоих убеждениях. То же самое касается твоих способностей и трудовых навыков. Остается предположить, что он одновременно и твой лучший друг. Спору нет, он лучше любого другого подходит для этого. Но согласишься ли ты безропотно принять его безграничное лидерство?

Солнце партнера в твоем двенадцатом Доме

Неужели твой партнер действительно избрал вторую роль? Или это ты пытаешься отрицать его достоинства? Но ведь благодаря ему ты узнал темные стороны своего «Я». Возможно, вместе вы способны понемногуправлять твой жизненный путь. Однако хочешь ли ты этого или предпочесть, подобно партнеру, уйти в подполье?

Солнце партнера в аспекте к твоему Солнцу

Вы оба — сильные личности, и чувства собственного достоинства вам не занимать. И все ваши размолвки, равно как и согласие — лишь вопрос самолюбия. Вернее, двух самолюбий. Тебе наверняка знакомы все фокусы и уловки, при помощи которых каждый из вас тешит тщеславие своего «Я». Нет поводов для расстройств, ведь несходство взглядов лишь укрепит ваши исключительные индивидуальности. И секрет вашего счастья в том, что каждый в вашем союзе может оставаться самим собой.

Солнце партнера в аспекте к твоей Луне

Возможно, тебе сразу стало ясно: рядом с этим человеком всюду будет хорошо. Гармония душ — что может быть чудесней? Правда, должно пройти некоторое время, пока ты полностью осознаешь, как благотворно действует на тебя его присутствие. Конечно, непосредственность его эмоций порой обременительна. Однако довериться инстинкту; нет никаких сомнений в том, что твой партнер — единственный, кто может исполнить все твои желания.

Солнце партнера в аспекте к твоему Меркурию

Часто ли ты думаешь о своем партнере? Возможно, он нередко заставляет тебя поразмыслить. Присущим одному лишь ему способом он ставит под сомнение твои убеждения и понимание событий. Конечно, ему лестно твое внимание и интерес к его персоне, но еще лучше поговорить о твоих чувствах, вызываемых его присутствием. Ты наверняка сообразишь, как это сделать.

Солнце партнера в аспекте к твоей Венере

Твой спутник призван повысить твою самооценку. Возможно, именно поэтому он так правится тебе. Во всяком случае, ты охотно даришь ему свое расположение и благосклонность. Это просто замечательно, когда кто-то пробуждает твое обаяние и ценит лучшие стороны твоей личности. И у тебя нет при этом никаких причин для тщеславия и самодовольства, верно?

Солнце партнера в аспекте к твоему Марсу

Твой партнер как никто другой способен помочь тебе проявить силу. Возможно, именно для того он порой бросает тебе вызов, испытывая тебя на крепость. Он словно хочет увидеть все, на что ты способен. И ис его вина, если ты при этом чувствуешь себя уязвленным. Нет повода сердиться; тебе лучше попробовать увидеть в партнере истинные мотивы своих собственных действий. Или тебе хочется, чтобы он решал, что тебе следует делать, а что нет?

Солнце партнера в аспекте к твоему Юпитеру

Кто же из вас все-таки более значителен? Многообещающий вопрос, не так ли? Твой партнер многое ждет от тебя, зная, каким потенциалом и возможностями ты обладаешь. А может быть, ты желаешь во что бы то ни стало доказать собственное превосходство? Но чтобы убедить в этом партнера, следует проявить великодушие и сдержанность. И ты определенно обладаешь ими в большей мере, чем он, верно?

Солнце партнера в аспекте к твоему Сатурну

Тебе нравится критиковать партнера и ограничивать его самовыражение. Но разве виноват, что невольно указывает тебе на твои собственные недостатки? Не из-за него

ли ты чувствуешь себя неудачником и страшишься авторитетов? Быть может, стоит стать ответственнее, чтобы тебя воспринимали всерьез? Или предпочесть остаться в тени, а все лишь потому, что втайне он чувствует себя непризнанным тобой?

Солнце партнера в аспекте к твоему Хирону

Даже если твой спутник не является профессиональным захарем, он вполне способен помочь тебе победить свои слабости, одновременно он может стать примером того, как справиться с болью. Его энергия и сила исцеляют. А то, что именно он может освободить тебя от ощущения внутренней изоляции, не требует специальных доказательств, не так ли?

Солнце партнера в аспекте к твоему Урану

Не правда ли, что ты постоянно узнаешь о себе немало неожиданного и увлекательного? И уж совсем непредсказуемо то, что ты узнаешь завтра. Но этому причиной твой характер, и твой избранник регулярно отмечает твои неуживчивость и непримитивность, сомневаясь в крепости и надежности ваших уз. Твоя потребность в свободе и независимости становится главной темой ваших бесед. Может быть, пришла пора преподнести себя с новой стороны?

Солнце партнера в аспекте к твоему Нептуну

Рядом с тобой именно тот человек, который пробуждает твои желания и мечты. Но вместе с тем он — самый обычный, из плоти и крови. А значит, нет оснований непомерно идеализировать его. Он не спаситель, хотя и может поддержать тебя в духовном и личностном росте. А приведет ли это к счастью, в известной степени зависит от твоей готовности отдавать себя. Конечно, его поступки порой озадачивают и смущают. Но как же иначе?

Солнце партнера в аспекте к твоему Плутону

Роль твоего партнера неблагодарна: он то и дело указывает на теневые стороны твоего характера. Потому-то, наверное, некоторые его черты выводят тебя из себя. Разумеется, ты можешь все силы бросить на борьбу с этим, но не избежишь поражения. Несколько, какие чувства рождает в тебе твой спутник, — в нем будут всегда отражаться твои собственные качества, которые ты стремишься вытеснить, не принимая их. А то, что он порой полностью попадает под твое влияние, только усложняет дело. Но признайся, разве это не приятно — всегда держать его «на крючке»?

Темы Луны в гороскопе партнера

Общие указания

Людям свойственно стремиться к доверию, испытывать настоятельную потребность в духовной близости со своими избранниками. Без этого трудно представить себе нормальные отношения. Но для возникновения взаимной открытости необходимо время. Этой тематикой в астрологии управляет Луна. Положение Луны в твоем гороскопе и в гороскопе партнера указывает на тот необходимый опыт, который пары ищут в эмоциональной сфере.

Темы Луны выявляют незащищенность и нужду в заботе, говорят о том, как пары обходятся с их взаимными потребностями и в какой мере могут опекать и защищать друг друга. Функцию и значение подобных «материнских» чувств нельзя недооценивать, хотя их легко путают с любовью или даже отождествляют с ней.

Интераспекты Луны позволяют понять, каким способом партнеры оказывают друг другу духовную поддержку, где и как они могут ожидать содействия.

У пар с мощными интераспектами Луны чувства находятся в центре внимания. Партнеры во всем ищут эмоциональный отклик; такие связи, впрочем, чреваты вырождением в отношения младенца с родителем. В экстремальных случаях партнеры поочередно утешают друг друга, и это может продолжаться до бесконечности.

Если же темы Луны не доходят до извращенных крайностей, партнеры способны предложить друг другу зрелую и уместную поддержку, не впадая в инфантилизм, а стало быть — зависимость. Их отношения вполне доверительны, наполнены взаимопониманием. Связи Луны помогают им инстинктивно «настроиться» друг на друга и хорошо ладить.

Луна партнера в твоем первом Доме

Надеюсь, ты замечаешь, сколь благостно для тебя присутствие партнера. Ведь он умеет заботиться о твоем самочувствии. С таким спутником ты становишься мягче и нежнее. Ты тотчас реагируешь на перемены в его настроении. Ваши близость и доверие во многом определены физическим влечением и движениями души. Любой сбой в этой области сразу же отражается у тебя на лице. Но тебе ведь нравится твоя черезвычайно сильная эмоциональность, разве нет?

Луна партнера в твоем втором Доме

Присутствие партнера вселяет уверенность и защищает. С ним рядом тебя не покидает ощущение домашнего уюта. И даже колебания его настроения не в силах нарушить этого. Благодаря ему ты чувствуешь и собственную значимость, не так ли? Твоему спутнику определенно нравится, когда ты показываешь другим, как дорога тебе его близость. И лишь к деньгам он равнодушен. Материальный аспект ваших отношений его мало заботит, так что больше принимай во внимание его чувства и желания.

Луна партнера в твоем третьем Доме

Не без помощи своего избранника ты чувствуешь себя уверенней и легко завязываешь новые знакомства. Ему приятно всюду появляться вместе с тобой, а тебе, в свою очередь, так легче выразить себя и самоутвердиться. И если возникает конфликт, тебе лучше молча уехать куда-нибудь на пару дней. Ведь твое резкое слово может ранить.

Луна партнера в твоем четвертом Доме

Быть вместе дома — вот что действительно любит твой партнер. Он позаботится об атмосфере уюта и покоя. Тебе же нравится его поистине материнская опека!

Луна партнера в твоем пятом Доме

Ваше общение приносит радость и удовольствие. Ваши отношения исключительно благотворны, ведь ты — творческая, созидающая личность, и твой спутник создает все условия для твоей самореализации. А то, что в любовной игре он проявляет столько чувства, наверняка укрепляет вашу близость. Конечно, перепады в его настроении порой просто несносны, но сколько в нем непосредственности! Рядом с ним ты можешь вновь почувствовать себя ребенком, не так ли?

Луна партнера в твоем шестом Доме

Вы делите все будничные заботы. Твой избранник помог упорядочить вашу жизнь, позволил тебе наконец заняться собой и делами. И кроме всего прочего, он понимает, когда ты нуждаешься в нем, а когда нет. Однако не стоит выходить из себя или опускать руки, если он вдруг придет в дурном расположении духа...

Луна партнера в твоем седьмом Доме

Твой спутник пробуждает твою чувственность, которая определенно не чужда тебе. Рядом с ним можно позволить себе расслабиться. Он обладает сильным эмоциональным влиянием на тебя, дарит именно то, чего столь не хватало тебе в прошлых связях. Даже если его выходки нередко рождают желание выставить его за дверь.

Луна партнера в твоем восьмом Доме

Духовная общность пробуждает в тебе желание глубоких и страстных отношений. В свою очередь, для твоего избранника весьма благотворно то обстоятельство, что ты полностью полагаешься на него. Все указывает на ваше духовное и физическое единство, гармонию души и тела. Конечно, капризы его поведения иногда злят тебя, но это ведь не главное, верно?

Луна партнера в твоем девятом Доме

Как ни парадоксально, твой спутник — музя дальних странствий. Он отправится вместе с тобой в незнакомые края и позаботится о безопасности в дороге. Вам нравится путешествовать вместе. Случается, иной раз он, будучи не в себе, испортит какое-нибудь торжественное мгновение. Но уложенные чемоданы снова зовут вас в путь, заставляя забыть о мелких неприятностях.

Луна партнера в твоем десятом Доме

Можно сказать, благодаря своему избраннику ты завоевываешь признание окружающих. Да и ему приятно быть публичным человеком. Его присутствие вселяет уверенность. Конечно, его эмоции непредсказуемо и бурно меняются, однако не стоит забывать о той его поддержке, благодаря которой ты преуспеваешь в общественной деятельности. Лить слезы на виду у всех — иногда можно позволить себе и такое.

Луна партнера в твоем одиннадцатом Доме

Твой спутник прекрасно ладит с твоими друзьями. При этом и ты становишься гораздо общительнее. И хотя он, находясь не в духе, может порой испортить вечеринку, именно с ним ты можешь сколь душе угодно предаваться сладостным мечтаниям.

Луна партнера в твоем двенадцатом Доме

Глубина ваших чувств касается лишь вас двоих, и хорошо, если это останется неизвестным для всех прочих. Разве не прекрасно быть наедине? В интимной обстановке ты познаешь тайные уголки собственной сущности, которые прежде оставались скрытыми от тебя. Но так ли это необходимо?..

Луна партнера в аспекте к твоему Солнцу

Как трогательна доверчивость твоего партнера! Такое впечатление, что у вас одно сердце и одна душа. Похоже, ты — единственный человек, перед которым он может раскрыться. И ты тоже становишься чуть ближе к своему «Я». Партнер помогает тебе понять, кем ты, собственно говоря, являешься и как можешь реализоваться рядом с ним.

Луна партнера в аспекте к твоей Луне

Без чувств у вас и дела не спорятся. Хочется надеяться, что вы оба сознаете, как привязаны друг к другу. Порой такая крепкая привязанность заставляет одного из вас почувствовать себя обиженным и перейти к весьма активной самозащите. И все же такой обмен эмоциями необходим. При этом нужно помнить, что вы в ответе за свою вспыльчивость и капризы. Что не так уж и просто, верно?

Луна партнера в аспекте к твоему Меркурию

Полагаю, ты без труда понимаешь чувства своего избранника. А как же иначе, ведь духовная близость с ним — мощный стимулирующий фактор в развитии твоей личности. Да и для твоего партнера важно, когда ты проявляешь к нему интерес. Порой твое резкое слово ранит его, и тебе приходится делать все возможное, чтобы ваша связь не оборвалась. Однако в большинстве случаев он сам налаживает ваше общение. Ведь никто другой не сможет выслушать тебя так внимательно и чутко!

Луна партнера в аспекте к твоей Венере

Твой партнер всегда позаботится о твоем настроении, и для него исключительно важны твои расположение и любовь. Это твой особый талант — извлекать нечто позитивное даже из его прихотливого характера, из его детской беззащитности. Вероятно, здесь

кроется причина твоей почти материнской любви. Подобные мирные, полные счастья и радости отношения могли бы сложиться далеко не с каждым, не так ли?

Луна партнера в аспекте к твоему Марсу

Каждый визит твоего избранника немедленно вызывает у тебя прилив активности. Однако характером он не подарок и умеет вывести тебя из равновесия. Своей ранимостью и вспыльчивостью он разрушает в тебе всякое желание.

Луна партнера в аспекте к твоему Юпитеру

Партнер дарит тебе оптимизм, силу и уверенность. Он создает атмосферу, в которой проявляются твои лучшие стороны. Да и в целом с ним спорятся все дела. А благодаря твоей поддержке твой партнер испытывает эмоциональный подъем. У вас есть все основания быть довольными вашей связью. Ведь это не стоит особых усилий для тебя, не так ли? Когда же спутник вновь покажет свои дурные стороны, ты знаешь, как все уладить. Ты не допустишь, чтобы ему было плохо с тобой.

Луна партнера в аспекте к твоему Сатурну

Возможно, твой избранник тяготит тебя, ведь он подчас заставляет тебя испытывать неудовлетворенность собой. Однако он всегда дает необходимую опору. Ты вынуждена прилагать немало усилий для гармонии отношений. Но не ты ответственна за его настроения. Он любит, когда ты всерьез воспринимаешь его желания. И, в свою очередь, смягчает некоторые черты своего характера и создает условия, в которых ты можешь сосредоточиться на главном и обрести внутренний покой.

Луна партнера в аспекте к твоему Хирону

Он заставляет тебя быть уязвимой. И тем не менее, благодаря его поддержке ты можешь преодолеть гнет внутренней изоляции. Он — путь к твоему исцелению. А ты, в свою очередь, наверняка знаешь, какие его душевные раны требуют лечения.

Луна партнера в аспекте к твоему Урану

Когда он рядом, тебя посещает чувство беспокойства — вплоть до желания пуститься наутек. Его потребность духовной близости не может без помех прийти в согласие с

твоей жаждой свободы и независимости. Вероятно, поэтому тебя шокирует избыточное проявление чувств с его стороны. Конечно, твоему партнеру только на пользу время от времени получать отрезвляющую встряску. Но с каждым днем игра «близость—отстраненность» все более утомительна для вас обоих...

Луна партнера в аспекте к твоему Нептуну

Партнер будит в тебе непреодолимое желание раствориться в нем, стать с ним единым целым. С его поддержкой ты с невообразимой легкостью отдаешься фантазиям. И на него исключительно благотворно действует твоя безраздельная преданность. Вы прекрасно ладите, и каждый из вас всегда точно знает, как идут дела у другого. Но это отнюдь не значит, что чувства партнера являются твоей собственностью.

Луна партнера в аспекте к твоему Плутону

Твой спутник заставляет тебя вновь и вновь увидеть свои темные, неугодные стороны. Возможно, он вызывает в тебе желание властвовать или, напротив, — ощутить над собой власть. Во всяком случае, ваша связь задействует весь арсенал твоих эмоций. И ты в ответ будоражишь чувства партнера. Не потому ли ваши отношения ведут от размолвки к размолвке? И без готовности признать свои ошибки и меняться тебе будет нелегко с этим человеком. Но отпустить его... Нет, это еще труднее.

Темы Меркурия в гороскопе партнера

Общие указания

Интераспекты Меркурия связаны с верbalным началом, с тем, когда и что партнеры говорят, тем самым выражая себя. Учитываются не только те ситуации, когда у партнеров заведомо различные взгляды, мнения и интересы, но и моменты единодушия и налаженного взаимопонимания.

Тематика Меркурия охватывает области, где партнеры хорошо ориентируются и могут поделиться своими знаниями друг с другом, пробудить любопытство и оказать своевременную помощь. Разумеется, лишь в том случае, если между партнерами существует доверие и они способны слушать друг друга.

Напряженные интераспекты Меркурия свидетельствуют о ситуациях, когда партнеры критически и с сомнением относятся друг к другу. Желание понять приводит к новому, более высокому уровню отношений. Лишь конструктивный подход позволяет партнерам объективно оценить свои поступки.

Партнеры с интераспектом Меркурия обладают потенциалом для приобретения новых знаний. Такие люди контактны, любознательны, открыты на обратную связь. Они легко завязывают знакомства и коммуникабельны.

Благодаря их разносторонней компетенции к ним часто обращаются за советом. Правда, они нередко приносят суetu, довольно сумбурны и нервируют окружающих. Иногда они выглядят поверхностными и недалекими, ибо способны болтать на любую тему, особенно не углубляясь в ее смысл.

При минимуме или полном отсутствии влияния Меркурия партнеры зачастую просто не знают, что им делать вместе. Они не находят подступов друг к другу, не могут достичь единомыслия и общаются с трудом. У них нет или совсем мало общих интересов, духовно они разобщены, а их разговоры сводятся к пустякам.

Согласно исследованиям, большинство союзов распадается из-за дефицита общения. Характерно, что многие семейные психотерапевты делают упор на улучшение коммуникации между партнерами, отводя чувствам и сексу менее значимую роль. Это настороживает и побуждает к выводу, что в области партнерской астрологии темам Меркурия до сих пор уделялось слишком мало внимания. Что, впрочем, не означает, что коммуникативные проблемы находятся исключительно «под патронажем» Меркурия.

Меркурий партнера в твоем первом Доме

Возникают ли у вас споры по поводу твоей внешности, твоей манеры одеваться ивести себя? Вполне возможно, что твоему спутнику есть что сказать. Во всяком случае, он подскажет, как эффективнее подать себя и предстать в более выгодном свете. Ведь вместе с ним ты производишь впечатление разумного и удачливого человека. Возможно, даже ловкача и хитреца. Тебе следует разобраться в причинах, чтобы без лишних подсказок завоевать успех и уважение окружающих.

Меркурий партнера в твоем втором Доме

Твой партнер или партнерша интересуется выписками из твоего банковского счета? Быть может, стоит предложить ей более увлекательное чтение? Конечно, это всего лишь любопытство, но не страдает ли при этом твое чувство собственного достоинства, ибо под сомнения поставлены твои деловые качества? Возможно, твой партнер знает способ, как проще раздобыть денег. Но ведь ты не станешь следовать советам, верно?

Меркурий партнера в твоем третьем Доме

Уж не познакомились ли вы на курсах повышения квалификации? Что касается знаний, твой партнер точно знает, в каких областях тебе необходимо наверстать упущенное. Он, самый толковых из всех твоих знакомых, мог бы кое-чему тебя научить. И то, что он делает покупки за тебя, тоже неплохо, так? Однако задумайся, что он думает о тебе на самом деле и что рассказывает твоим соседям, пока ты занимаешься учебой. Ведь твоего ума вполне хватает, чтобы читать и понимать вечерние новости в газете!

Меркурий партнера в твоем четвертом Доме

Твой спутник немало знает о твоей семье. И неудивительно, ведь он постоянно спрашивает тебя о твоем детстве. И постепенно он узнал о твоих близких даже больше, чем ты. Все дело в том, что он умеет задавать правильные вопросы. Еще немного, и он примется за семейные мемуары! Тебе определенно надо взять пример с него, в конце концов, речь идет о твоей родне.

Меркурий партнера в твоем пятом Доме

Это превосходно! Твой спутник всегда найдет, как доставить тебе удовольствие и радость. Он может и занять тебя делом, и хорошенько развлечь. Итак, вперед, к наслаждению жизнью, прежде чем тебя вновь одолеют раздумья...

Меркурий партнера в твоем шестом Доме

Как замечательно, что твой партнер хорошо разбирается в твоей работе и знает толк в быту. Твой ежедневник он знает наизусть. Он — превосходный организатор. Конечно, тебе хотелось бы обсудить нечто более существенное, чем то, когда и откуда должен забрать детей или когда состоится медосмотр. Но до тех пор пока он ведет твой деловой график, мало шансов, что у вас останется время на иные разговоры.

Меркурий партнера в твоем седьмом Доме

Как славно, что твой партнер так словоохотлив. И ты ничуть не сдерживаешь его, ведь кто-то должен говорить! Правда, это мало похоже на содержательную беседу, но ты ведь только учишься общению. А твой избранник действительно умеет разъяснить, что происходит с тобой. Иначе что придет тебе на ум?.. Этот вопрос он никогда не задаст, потому что ответ может оказаться непредсказуемым. Я прав, не так ли?

Меркурий партнера в твоем восьмом Доме

Неужели ваши разговоры всегда конфликтны? Твой партнер умеет задавать колкие вопросы и постоянно касается запретных тем. Но говорить о смерти, наследстве и совместно нажитом имуществе как-то не хочется. Или же секс. Тут всякий раз возникают неприятные вопросы. Тебе ничего другого не остается, как избегать каждой щекотливой ситуации, ведь в откровенном разговоре есть вероятность коснуться лишнего. Но если ты не готов к этому, может, лучше вообще молчать?

Меркурий партнера в твоем девятом Доме

Для тебя важны разговоры о Боге и мире вокруг, о том, во что ты веришь и что несет для тебя смысл и перспективу, даже если твой собеседник не разделяет твоих убежде-

ний, а его неловкие вопросы смущают тебя. Как жаль, что твои формулировки порой туманны. Однако для беседы по душам необязательно мудрствовать лукаво.

Меркурий партнера в твоем десятом Доме

О, эти разговоры о работе и карьере! Твой партнер хочет знать все о твоих планах, о возможностях развития. И ты с волнением делишься с ним всем, к чему чувствуешь призвание, чего тебе хотелось бы достичь. Твой спутник позаботится о контактах, которые помогут твоей карьере. И твой авторитет и репутация благодаря его протекции — вне критики, не так ли?

Меркурий партнера в твоем одиннадцатом Доме

Твой партнер прекрасно ладит с твоими друзьями, у него всегда есть что сказать им. Впрочем, это, скорее, его друзья — ведь познакомил тебя с ними именно он. При этом ему без сомнения интересно говорить с тобой о твоих личных целях и идеалах. Однако сумеешь ли ты быть компанейским и гостеприимным без его присутствия и поддержки?

Меркурий партнера в твоем двенадцатом Доме

Ты хочешь уединения, а твой партнер как раз жаждет поговорить. Даже поздним вечером, когда тебя клонит в сон, ему в голову приходит нечто такое, чем он незамедлительно желает с тобой поделиться. А поутру тотчас начинает толковать твои сны. Возможно, он думает, что ты скрываешь что-нибудь? Но ведь при этом он говорит, что знает тебя. Наверное, ты говоришь во сне. Или он втайне читает твой дневник. Словом, стоит предпринять что-нибудь, прежде чем он узнает твои последние тайны.

Меркурий партнера в аспекте к твоему Солнцу

Твоему партнеру все время хочется говорить о тебе. Вероятно, что-то его смущает или же он сомневается в твоих представлениях о жизненных ценностях. Одним словом, ты ему не очень подходишь. Однако благодаря такому человеку ты можешь разузнать о себе немало интересного и лучше себя поймешь. Но будет ли это справедливым? Если нет, тебе следует переубедить своего избранника. А для тебя это сущий пустяк, не так ли?

Меркурий партнера в аспекте к твоей Луне

Понимает ли партнер, что у тебя на душе? Знает ли он, что происходит с тобой? Заводит ли речь именно о том, что волнует тебя, или, наоборот, едва ты захочешь отдохнуть, он тут же заводит разговор про футбол. Но вместе с тем именно он способен как никто иной понять тебя и пойти на откровенный разговор. Однако получится ли у вас такой разговор, зависит от твоего настроения. А оно меняется просто неуловимо. Ну как такое объяснишь?

Меркурий партнера в аспекте к твоему Меркурию

Не надо объяснять, что тем для обсуждения у вас предостаточно. Если ваши мнения расходятся, не беда. Каждый прекрасно знает, какие темы способны вызвать у партнера столь бурную реакцию, что вызовет ваше противостояние. Конечно, это интересно — смотреть на мир с совершенно разных позиций. Скучно постоянно соглашаться друг с другом. Вы знаете, что большинство связей разрывается из-за непонимания и молчания. Но вам-то это не угрожает.

Меркурий партнера в аспекте к твоей Венере

О вкусах можно и поспорить. И это для вас может стать увлекательной игрой. То, что нравится тебе, сомнительно для твоего партнера. А то, что тебе кажется прекрасным, заставляет его морщиться. Конечно, это весело, и у твоего спутника постоянно возникают отличные идеи, как вновь «порадовать» тебя. Тем не менее, вам предстоит однажды поговорить о вашей любви. В конце концов, никто не сможет так складно и со вкусом поспорить о сущности прекрасного, не так ли?

Меркурий партнера в аспекте к твоему Марсу

Едва твой партнер намеревается что-то сказать, ты уже чувствуешь себя утомленным. Все его слова каким-то образом кажутся тебе опасными. Но ведь он не угрожает тебе? Да, он вечно тебя торопит. Но это ведь необходимость. Кто еще тебе скажет, что и когда нужно делать? Так выслушай его, прежде чем ударишь кулаком по столу. Тебе придется делать это до тех пор, пока ты сам не поймешь, чего, собственно говоря, хочешь.

Меркурий партнера в аспекте к твоему Юпитеру

Твой партнер нередко критикует твои убеждения. Естественно, это его право — знать, во что ты веришь, о чем думаешь, что придает смысл твоей жизни. И ваши беседы лишь способствуют расширению твоих горизонтов. В конце концов, благодаря им ты достигаешь значительных успехов. Неужели ты сомневаешься в плодотворности этих дискуссий?

Меркурий партнера в аспекте к твоему Сатурну

Почему это твой спутник вдруг усомнился в твоей компетенции? Его необходимо осадить. Разумеется, не стоит перебарщивать, пресекая всякие разговоры на эту тему. Но ведь так утомительно, когда тебе бесконечно указывают на твои промахи и недостатки. Тем не менее, со стороны легче судить, и об этом тоже не стоит забывать.

Меркурий партнера в аспекте к твоему Хирону

Твой партнер обнаружил твою ахиллесову пяту и теперь не хуже тебя знает твои слабости. Но не нужно обижаться, когда он заговаривает с тобой на эту тему. Он лишь хочет наставить тебя на верный путь. Однако для этого следует преодолеть желание замкнуться в себе и прислушаться к нему. И ты сделаешь это, не так ли?

Меркурий партнера в аспекте к твоему Урану

Твой избранник умеет обратить твоё внимание на необычные, эксцентричные стороны твоей личности. Он распознал твою мятежную суть и не посягает на твою независимость. За это ты охотно миришься с тем, что он подчас досаждает своей болтовней. Но вместе с тем он помогает тебе искать свежие идеи, верно?

Меркурий партнера в аспекте к твоему Нептуну

Тебя обескураживает, что твой партнер настолько откровенен? Но признайся, ведь он обращается к твоим фантазиям и страстным желаниям, которые порой и тебя сбивают с толку. Нет причин для беспокойства. Твой спутник опытен, и это хорошо. Ведь ты не раскроешь ему всех тайн? Ведь ты не святоша, даже если твой спутник уверен в этом.

Меркурий партнера в аспекте к твоему Плутону

Твой спутник настойчиво задает тебе самые неприятные вопросы, напрямую обращаясь ко всем запретным темам. Но разве должен разговор любящих походить на допрос или сеанс психоаналитика? А если ты что-то скрываешь, касается ли это твоего партнера? Однако он хочет неприкрытої правды. И этом случае его методика оправданна.

Темы Венеры в гороскопе партнера

Общие указания

Разве не чудесно, как благодаря любви в человеке пробуждаются и раскрываются его лучшие стороны? Человек, любящий и любимый, буквально расцветает.

Укоренившийся в европейской культуре идеал романтической любви мало сопоставим с прозой будней. Тем не менее, интераспекты Венеры говорят о прекрасных сторонах отношений. Влюбленный всегда кажется симпатичным и обаятельным. Влияния Венеры показывают, на чем основана симпатия и что притягивает людей друг к другу. Шарм и харизма помогают завоевать внимание партнера и пробудить его желание. Темы Венеры способствуют тому, чтобы люди выглядели привлекательными и сексуальными.

Любовь действует на человека исключительно благотворно. Как недостатки и слабости, так и неурядицы гораздо легче переносить, если чувства взаимны и партнеры поддерживают друг друга. Иногда именно те качества, которые не нравятся нам в самом себе, в партнере привлекают особенно. Это дает возможность примириться с самим собой, а также построить отношения в гармонии и равновесии.

Напряженные интераспекты Венеры свидетельствуют о сильном взаимном притяжении людей. Их любовь — вызов, требующий правильного ответа. То, что им нравится друг в друге, не отвечает их прежним представлениям об отношениях полов. Им предстоит познакомиться с тем новым, на чем строится их связь.

Партнеры с сильным интераспектом Венеры уверены, что наконец-то их посетила главная, единственная и неповторимая любовь. Глубокий душевный подъем окрыляет их, и даже в непростых жизненных перипетиях они способны видеть хорошие стороны. Разумеется, влюбленные склонны приукрашать действительное положение дел, угодив в известную ловушку идеализации отношений.

Венера партнера в твоем первом Доме

С таким партнером ты решительно на всех производишь впечатление гармоничной личности с уравновешенным характером. Ты выглядишь так, словно имеешь красный

диплом факультета международных отношений и одновременно твоя пластическая операция прошла исключительно успешно. Такова сила любви, которая красит тебя. По всему видно, сколь благодатно действует на тебя партнер. Ему нравятся твои манеры, характер, умение держаться. Он буквальным образом обожает тебя «с головы до ног».

Венера партнера в твоем втором Доме

Вместе вам приятно посетить ресторан или бутик. Однако долго ли так может продолжаться? Конечно, это не лишено приятности — на пару с упоением сорить деньгами. И к тому же твой спутник любит всякие безделицы. Да и твоя самооценка заметно повысилась, так что за удовольствие быть вместе ты можешь позволить себе растраты. Ты ведь не хочешь легкомысленно уступить кому-то свое сокровище?

Венера партнера в твоем третьем Доме

Признайся, ведь именно благодаря партнеру у тебя появилось немало чудесных знакомств. Ему нравится всюду брать тебя с собой. А что может быть прекраснее, чем беседовать с ним наедине?

Венера партнера в твоем четвертом Доме

Самое приятное — когда он приходит к тебе домой. Он как никто другой умеет создать приятную умиротворяющую обстановку. Проводить время вдвоем — истинное наслаждение. Помимо прочего, он с симпатией относится к твоей родне. Чего же еще желать?

Венера партнера в твоем пятом Доме

Самая большая радость для твоего партнера — это доставлять тебе удовольствие. Рад он и твоей творческой реализации. Он в восторге от тебя, даже когда ты целиком и полностью отдаешься своему делу. Кроме того, он любит детей. Да и ты тоже, не так ли?

Венера партнера в твоем шестом Доме

Можно ли представить, что любовь сделает столь прекрасной повседневную жизнь? Твоему партнеру, похоже, в радость привносить красоту в ваши будни. Ему нравится

жить в твоем ритме и помогать тебе в домашних делах. Не слишком-то просто найти того, кто будет любить тебя не только в праздничном наряде!

Венера партнера в твоем седьмом Доме

Как славно, когда в твоем избраннике как в зеркале отражаются твои самые лучшие стороны! Он каждый день делает тебе комплименты. Однако втайне ты, кажется, считаешь себя недостойной такой любви. Или, возможно, любишь его именно за то, что он любит тебя. Любаясь им, ты наслаждаешься собой.

Венера партнера в твоем восьмом Доме

Похоже, твоему партнеру нравится, когда у тебя возникают проблемы. Его манят неизведанные глубины твоей души и головокружительные пропасти. Даже когда у тебя крекверный период, он всегда предлагает помочь. Как раз все это и придает силу и крепость его любви. Вероятно, именно это и делает вашу любовь такой замечательной?

Венера партнера в твоем девятом Доме

Что может быть прекраснее, чем путешествовать вдвоем, знакомясь с экзотикой иных культур, или вести бесконечные беседы о Боге и мире. Твоему спутнику нравится, когда твои мысли улетают в даль. И не замечательно ли, что он восхищается тобой даже тогда, когда ты яростно споришь с ним, желая победить любой ценой?

Венера партнера в твоем десятом Доме

Разве не замечательно, что благодаря обаянию партнера ты с легкостью добиваешься профессионального успеха и общественного признания. Он гордится тобой, когда ты показываешься с ним на людях. Даже если ты думаешь только о себе и о своей карьере, он восхищается тобой.

Венера партнера в твоем одиннадцатом Доме

Ваша дружба переросла в любовь, разве не чудесная метаморфоза? Как бы то ни было, что может быть приятнее, чем провести несколько часов в кругу друзей — и одновременно рядом с ним? Ему нравится твоя общительность, а в твоей компании он пользуется

зуется успехом. Что ж, разреши ему порой даже немного пофлиртовать; за широту взглядов он будет любить тебя еще больше.

Венера партнера в твоем двенадцатом Доме

На свете нет ничего прекраснее возможности быть вдвоем. Вероятно, другие ничего не знают о ваших отношениях, потому что ты предпочитаешь держать их в тайне. Не твоя ли сдержанность и скрытность привлекла его? В конце концов, ваша связь действительно никого не касается, кроме вас двоих.

Венера партнера в аспекте к твоему Солнцу

Ты в каждой мелочи чувствуешь любовь партнера. Твой характер, умение вести спор и твердость убеждений вызывают его расположение. Любовь помогает тебе быть собой. Так может ли быть что-либо прекраснее, чем идти по жизни рука об руку?

Венера партнера в аспекте к твоей Луне

Как замечательно не скрывать своих чувств и в ответ ощущать любовь. Твой спутник ценит твою ранимость и сентиментальность, умея создать ровное и спокойное настроение. Признайся, для тебя нет ничего лучше, чем быть рядом!

Венера партнера в аспекте к твоему Меркурию

Вам нравится подолгу беседовать, не так ли? Любезность и комплименты партнера поднимают тебе настроение. Еще немного, и ты начнешь писать стихи, ведь рифмы рождаются сами собой. Впрочем, это не обязательно, достаточно просто поговорить. Хорошо, когда партнер всегда уважает твоё мнение, и нет причин умалчивать о чём-то.

Венера партнера в аспекте к твоей Венере

В вопросах вкуса вы равным образом убедительны. Проблема лишь в том, как вам прийти к единогласию. Ведь вы оба совершенно точно знаете, что хорошо, а что нет. Но более всего вас связывает тяга к удовольствиям. А доставлять удовольствие друг другу — это тоже вам под силу.

Венера партнера в аспекте к твоему Марсу

Как чудесно ощущать столь мощное взаимное либидо! Твой партнер наслаждается неистовой дикостью и буйством. И он как никто другой умеет удовлетворить твою неистовую страсть. Нетрудно оказаться в одной постели, а вот как выбраться из нее, ведь ваша энергия поистине неутомима?

Венера партнера в аспекте к твоему Юпитеру

Отрадно видеть, как партнер боготворит широту твоей натуры, твою щедрость и великолепие, а также уверенность и оптимизм. Даже твою склонность к некоторым преувеличениям он находит восхитительной. Впрочем, а почему бы и не отдаваться чрезмерности, во всяком случае, до той поры, пока это допустимо?

Венера партнера в аспекте к твоему Сатурну

Наперекор твоим страхам и неуверенности в себе, партнер убеждает тебя в обратном. Ему нравятся твоя способность постоять за себя, твоя ответственность и верность другу. Словом, у вас все серьезно. А ведь так нелегко найти того, кто не утратил бы к тебе расположения, даже если ты разочаровываешь его и отталкиваешь от себя.

Венера партнера в аспекте к твоему Хирону

Удивительно, но даже твои слабости и недостатки твой партнер находит достойными любви. Это помогает тебе легче бороться с ними. Его любовь помогает тебе преодолеть постоянное чувство одиночества, за что ты позволяешь беречь свои былые раны. В конце концов, известно, что любовь порой причиняет боль.

Венера партнера в аспекте к твоему Урану

Твое своеволие привлекает партнера. Он любит твою мягкость, когда в твоих глазах загорается безумный, дикий огонек. Разве не чудо, когда любят за то, какой ты есть? И до тех пор, пока ты обладаешь даром вызывать удивление, он будет любить тебя и ценить, как в первый день встречи.

Венера партнера в аспекте к твоему Нептуну

Твоему партнеру нравится не понимать тебя до конца. Его пленяют твоя мечтательность и даже те твои фантазии, которые уносят тебя от реальности в вымышленный мир. Быть может, это твое колдовство? Иначе отчего он восхищается тобой даже тогда, когда ты избегаешь его или откровенно обманываешь? Не хочешь же ты сказать, что он принимает тебя за божество? Во всяком случае, его любовь окрыляет твое воображение, и опьянение иных мгновений по душе вам обоим, не так ли?

Венера партнера в аспекте к твоему Плутону

Его влекут твоя энергия, пылкость и сила. Даже темные, разрушительные стороны твоей личности он находит привлекательными. Кто знает, может быть, причина его любви в том, что ты имеешь власть над ним? Или ты тоже находишься во власти этой любви?

Темы Марса в гороскопе партнера

Общие указания

Интераспекты Марса свидетельствуют о том, где и каким образом партнеры оказываются в конфронтации и при каких условиях вступают в отчаянный поединок. Одновременно Марс мобилизует энергию, которая стимулирует и оживляет отношения, особенно в сексуальной сфере. Как проживаются темы Марса, в значительной мере зависит от сексуальных потребностей, культуры спора и конфликтности партнеров. Без борьбы и серьезных столкновений интераспекты Марса обходятся крайне редко.

Тягостные, непростые отношения часто являются следствием недостаточной конфликтности партнеров. Им явно недостает мужества для конструктивной дискуссии, им не хватает динамики и огня. Милые, как известно, не только тешатся, но и бранятся. Более того, подобные противостояния весьма положительно сказываются на их интимной жизни. Отношения, в которых ничего не случается, чаще прочих обнаруживают определенную нехватку влияния Марса.

Напряженные интераспекты Марса могут довести партнеров до бешенства. Им не хватает выдержки, чтобы спокойно разобраться в спорной ситуации. Они будут обмениваться колкостями, провоцируя друг друга на обострение конфликта. Темы Марса требуют разрешения — и так быстро, как только это возможно.

Пары с интераспектом Марса располагают большим энергетическим потенциалом. Такие партнеры делают все, чтобы вызвать друг друга на соревнование, провоцируют, тем самым стимулируя движение вперед. Вопрос лишь в том, как хорошо они с этим справятся. Предъявляемые ими требования могут быть чрезмерными, а давление, оказываемое друг на друга, — слишком сильным. Марс воплощает стихийную первобытную силу, которую необходимо направить в созидательное русло, что удается далеко не каждой паре. В частности, когда из-за внутренних или внешних обстоятельств партнеры вынуждены исключить сексуальные отношения.

Если страсть, пробужденная интераспектом Марса, не удовлетворена, дело может дойти до фruстрации. Желание заканчивается разочарованием и становится поводом для споров или неистовой лихорадочной деятельности, чтобы дать эмоциональную разрядку. В подобных случаях партнеры прямо-таки излучают раздражение. Их общение отмечено подспудной агрессией, проявляющейся при каждом незначительном поводе. Если же партнеры свободны следовать своим желаниям, они исполнены силы и радости.

Плодотворно проживаемые связи Марса позволяют партнерам стимулировать активность друг друга. Вместо бесплодной борьбы они объединяют свои силы, в результате чего достигают больших результатов, чем добились бы в одиночку.

Марс партнера в твоем первом Доме

Вы спорите о том, кто из вас должен находиться в центре внимания? Но разве тебе не понятно, что твоему спутнику будто самой судьбой начертано везде быть первым. Поэтому ему не нравится, когда ты пытаешься скрывать свои таланты. Дело может привести к ссоре, и очень яростной. Ведь с его поддержкой ты всюду производишь достойное впечатление, не так ли? Он обладает силой, которая помогает тебе выглядеть эффектно. Так что не робей и действуй. Впрочем, отваги тебе не занимать, разве нет?

Марс партнера в твоем втором Доме

С каких это пор ты заводишь разговор о деньгах? Неужели ущемлено твое самолюбие? Или партнер претендует на твою недвижимость? Вероятно, он хочет немного подразнить тебя, чтобы пробудить твою активность. В конце концов, тебе действительно необходимо реализовать себя, а потому его давление приносит пользу. Тебе ведь тоже хочется побывать транжирой, верно?

Марс партнера в твоем третьем Доме

Разве ты — адвокат? Разве нужно постоянно оправдываться и защищаться? По крайней мере, твой партнер имеет выдержку не спорить ради самого спора, а ищет разумный компромисс. А слегка «вдохновлять» тебя на познание окружающего мира и себя в нем просто необходимо. Как иначе ты поймешь себя? Несколько новых знакомств не навредят тебе, не так ли? И попробуй в следующий раз избежать спора...

Марс партнера в твоем четвертом Доме

Что может быть увлекательнее, чем кухонные баталии со своим спутником жизни? Конечно, причины этих споров — сугубо дела семейные: воспитание детей, родители, в частности, его родители. Однако помни, что если твой партнер и недоволен чем-то, так это ваша, соответственно твоя, квартира, быт, обстановка... и твоя манера жить. Твой избранник вполне способен создать для твоего существования надежную основу. Так что нет причин для ссор. Если только не касаться его любимой мамы...

Марс партнера в твоем пятом Доме

Твой партнер умеет доставить тебе удовольствие и радость, и если время от времени у вас и возникают размолвки, то лишь когда в очередной раз ты упорно стоишь на своем. Зато кто, как не твой спутник, пробуждает твой творческий потенциал? При этом он еще и сексуален. Однако между вами регулярно происходят вспышки. Но ведь ты не станешь отказываться от своего здорового эгоизма даже ради партнера, не так ли?

Марс партнера в твоем шестом Доме

Разве эти мелочи столь важны? Не все ли равно, кто вынесет мусор и вынет тарелки из посудомоечной машины? Твой партнер без труда сделает все это. Но если он действительно чем-либо не доволен, так это твоей неряшливостью. И ты с ним даже согласишься, но ведь наводить порядок так утомительно! В конце концов, он рядом с тобой как раз для того, чтобы оказывать тебе необходимую помощь.

Марс партнера в твоем седьмом Доме

Разве это не заманчиво — иметь человека, на которого можно возложить ответственность за собственный гнев и агрессию, который выполнял бы за тебя твою работу и улаживал твои ссоры? Что может быть интересней, чем отстаивать твои интересы! Год раздо приятнее манипулировать кем-то, чем растрачивать собственную энергию. Конечно, приходится мириться с тем, что он порой злоупотребляет твоей доверчивостью и слегка обманывает тебя. Но и тебе же не привыкать, не так ли?

Марс партнера в твоем восьмом Доме

Вы ведь не спорите по поводу семейного бюджета, да и в постели вам неплохо друг с другом. При этом, конечно, не обходится без того, чтобы нарушить несколько табу. Но ведь это только провоцирует твоего партнера, не так ли? Он хочет получить максимум возможного от тебя. Но это ведь не причина для ссор!

Марс партнера в твоем девятом Доме

Разве не досадно, что каждый раз, отправляясь в отпуск, вы ссоритесь, да так, что готовы разорвать друг друга? Впереди снова бесконечное посещение музеев и театров для «поп

вышения твоего культурного уровня». И тебе придется смириться. Но рано или поздно ты примешь осмыщенное толковое решение о собственном будущем, не так ли?

Марс партнера в твоем десятом Доме

Почему каждый раз все заканчивается разговором о твоей работе? Неужели твой партнер хочет оспорить твои достижения? Уж не пытается ли он составить тебе конкуренцию? Хотя это только подхлестнуло бы твое честолюбие. Впрочем, небольшое давление на тебя определенно не повредит. Или карьеризм тебе совершенно чужд? Неудивительно, что со временем это все больше и больше его злит. Ведь он как раз хочет, чтобы из тебя что-то получилось. Так используй его силу, чтобы сделать еще шаг вперед.

Марс партнера в твоем одиннадцатом Доме

Знаешь ли ты, почему твой партнер часто вздорит с твоими друзьями, почему он ими не очень-то доволен? Возможно, здесь скрыта ревность? Во всяком случае, его определенно раздражает, что ты делишь свой досуг с другими. Возможно, тебе следует иногда заниматься с ним вместе спортом или побольше интересоваться его хобби.

Марс партнера в твоем двенадцатом Доме

Твой партнер прямо-таки ненавидит твою тягу к уединению. Он стремится узнать все твои секреты. Возможно, он подозревает измену? Ведь в любом шкафу не без скелета...

Марс партнера в аспекте к твоему Солнцу

Ты не находишь чересчур дерзким, что партнер постоянно провоцирует тебя, заставляя по любому поводу высказывать свое мнение и обосновывать его? Он будоражит твое честолюбие, спорит о твоих жизненных ценностях. Но стоит ли позволять ему все это? Ведь у тебя достаточно уверенности в себе и гордости, чтобы дать ему решительный отпор. Кстати, именно этого он, судя по всему, от тебя и добивается...

Марс партнера в аспекте к твоей Луне

Почему ты реагируешь так бурно, когда твой партнер что-нибудь хочет от тебя? Быть может, его грубоватые манеры ранят? Возможно, поэтому ты всегда отстраняешься,

едва только назревает конфликт. Однако лучше порадуйся, что партнер вызывает в тебе столь сильные чувства. Уже одно его присутствие рождает море эмоций. Он пробуждает твои инстинкты. Но ведь при случае и он способен проявить характер, не так ли?

Марс партнера в аспекте к твоему Меркурию

Ну разве это не подлинная радость — спорить, видеть, как он пытается опровергнуть твои доводы. Пусть твой избранник порой нервирует и раздражает тебя, но с точки зрения интеллекта ты явно превосходишь его. Вероятно, твой дар красноречия как раз выводит его из себя. Вот он и перебивает тебя, не давая говорить.

Марс партнера в аспекте к твоей Венере

Ваши отношения могли бы стать сенсацией, сюжетной основой для эротического триллера. При условии, если бы вы их пожелали обнародовать. Нельзя отрицать, что между вами прямо искрит напряжение. Страсть может вспыхнуть внезапно, и вас непреодолимо потянет друг к другу. В силах ли ты справиться с этим? Твой партнер пробуждает твоё очарование, но и ему не терпится получить от тебя все. К чему кокетство? Оно ведь просто сведет его с ума!

Марс партнера в аспекте к твоему Марсу

Спорить друг с другом занимательнее, чем томиться в одиночестве. Как хорошо, что твой партнер может оказать тебе достойное сопротивление. Иногда, впрочем, вы сильно досаждаете друг другу, расстраивая планы партнера. Вполне возможно, что в такие моменты могут и клочья полететь в разные стороны. Но не беда. Общеизвестно, что иногда обмен колкостями не повредит. Главное, что вы едины в том, за что боретесь.

Марс партнера в аспекте к твоему Юпитеру

Какое право имеет твой партнер оспаривать твои убеждения? Нападать на тебя за твой оптимизм и уверенность? В конце концов, ты сама знаешь, как вести себя в определенных ситуациях. Может, он воображает, что способен научить тебя уму-разуму? Похоже, что в конфликтах у вас нет недостатка. К счастью, ты — человек невозмутимый и не принимаешь всякий вызов, который бросает тебе твой партнер. Возможно, его злит твоя уравновешенность? С моральной точки зрения ты его и без того превосходишь. Дай ему это почувствовать, когда он в следующий раз решит рассердить тебя.

Марс партнера в аспекте к твоему Сатурну

Это порядком утомительно — давать решительный отпор практически любому действию партнера. Но как быть иначе? Он постоянно вынуждает призывать его к порядку. А твоего хладнокровия он просто не выносит. Разумеется, нельзя брать на себя ответственность за его поведение. К тому же он постоянно чего-то добивается от тебя. Старания его напрасны, ты хорошо знаешь, как его пресечь. Тем не менее, его характер воспитывает в тебе чувство ответственности, что уже немало.

Марс партнера в аспекте к твоему Хирону

Хуже нет, когда бередят твое прошлое! Ты ведь знаешь, как это больно. Так пусть лучше твой партнер позаботится о твоих недостатках и слабостях! Ты хочешь измениться, избавившись от их власти, а он действительно способен исцелить тебя. Собственно говоря, плохо лишь то, что это причиняет тебе такие страдания.

Марс партнера в аспекте к твоему Урану

Разве не безумие то, что хочет твой партнер? Он покушается на святая святых — на твою независимость. А когда ты не уступаешь, он начинает бушевать по-настоящему. Это еще больше пробуждает твою мятежность и вызывает не менее бурное сопротивление. И все-таки надо радоваться встряске, которую он время от времени тебе задает. Ведь вы не зря вместе, разве нет?

Марс партнера в аспекте к твоему Нептуну

Славную игру вы придумали. Ты начинаешь воспитывать своего партнера, а он желает получить власть над тобой. Он способен пробуждать твою фантазию и страсть, которые давно уже дремали в тебе. Почему же ты не воспользуешься его энергией, чтобы осуществить свои мечты? А если тебе станет слишком тесно в этих рамках, ты без труда его обманешь, не так ли?

Марс партнера в аспекте к твоему Плутону

Пусть он себе язвит! Ты все равно сумеешь сделать по-своему. Конечно, это неприятно, если он затронул твои табу или секреты или открыл теневые стороны. Однако ему не одолеть твою силу и власть. И уж конечно, он не сможет противостоять твоей сексуальности. В особенности с тех пор, как стало ясным, что он и сам весьма не прочь подчиняться тебе.

Темы Юпитера в гороскопе партнера

Общие указания

Интераспекты Юпитера говорят о том, где и как партнеры способствуют взаимному развитию друг друга. Связанные с темами Юпитера изобилие и полнота жизни зачастую стимулируют общение, создают климат, который обусловлен невозмутимостью и хладнокровием партнеров. Партнеры одаривают друг друга и удваивают таким образом удовольствие согласно девизу: «Разделенная радость – двойная радость». Единственная проблема при сильных связях Юпитера – пассивное ожидание счастья, а также преувеличенные обещания и иллюзорные надежды.

«Тебе это под силу, я убежден», «Я твердо верю в тебя», – подобные формы взаимной моральной поддержки типичны для пар с сильными связями Юпитера. Таким образом, вы преодолеваете проблему заниженной самооценки и страх перед неудачами, преобразовав их в уверенность, знание и силу.

Конечно, во всем надо знать меру, не исключая помощи. Особенно если человек принимает эту помощь как нечто безусловное. Проблематична также ситуация, когда поддержка является «медвежьей услугой» либо изощренным способом манипуляции.

Партнеры с интераспектами Юпитера имеют четко распределенные роли. Они все умеют делать лучше других и часто становятся своеобразным эталоном, образцом для подражания. Они стараются доставить радость друг другу и наслаждаться полнотой существования. Повсюду они желанные гости, по крайней мере, до той поры, пока их поведение не оборачивается показным оптимизмом, апломбом и высокомерием.

Если же осуществления надежд не происходит, отношения вскоре приносят разочарование. Остаются лишь бегство и самообман. Оба партнера упиваются собственной неотразимостью и значительностью, но производят очень смешное, порой даже жалкое впечатление. Ведь то, что им так нравится в себе, другим видится банальным и пошлым.

Юпитер партнера в твоем первом Доме

Ты как никто умеешь подать себя в выгодном свете. Как уверенно, как естественно и непринужденно ты идешь по жизни, ощущая присутствие возлюбленного. Однако ты

действительно считаешь допустимым так хвастаться своим партнером? Ведь без того все отлично видят, как благотворно действуют на тебя ваши отношения!

Юпитер партнера в твоем втором Доме

Ты бездумно соришь деньгами, словно выиграв их в лотерею. Или же причина твоей щедрости этот симпатичный человек? Неважно, как дорого стоят тебе отношения, — в любом случае это окупится. Главное, что рядом с ним ты чувствуешь себя увереннее и можешь убедить любого в своей неотразимости. А ведь это благоприятно отразится и на твоих доходах, не так ли?

Юпитер партнера в твоем третьем Доме

Теперь ты можешь многое рассказать другим и даже заинтересовать их. Ты с легкостью учишься новому и расширяешь круг своих знаний. А какое наслаждение повсюду бывать со своим партнером! Он как никто другой умеет позаботиться о хороших знакомствах. А это, в свою очередь, помогает тебе легче выражать себя. Иногда ты говоришь даже чуть больше, чем нужно. Но надо ведь отстаивать взгляды партнера, которые ты, само собой разумеется, считаешь и своими собственными!

Юпитер партнера в твоем четвертом Доме

Теперь ты все больше любишь оставаться дома. Что может быть лучше семейной жизни! Но вовсе не обязательно тотчас заводить детей. Или постоянно гостить у его родителей. Ведь это может означать, что твоя квартира чем-то его не устраивает...

Юпитер партнера в твоем пятом Доме

Жизнь может быть такой веселой! Сколько радости доставляет тебе твой партнер! Если так и дальше пойдет, ты скоро станешь настоящим «знатоком жизни». В секуальной сфере тоже полный порядок. Конечно, тут вы порой хватаете через край, не зная меры, но ты пока не знаешь, как иначе реализовать свой творческий потенциал.

Юпитер партнера в твоем шестом Доме

В твоих руках спорится любая работа. Твое здоровье наладилось. Твой партнер, похоже, владеет даром облегчать жизнь, защищая тебя от стрессов. С ним тебе без труда удается исполнять свои обязанности. Ведь ты отнюдь не великий труженик и боец, верно?

Юпитер партнера в твоем седьмом Доме

Ваша встреча — великая удача, не так ли? Наконец-то рядом с тобой человек, который желает тебе только добра. В полном смысле этого слова он — лучшая твоя половина. Как хорошо, что он у тебя есть. Но только ли он один может сделать тебя счастливой? Нет ли и других возможностей обрести уверенность? Ведь когда рядом такой партнер, ты можешь завести немало новых замечательных друзей. И твоему спутнику понравится всякий, кто понравится тебе, не так ли?

Юпитер партнера в твоем восьмом Доме

Разве не прекрасно, что твой партнер помогает в непростых ситуациях, ободряет и не дает унывать? С ним ты можешь противостоять любой опасности и проникать в неизведанные глубины собственной души. Впрочем, возможно, что и не всегда. Но ты доверяешь ему. Возможно, оттого твоя интимная жизнь столь хороша. А что может быть прекраснее, чем расслабиться и получить удовольствие?

Юпитер партнера в твоем девятом Доме

Поразительно, какие новые горизонты открыл тебе партнер! Благодаря ему ты можешь верить в то, что придает смысл и перспективу твоей жизни. Он всегда может дать верный совет, направив тебя в нужное русло. Иначе бы тебе грозило разочарование в жизни. Конечно, он тоже может ошибиться, но это сущий пустяк.

Юпитер партнера в твоем десятом Доме

Твоя карьера переживает стремительный взлет. Твой спутник всячески поддерживает тебя и убеждает твердо следовать призванию. Его уверенность в тебе воодушевляет. Досадно лишь одно — не он один ответствен за твою карьеру, что мешает тебе добиться еще большего...

Юпитер партнера в твоем одиннадцатом Доме

Как здорово иметь стольких друзей и проводить время в кругу людей, понимающих тебя с полуслова! Возлюбленный одновременно и твой лучший друг. Ему определенно по душе твои планы на будущее. Он без труда находит общий язык с твоими друзьями. Тебе осталось лишь придумать, как наилучшим образом сделать из него мецената.

Юпитер партнера в твоем двенадцатом Доме

Твой партнер открыл для тебя возможности для смены деятельности. Он верит в твои способности и помогает тебе их проявить. С его уверенностью ты преодолеваешь собственную замкнутость и больше не страшишься одиночества. Но главное — отныне ты можешь развиваться и духовно.

Юпитер партнера в аспекте к твоему Солнцу

Наконец-то рядом с тобой человек, который не только не посягает на твою независимость, но и помогает обрести необходимое хладнокровие и выдержку. Твой партнер верит в тебя и возлагает на тебя определенные надежды. Может быть, ты кажешься ему более значимой фигурой, чем есть на самом деле. Но ты нуждаешься в нем, чтобы как можно полнее реализовать свой потенциал.

Юпитер партнера в аспекте к твоей Луне

Как хорошо быть рядом с тем, кто дарит чувство покоя, позволяющее расслабиться и просто жить! Быть может, ты не до конца осознаешь, как благотворно его воздействие. Но ты не можешь отрицать духовной близости, существующей между вами. Чего еще желать? Возможно, помехой лишь твоя бескрайняя эмоциональность?

Юпитер партнера в аспекте к твоему Меркурию

Ваше взаимопонимание удивительно. Вы так много можете рассказать друг другу! Твой партнер дарит новые идеи, свежие интересные мысли. Он помогает во всем найти положительные стороны. Твой круг интересов стал шире. Возможно, что ты даже учишь иностранный язык. С появлением этого человека твоя жизнь наладилась, не так ли?

Юпитер партнера в аспекте к твоей Венере

Нет никаких сомнений в том, что ваш союз имеет положительное действие. Конечно, вы имеете право на все самое лучшее, как имеете право на любовь. Возможно, она как раз пришла к тебе. И ты наконец-то можешь жить в довольстве и роскоши. Нет, второго, кажется, еще с тобой не случилось, или я ошибаюсь?

Юпитер партнера в аспекте к твоему Марсу

Твой партнер наделяет тебя силой. Он поддерживает тебя, воодушевляя бороться за твои интересы. Так в чем же проблема? Неужели он проявляет излишнюю напористость, и в результате ты выбываешь из сил? Если да, тогда почаше спрашивай его советов. Попробуй извлекать из вашего союза больше пользы. Твоя интимная жизнь никогда прежде не была такой разнообразной. И это рождает в тебе активность и жажду деятельности.

Юпитер партнера в аспекте к твоему Юпитеру

Без сомнения, вы желаете друг другу самого лучшего. Но только не перестарайтесь. Его поддержка и вера, конечно, хороши для тебя. С ним рядом ветер всегда попутный, а горизонты радужны. Что отнюдь не удивительно при вашем оптимизме.

Юпитер партнера в аспекте к твоему Сатурну

Твой спутник обладает талантом освобождать тебя от жизненных тягот. С его появлением значительная часть забот спала с твоих плеч. Ты можешь глубоко вздохнуть. Когда тебя преследует страх неудачи, он подбадривает и вселяет в тебя мужество. Он смягчает твою твердость и строгость своей добротой и доброжелательностью. Когда ты видишь все в черном цвете, он находит выход. Когда ты тяготишься своими недостатками, он одаривает тебя. Вы — превосходная команда. И нет никаких причин печалиться.

Юпитер партнера в аспекте к твоему Хирону

Понимаешь ли ты, как твой партнер полезен для тебя? Он помогает тебе побороть слабости и недостатки, и с ним твое душевное здоровье улучшилось. Твоей былой замкнутости как не бывало. Однако твой партнер не пластырь, который, употребив, можно выбросить.

Юпитер партнера в аспекте к твоему Урану

Как легка стала жизнь! С тобой рядом уникальный человек, который верит в твою индивидуальность и не живет по общим правилам. Он ждет от тебя бунтарских решений и будет рад, когда ты вновь перевернешь привычное вверх дном. Возможно, потому тебе так нравится творить одну глупость за другой? Он убежден, что ваше счастье будет вечным. Что ж, тем хуже для него...

Юпитер партнера в аспекте к твоему Нептуну

Твой спутник словно обожествляет тебя. И тем самым предоставляет тебе возможность жить в упоении и восторге. Действительно, отныне не существует границ твоему духовному росту. Однако не стоит подниматься в небо столь высоко, ведь может закрутиться голова! Конечно, в ваших отношениях немало фантазии и игры. Возможно, даже слишком...

Юпитер партнера в аспекте к твоему Плутону

Похоже, в твоей жизни участились кризисы. При этом твой партнер хочет лишь самого лучшего. Но именно это и плохо. Ему становится известным то, что тебе хотелось бы скрыть. И оптимизм партнера здесь — неважный помощник. Или нет? Главное, чтобы вы знали меру — как в хорошем, так и в дурном. Ведь твой партнер так много ожидает от тебя. Вероятно, даже большего, чем ты в состоянии дать. Но когда он рядом и мирится с твоими недостатками, твои шансы возрастают.

Темы Сатурна в гороскопе партнера

Общие указания

Сатурн придает вещам прочность, а явлениям — продолжительность. Поэтому в длительных и стабильных отношениях почти всегда присутствуют такие аспекты Сатурна к личным планетам и/или осям, как конъюнкция, квадрат, оппозиция. При этом разочарование и антипатия играют не менее существенную роль, чем надежность, опора и взаимная поддержка.

С точки зрения Сатурна в романтических отношениях необходимо брать на себя обязательства и нести ответственность. Даже любовь с точки зрения Сатурна является обещанием, договором, соглашением, требует упорного труда, дисциплины, выдержки и осознанного чувства долга.

Положение Дома, как и интераспект Сатурна говорят о том, в каких областях партнеры взаимно осложняют себе жизнь, обременяют друг друга или ожидают помощи.

Важная тема Сатурна в отношениях — границы и рамки. Где оканчивается твоя ответственность и начинается ответственность партнера? Когда необходимо отстаивать собственные интересы, и когда необходимо действовать сообща? Только тот, кто умеет разумно ограничивать себя, может быть справедлив и честен в отношениях.

Типичные при темах Сатурна проблемы состоят в том, что человек опасается не удовлетворить требования партнера, не выполнить взятых на себя обязательств или быть отвергнутым из-за определенных черт характера и поступков. Жесткие интераспекты Сатурна указывают на те грани твоей личности, которые неприемлемы для партнера.

Отношения с сильными интераспектами Сатурна зачастую нуждаются в постановке задач, имеющих общие обязанности для каждого партнера и требующих дисциплины и выдержки. Это может быть воспитание детей, совместная работа, приобретение недвижимости или какой-то иной долгосрочный проект. Общее дело объединяет и укрепляет ваш союз. Когда цель достигнута, отношениям нередко грозит кризис. Во всяком случае, до тех пор пока не будет найдено новое общее дело.

Сатурн партнера в твоем первом Доме

Кажется, твоему партнеру ничем не угодишь. Ему не нравится, как ты общаешься с другими. И даже твой стиль в одежде он не одобряет. Что случилось? Разве не этот

человек прежде воспринимал тебя всерьез? Однако ты больше не прячешься в тени и держишься гораздо увереннее. Не наступило ли время потребовать уважения к себе?

Сатурн партнера в твоем втором Доме

Кто у кого на иждивении? Твой партнер оплачивает счета, а ты расплачиваешься за это чувством собственного достоинства. Однако он — твоя поддержка и опора. Конечно, ты можешь жить самостоятельно и в удовольствие, но зачем обижать человека, который так старается тебе угодить. К тому же тебе пришлось бы вернуть все его кредитные карточки. Стоят ли такие жертвы личной независимости?

Сатурн партнера в твоем третьем Доме

Вначале вы без умолку болтали друг с другом, тебе хотелось рассказать ему всю свою жизнь, не так ли? Однако со временем твое красноречие иссякло, и ты чувствуешь абсолютное непонимание. В чем дело? Ведь у тебя нет трудностей с общением! Быть может, он слишком резко прерывал тебя, не желая слушать всякий вздор. Но то, что он бывает очень внимательным, для тебя не секрет. Одним словом, ваше молчание — вовсе не золото из известной пословицы. Не пора ли заняться чем-нибудь серьезным, чтобы вам снова было о чем поговорить?

Сатурн партнера в твоем четвертом Доме

Может быть, ваша квартира слишком мала? Или вам не следовало переезжать к его родителям? Или вы завязли в долгах из-за покупки собственного дома? Вопросы заводят вас в тупик. А ведь сначала все выглядело так, как будто с этим человеком ты сможешь вести размеренную семейную жизнь и медленно, но верно осваиваться на этой планете. О, если бы взять всю ответственность на себя! Тогда твой партнер непременно стал бы тебе надежной опорой... Однако в таком случае не пришлось бы винить его одного в семейной несостоятельности.

Сатурн партнера в твоем пятом Доме

Нет, твой партнер вполне общительный, компанейский человек, не склонный портить настроение другим. Только с тобой он ведет себя совершенно ненадлежащим образом, верно? Без него все было замечательно, но с ним — никогда! При этом сначала казалось, что он способствует твоей самореализации. Однако со временем он возложил на

тебя столько ответственности, что у тебя почти не остается свободного времени. Несмотря на это твой творческий рост заметен, но какова цена!..

Сатурн партнера в твоем шестом Доме

Благодаря партнеру ты наконец-то понимаешь, что такое долг. И то, что тяжелая работа всегда достается тебе, — это твоя судьба, а как иначе? При этом поначалу твой спутник помогал преодолеть прозу будней. Теперь же твоя занятость не оставляет места для него. Кажется, тебе знакомо такое положение дел? В конце концов, размеренная семейная жизнь — твоя мечта, даже если она порой доводит до нервных срывов. Или твой партнер должен отводить детей в школу и гладить белье?

Сатурн партнера в твоем седьмом Доме

Для тебя было сюрпризом, что легкомысленный флирт может обернуться чем-то серьезным. Но твой партнер проявил стойкость и напор. А ты, в свою очередь, не против доказать, что не боишься трудностей и знаешь, что такое обязательства. Но что же теперь? Твой спутник постоянно докучает тебе, требуя «исполнения супружеского долга». Как бы то ни было, это твой выбор, не так ли?

Сатурн партнера в твоем восьмом Доме

Нужно ли упрочивать доверие с партнером, тем самым обременив себя дополнительной ответственностью? Если бы вы своевременно установили границы допустимого, сейчас не было бы повода для жестоких баталий. Кто из вас оплачивает счета? Тебе предстоит разобраться в тайных подоплеках ваших отношений, чтобы однажды они не закончились разочарованием и взаимными упреками. Или вас связывает друг с другом только страх смерти? Обдумай хорошенько, чего ты в конце концов хочешь от партнера. Вполне вероятно, что ты можешь получить это уже сегодня.

Сатурн партнера в твоем девятом Доме

Итак, ты сомневаешься в смысле вашей совместной жизни? Разумеется, причиной этому твой партнер. А ведь поначалу тебе мнились новые горизонты и перспективы. Однако он все чаще стал навязывать тебе свое мнение и вот уже не терпит малейших возражений, не так ли? Тебе стоит выработать собственную систему ценностей, чтобы уметь не подчиняться его требованиям. Когда твои взгляды прояснятся, ситуация изменится.

Сатурн партнера в твоем десятом Доме

Ты хочешь возложить ответственность за свою карьеру на партнера? Ведь он-то и помог тебе осознать твое призвание. Однако все сложилось иначе. В то время как ты выбываешь из сил ради него, его карьера идет в гору. Но сваливать на него вину за свои неудачи — не лучший выход. Тебе придется отстаивать свое положение в обществе, чтобы однажды достичь даже большего, нежели он. Ведь ты же этого и добиваешься?

Сатурн партнера в твоем одиннадцатом Доме

Когда-то у тебя было много друзей и бурная общественная жизнь, не так ли? Но после вашей встречи все это показалось лишним. Тем более что ваши отношения так походили на дружбу. Ваши взгляды во многом были схожими, но вскоре оказалось, что это далеко не так. Что-то разладилось. Возможно, ему не по душе твои друзья? Тебе не стоит больше считаться с его представлениями и взглядами, иначе ваши отношения бесперспективны.

Сатурн партнера в твоем двенадцатом Доме

Вокруг тебя не осталось решительно никого. То, что ты почувствуешь такое одиночество, нельзя было и представить. Тебе казалось, что твой партнер поддержит тебя во всем, восполнит пустоту внутри тебя. Однако ваш дом превратился в тюрьму, из которой невозможно убежать. Вероятно, ты радуешься возможности не видеть прежних друзей? Твой спутник в этом не виноват. Все получилось по твоей воле. Единственный выход для тебя — научиться наслаждаться одиночеством. Или же все-таки врата в обитель ваших чувств захлопнулись не навсегда?

Сатурн партнера в аспекте к твоему Солнцу

Хочешь ли ты, чтобы твой партнер воспринимал тебя всерьез и уважал тебя? Сомневаться в этом не приходится. Вот только как этого достичь? Неужели тебе так нужны неприятности и заботы, которые несомненно возникнут, если ты начнешь познавать себя? Или ты ишьешь в партнере отеческой опоры, чтобы однажды свергнуть его с пьедестала, так как тебя станет уж слишком тяготить его авторитет? Или ты ишьешь виноватого? Быть может, твой партнер действительно мог бы поддержать тебя, помочь обрести свое место. Но этот путь нелегок. Иначе твой избранник все больше и больше будет становиться для тебя обузой, пока окончательно не надоест.

Сатурн партнера в аспекте к твоей Луне

Для тебя важнее всего серьезное отношение к твоим чувствам и уважение твоих желаний. Однако в этом и загвоздка. Трудность состоит в том, что подруга и мать — совсем разные вещи. А твоя спутница, похоже, любым своим действием огорчает и разочаровывает твоего «внутреннего ребенка». В результате ты чувствуешь себя эмоционально отвергнутым и брошенным. Тебе ничего другого не остается, как самостоятельно заботиться о себе. И до тех пор пока ты не научишься этому, твоя подруга будет вновь и вновь портить тебе настроение или обращаться с тобой как с маленьким.

Сатурн партнера в аспекте к твоему Меркурию

От партнера ты вправе ожидать понимания и уважения к твоим словам. Именно поэтому ты каждый раз и попадаешь впросак. Он для тебя как учитель, со всеми хорошими и плохими сторонами, свойственными этой роли. Порой ты чувствуешь, что тебя обвиняют и критикуют понапрасну, порой — неожиданно поддерживают и ободряют. Тебе стоит научиться спокойно принимать и то, и другое. Партнер будет ограничивать тебя в средствах самовыражения и не всегда правильно понимать. Все твои дипломы не произведут на него никакого впечатления, ведь в отношениях требуются другие знания. Но как это ни трудно, вам следует быть откровенными друг с другом. Иначе однажды вам станет нечего сказать друг другу, и ваш союз закончится ледяным молчанием.

Сатурн партнера в аспекте к твоей Венере

Ты ишьешь любви и уважения. Но твой партнер, нарочно или нет, то и дело рождает в тебе страх размолвки, касается еще не заживших прежних ран. Лишь от тебя будет зависеть, как ты обойдешься с этой болью. Ты можешь многое узнать об истинной сущности любви и научиться правильно соотносить понятия «давать» и «брать». Однако это произойдет лишь в том случае, если ты не станешь винить партнера в своем чувстве отверженности. Было бы прекрасно, если бы он тебя поддержал. Но нельзя принудить его к этому, иначе любовь перестанет быть подарком судьбы и превратится в докучливую обязанность.

Сатурн партнера в аспекте к твоему Марсу

Конечно, ты можешь требовать от партнера, чтобы он постоянно тебя добивался. Однако так ли нужны тебе эти дополнительные трудности? Твой спутник будет

сдерживать твои порывы, оставляя тебе лишь разочарование. Тебе не лишним будет самостоятельно принимать ответственность за свои поступки. Не стоит долго искать причин, почему твоя страсть встречает его холодность. Приемлемые для обоих отношения сложатся лишь тогда, когда ты прекратишь воспринимать его как противника в боксе, на котором можно отрабатывать удары. Ну а пока ваша спальня останется полем битвы. И пока ты не оставишь попыток победить, вы оба будете в проигрыше.

Сатурн партнера в аспекте к твоему Юпитеру

Вполне естественно ожидать от партнера, чтобы он уважал твои убеждения и признавал за тобой право на счастье согласно твоим представлениям. Но в этом кроется причина всех проблем. Твой спутник, похоже, наделен способностью неоднократно разрушать твои надежды. И это будет длиться, пока ты самостоятельно не отыщешь смысл и перспективу своей жизни. В вашем случае сталкиваются две абсолютно противоположные точки зрения — твой оптимизм каждый раз противостоит его пессимизму. Наполовину полон ли стакан, наполовину ли пуст — разница невелика. Вдобавок твои переживания не лучшим образом отражаются на здоровье. Быть может, стоит поискать выход?

Сатурн партнера в аспекте к твоему Сатурну

Пока вы обвиняете друг на друга, вы не найдете компромисса. Возможно, вам мешает разница в возрасте или личностной зрелости, но это всегда будет основанием для спора, кто из вас более взрослый и более умный. Ты норовишь взвалить груз обязанностей на партнера, и оттого нелегко вам обоим.

Сатурн партнера в аспекте к твоему Хирону

Твой партнер то и дело задевает тебя за живое. Но ответствен ли он за свои недостатки? Ты вправе ожидать от него содействия при врачевании своих ран, но лечить их предстоит тебе! В противном случае любой способен потревожить былое, невольно ранив тебя. Твой партнер не виноват, что в жизни все преходящее. Так что спасибо ему за то, что он помогает тебе справиться с болью. Которая, думается, не будет длиться вечно.

Сатурн партнера в аспекте к твоему Урану

Похоже на то, что твой партнер действительно склонен посягать на твою свободу. А при твоем нестандартном, отчасти даже эксцентричном складе она тебе необходима

как воздух. Может быть, твой партнер слишком консервативен и зауряден, чтобы быть снисходительным к твоей внезапной переменчивости. Но, в сущности, проблема лишь в твоей уверенности в том, что тебе необходима постоянная борьба за независимость. Не лучше ли учиться внутренней свободе, вместо того чтобы, злоупотребляя добродушием партнера, использовать его? Не нужно кипятиться по пустякам, чтобы заслужить уважение партнера. Наоборот, только если ты примешь на себя ответственность за свои действия, он предоставит тебе необходимое пространство, где будет вольно твоей взбалмошной натуре.

Сатурн партнера в аспекте к твоему Нептуну

Отвечает ли твой партнер целиком и полностью за осуществление твоих нужд? Конечно, он, очарованный тобой, способен беспрекословно исполнять любые твои причуды. Однако, вопреки ожиданиям, он будет разочаровывать тебя и раз за разом лишать иллюзий. Но в сущности тебя вполне устраивает, что он сдерживает твои фантазии и изредка возвращает с небес на землю. Он может действительно тебя поддержать, чтобы осуществить твоё страстное желание или мечту о вдохновенной «творческой» жизни. Однако это может произойти лишь тогда, когда ты будешь соблюдать определенную дисциплину для придания жизни желаемого блеска и волшебства. И морякам необходимо время от времени ощущать твердую землю под ногами. Не нужно сразу же садиться на мель, если хочешь войти в надежный фарватер.

Сатурн партнера в аспекте к твоему Плутону

Должен ли ты возлагать ответственность за личные неудачи на партнера? Естественно, ты имеешь право на уважение твоей энергичности и страсти. Ты вправе ожидать, что его рука удержит тебя, если однажды ты снова окажешься на краю пропасти. Но он порой позволит тебе упасть в неглубокую канаву, возможно, чтобы немного отрезвить тебя. Для тебя важно принять ответственность за изменения, которые ваш союз вызывает в тебе. Хорошие отношения складываются трудно, так что не нужно то и дело «задавать жару» твоему партнеру, иначе он превратится в кузнеца, который, в свою очередь, захочет перековать тебя. Возможно, ты переродишься, но как именно — неизвестно. Впрочем, неизвестность этого тебя и возбуждает, не так ли?

Темы Урана в гороскопе партнера

Общие указания

Интераспекты Урана указывают на аспект свободы и независимости в отношениях, на то, где и каким образом партнеры помогают друг другу обрести новые идеи, а где вступают в конфронтацию, отстаивая свою точку зрения, в каких сферах жизни им необходима безграничная свобода действий.

Кто боится потерять свободу, тот при сильной тематике Урана всякий раз будет совершать попытку к бегству. Или приходить к тебе лишь на ночь. Или иметь отношения лишь с тем, который живет на расстоянии не меньше тысячи километров. Или влюбляться только в того, кто уже несвободен. Интераспекты Урана характеризуют связи с необычной динамикой. Их время событийно насыщено. Связь длится недолго или люди видятся крайне редко. Иной раз новый партнер служит импульсом, чтобы разорвать прежние отношения или оживить застывшие на мертвой точке.

Ярко выраженным интераспектам Урана присуща взрывная сила, способная направить отношения по другому, до той поры неизведанному руслу. Уран зачастую сводит людей, которым смертельно надоела их прежняя жизнь и которые ищут новизны. Они точно знают, чего не хотят более, а потому экспериментируют, рисуют и устоявшиеся правила переворачивают вверх дном.

Привлекательность интераспекта Урана часто лежит в иных, непривычных свойствах партнера. Он чужак, непонятный человек, а это вызывает раздражение и одновременно возбуждает. То, что манит и притягивает в партнере, нередко противоречит знакомому, привычному. Предполагаемые несовместимости, как-то: значительная разница в возрасте, различная степень общительности, разный социальный статус, — являются наиболее положительным фактором при интераспектах Урана. И «невозможное» делается возможным.

При сильном интераспекте Урана внезапное и неожиданное играет важную роль, как при возникновении, так и при развитии отношений, не говоря уже о разрыве их. Партнеры Урана впадают в крайности. Желание разнообразия и перемен, жажда приключений, тяга к неизведанному выступают осью вращения и сутью отношений. Сильные интераспекты Урана таят в себе опасность, что партнеры окончательно выбьются из налаженной колеи. Однако тем самым им предоставлена возможность совершить новые ошибки вместо того, чтобы до бесконечности повторять старые.

Уран партнера в твоем первом Доме

Едва ты оказываешься рядом с партнером, ты, словно в помешательстве, ощущаешь мощный энергетический поток, пронизывающий твое тело. С этим человеком ты теряешь самообладание и оставляешь свое обычное ролевое поведение. Конечно, временами тебе нужно побывать на расстоянии от него, иначе быть беде. Тебе нравится дурачиться с ним, ты раскрепощаешься и молодеешь. Он принес разнообразие и перемены в твою жизнь: твои манеры, твой стиль, весь твой облик — все кардинально переменилось, во всяком случае, в начальной стадии ваших отношений. Но помни: отныне твой покой утрачен, и берегись увязнуть в этом состоянии, если хочешь избежать невроза.

Уран партнера в твоем втором Доме

С момента вашей встречи твое чувство самоценности то словно на кругом вираже взмывает вверх, то стремительно падает. Он подвергает сомнению все, что прежде обещало тебе опору и надежность. В твоих финансах тоже неразбериха, которая тебе, похоже, по душе. Отныне ничто из твоего имущества не будет в безопасности. Конечно, хорошо, что он освободил тебя от множества не очень-то и нужных тебе вещей и стереотипов. Однако как платить по счетам — придется поразмыслить тебе.

Уран партнера в твоем третьем Доме

Наконец-то рядом с тобой человек, который освежил твои мысли. Ведь прежде было так скучно каждый день со все теми же людьми вести разговоры на одни и те же темы, не так ли? С тех пор, как вы вместе, ты все время узнаешь что-то новое. Конечно, порой он несет полный вздор, не поддающуюся пониманию бессмыслицу, но даже это вносит разнообразие в твою скучноватую, в общем-то, жизнь. Он читает другие газеты, ходит в другие кафе, живет в другом кругу. Поначалу это волнует. Но мало-помалу начинает нервировать. Но почему бы тебе просто не насладиться тем, что с ним ты изменяешь поднадоевшим уже правилам и привычкам? А то, что он находит твою родню довольно странной и смешной, помехой не станет. Зато благодаря шутовской свободе, на которую у тебя не хватает смелости, он может говорить людям все, что ему заблагорассудится.

Уран партнера в твоем четвертом Доме

Признайся, ведь ты не хочешь, чтобы твой избранник переворошил весь твой дом? Конечно, он внес некоторое разнообразие в твой быт, но это не значило, что тебе

придется менять квартиру. Твой партнер способен радикальным образом изменить слишком уж размеренное течение жизни. Если дело у вас и не дойдет до законного брака, то все равно с этим партнером ты пересмотришь прежние представления о семье и поведении, что, в свою очередь, может благотворно отразиться на твоей карьере. А то, что твой партнер несовместим с твоей родней, ты и находишь в нем самым привлекательным!

Уран партнера в твоем пятом Доме

Немыслимо, как твой партнер заботится об удовольствиях и новизне, окружающих тебя. Он помогает тебе свободно развивать твои таланты. И в сексе он просто непостижим, но, признайся, ведь о таком разнообразии можно только мечтать! Возможно, что со временем его страсть к экспериментам начнет тяготить тебя, но вместе с тем вокруг тебя теперь гораздо больше творчества и веселья, чем прежде. Так что наслаждайся тем, что твой партнер будит в тебе жажду приключений и наводит на новые мысли. И не удивляйся, если внезапно и на детей ты посмотришь другими глазами — это твой «внутренний ребенок» пробудился к новой жизни.

Уран партнера в твоем шестом Доме

Как много волнения, возбуждения и новых красок твой партнер подарил тебе, не так ли? Порядок — не для него, и с момента вашей встречи больше ничто не лежит у тебя дома на привычном месте. Он сбил весь твой ритм — даже на свою работу ты смотришь иначе. Так пусть он вновь и вновь вырывает тебя из монотонных будней! Быть может, наладить с ним совместную жизнь не очень просто, но зато он полон гениальных идей. И это оказывается даже на твоем здоровье. А хуже или лучше — зависит от того, в какой мере ты оцениваешь его безрассудство.

Уран партнера в твоем седьмом Доме

Наконец-то тебе встретился человек, исполненный такой дерзости, о какой тебе помыслить не приходилось. Конечно, все довольно путано и даже провокационно, но ведь тебе наскучила одна и та же модель отношений. Твой нынешний партнер позволил тебе жить свободно и независимо. И единственный способ порвать с ним — следовать традиционным представлениям. Забудь все известные тебе нормы, используй возможность пойти на риск! Порой твой спутник выглядит и вовсе не от мира сего, но в этом и причина твоей любви. Цени все необычное и доверяй тому, что у него на уме.

Уран партнера в твоем восьмом Доме

Вступать в брак с этим человеком было бы столь неразумно! Но именно он способен встряхнуть тебя как следует. Во всяком случае, он поможет тебе решить твои самые глубокие конфликты и освободит от условностей, которые давно тебя гнетут. В интимной сфере ваши отношения полностью выходят за рамки привычного. Весьма непросто выработать с таким партнером общие представления о ценностях. А чтобы привязать его к себе, тебе — как ни парадоксально это звучит — потребуется дать ему свободу, о которой и тебе приходилось мечтать. Зато он поможет тебе освободиться от глубинных страхов, и вы приступите к общему делу — именно тогда, когда это покажется тебе полным безумием.

Уран партнера в твоем девятом Доме

Для твоего партнера, похоже, нет ничего святого; из всего, что было важным для тебя, он делает посмешище. Между вашими убеждениями путь в десятки световых лет, поэтому вам очень непросто обрести какие-то общие цели. Но втайне необычные идеи и воззрения твоего партнера нравятся тебе — они вполне отвечают тому, по чему ты давно тоскуешь. А значит, радуйся возможности открыть для себя новые горизонты.

Уран партнера в твоем десятом Доме

Очевидно, ты не прочь сменить профессию и имидж, иначе зачем тебе рядом такой человек? Он основательно переиначит твою карьеру и позаботится о перемене твоих профессиональных и социальных амбиций. Вполне возможно, его статус вообще не соответствует твоим понятиям — однако он научит тебя, тем не менее, чувствовать себя свободнее и независимее и оформит жизнь по своим личным, а не навязанным извне критериям. Именно тогда, когда твой партнер не соответствует твоим устоям, ты вспоминаешь о собственных бунтарских сторонах. Ты радуешься, что ваш союз лишен условностей и другие считают вас абсолютно не подходящими друг другу. Так что же, насладись всем этим сумбуром, ведь прилежание и нормы утомительны, не так ли?

Уран партнера в твоем одиннадцатом Доме

Твой спутник полностью изменил твои планы на будущее, внес сумятицу и беспорядок во все твои мысли. Он наверняка не сойдется и с твоими друзьями. Но всегда общаться лишь с единомышленниками довольно скучно, не так ли? Конечно, он никогда

не войдет в твой круг, для этого ваши взгляды слишком разнятся. Тем не менее, признайся: тебя влечет его способность не подчиняться общим правилам.

Уран партнера в твоем двенадцатом Доме

Ты ведь не думаешь, что этот партнер позволит тебе уединиться? Нет, наконец-то рядом с тобой человек, который основательно взбудоражит тебя, а ведь именно этого ты и ждешь. Отныне ты идешь по следу самых глубоких тайн своей личности...

Уран партнера в аспекте к твоему Солнцу

Он просто сводит тебя с ума? Возможно, он лишь помогает тебе взглянуть на мир иначе. Ты сможешь увидеть себя со стороны, объективно оценить и испытать себя, попробовать побывать другим человеком. Он побуждает тебя к бунту. Ведь тебе так хочется разнообразия! Теперь его будет с лихвой. Ищи, что скрывается внутри тебя, и это должно понравиться ему.

Уран партнера в аспекте к твоей Луне

Твой партнер тебя очень волнует, не так ли? Особенно в моменты близости. Ты едва можешь успокоиться? Атмосфера между вами словно наэлектризована. Но не теряй невозмутимости, даже если твое настроение в его присутствии внезапно меняется. Ведь именно благодаря партнеру ты учишься держать дистанцию к своему «Я», разумности и беспристрастности. Однако возбуждение и раздражение не столь уж плохи. Игра «иди сюда, пошел прочь» не очень уж скучна. Партнер рождает в тебе противоречивые чувства, потому что он совсем другой, сбивает тебя с толку, не дает покоя. Зато он вносит разнообразие в твою душевную жизнь, и ты охотно даешь волю эмоциям.

Уран партнера в аспекте к твоему Меркурию

Вполне вероятно, что партнер заставляет тебя задуматься, находит самые необычные идеи, рождает в тебе сомнения в уже известном и привычном. Во всяком случае, он указывает тебе путь к свободе. И тебе это нравится, не так ли? Тебя интересуют вещи, до сей поры даже незнакомые тебе. И это хорошо. Случается, конечно, что он нервирует тебя, да так, что ты едва можешь сдержаться. А ваши разговоры бывают довольно сумбурны. Он провоцирует тебя, и сотни мыслей одновременно проносятся в твоей голове. Зато он не живет вчерашним днем и радуется, когда ты хочешь подурачиться. Но горе тебе, если ты изо дня в день станешь повторять одни и те же истории...

Уран партнера в аспекте к твоей Венере

Вначале был огонь, точнее сказать, вспышка огня, мгновенно охватившего тебя, ведь так? Это была эйфория, безумная влюбленность... Но что осталось? Немного волнения, вожделения — и все? Жаль, ведь твой партнер хотел бы открыть новые пути и возможности для вас двоих. В нем достаточно куража, чтобы снова и снова будоражить тебя. Но стоит ли?.. Тебе он кажется слишком непредсказуемым, не готовым для привычного брака. Обычные, традиционные отношения не слишком хороши для вас. Так хочешь ли ты решиться? Попробуй, ведь любовь достойна, чтобы рискнуть и жить ею.

Уран партнера в аспекте к твоему Марсу

Так быстро и неожиданно никто не мог зажечь твою страсть. С первого мгновения встречи и до сих пор ты, словно во хмелю, решаешься на совершенное безрассудство. И это неудивительно, ведь твой партнер высвободил в тебе неведомые прежние силы. Не обошел он стороной и секс. Теперь интимная жизнь как никогда богата новизной. Возможно, даже слишком. А потому возникающая временами между вами дистанция полезна для тебя. Полезна она и для твоего либидо. Как все сложится в будущем? Что вас ждет? Не волнуйся, с этим партнером жизнь твоя будет всегда полна неожиданностей.

Уран партнера в аспекте к твоему Юпитеру

Итак, вас соединил счастливый случай. Ничего удивительного, с таким партнером перед тобой открывается множество новых возможностей. Он умеет вселить уверенность в тебя и высвободить скрытый потенциал. Возможно, что твои прежние убеждения разрушены. Неужели тебе этого мало?

Уран партнера в аспекте к твоему Сатурну

Кажется, твой партнер способен полностью разрушить все твои стереотипы. Он помогает тебе свободнее обходиться с твоими обязанностями и ответственностью. Так что нет причин скрываться за стенами своего мирка. Ведь ты и без того хочешь изменить свою жизнь. Конечно, сразу выбрасывать за борт старые привычки не стоит. Но если ты хочешь быть с ним, оставить все по-старому нельзя. А твой страх неудачи просто смешон партнеру. Решайся на прыжок, только так ты можешь оставить свои пропасти позади.

Уран партнера в аспекте к твоему Хирону

Внезапно они снова напомнили о себе — старые раны. Твой нынешний избранник быстро обнаружил их. При этом он хочет помочь тебе исцелиться, желает высвободить в тебе то, что может быть полезным для тебя и для других. Конечно, это нелегко и больно. Но потерпи немного. В тебе скрывается много позитивного, даже если ты и не имеешь никакого представления, что это такое.

Уран партнера в аспекте к твоему Урану

Вы что, действительно хотите подраться? Вы провоцируете друг друга? Высмеиваете? Если нет, у вас обоих есть неплохие шансы стать свободнее и независимее. Твой партнер знает, что ты можешь измениться. И ты тоже знаешь это. Итак, чего же ты ждешь? Свободу в подарок не получают. Но со своим партнером ты сможешь наконец уйти за собственные рамки, чтобы решаться на новое и жить самостоятельно. Не бойся, он выдержит это. Ведь вы невозможны похожи...

Уран партнера в аспекте к твоему Нептуну

Так быстро еще никто не пробуждал в тебе желание и не приводил тебя в экстаз? Твой партнер окрыляет тебя. Он придаст твоей жизни новый, неожиданный блеск, если только ты осмелишься посвятить себя ему. Он открывает твои тайны быстрее, чем тебе этого бы хотелось. Но ведь ненужные иллюзии тебе ни к чему. Не правда ли, так хорошо понять, что он не нуждается в твоем спасении? Или тебе больше нравится быть жертвой и лелеять прежние мечты? Но с ним это тебе не удастся.

Уран партнера в аспекте к твоему Плутону

Теперь ты можешь оставить борьбу за власть, освободиться от бессилия и слабости. С твоим партнером возможно очень многое из того, что раньше пугало и отталкивало тебя. Он разбередил твою душу. Конечно, ваши отношения несносны, но это путь к свободе. Конечно, ты можешь прогнать его. Но что останется? Его взрывная сила невероятна. И ты нуждаешься в ней, чтобы наконец раскрыться. С ним это произойдет быстрее и легче, чем можно было ожидать. Он побуждает тебя осмеивать скелеты из собственного шкафа. И когда ты решишься на это, то преуспеешь во власти и влиянии. Иначе, чем предполагалось, зато эффектно и эффективно. Звучит заманчиво, не так ли?

Темы Нептуна в гороскопе партнера

Общие указания

До чего же сказочны и манящи интераспекты Нептуна! Они обещают земной рай с возлюбленным из плоти и крови. Они дают крылья фантазии, и все, что дремало в сердце, кажется возможным. Они — те невидимые узы, которые связывают и сближают двоих непохожих, которые миг спустя уже уверены, что знали друг друга всегда. Интераспекты Нептуна — колдовство, источник всякого восторга и восхищения. И это делает их столь опасными для отношений прежде всего потому, что колдовские чары могут ослабеть, когда пройдут девять с половиной недель...

Темы Нептуна заставляют людей мечтать о «самой большой любви в жизни». Поэтому интераспекты Нептуна имеют мало общего с будничной стороной отношений. Они пробуждают в людях страстное желание, влекут их к спасительному слиянию и одновременно указывают, где и как партнеры впадают в зависимость друг от друга, а в каких сферах могут разделить счастье.

Сильные интераспекты Нептуна могут порождать заблуждения. Если это случается, важную роль начинает играть взаимная идеализация. Определенные грани личности одного из партнеров могут представлять его спасителем, героем и рыцарем в глазах другого, а столкновение с реальностью некоторое время спустя несет замешательство и развенчание. Спаситель оказывается мошенником, герой растворяется в тумане, а рыцарь с давних пор коротает досуг с бутылкой.

При всем при этом идеализация способствует духовному росту, саморазвитию, поддерживая и питая надежду на будущее. Здесь главное — не упустить из виду различия между желаемым и действительным, при этом не теряя веры в лучшее.

Искусство в обращении с интераспектами Нептуна состоит в том, чтобы партнеры не упивались друг другом, позабыв о реальности, а научились черпать всякий раз новое в очаровании и взаимных соблазнах, чувствуя себя нераздельным единым целым. Сильные интераспекты Сатурна, какими бы они ни были порой опустошающими, когда разбитые, будто похмельем, партнеры разбредаются в разные стороны, часто таят возможность в полном блеске развить темы Нептуна.

Нептун партнера в твоем первом Доме

Удивительно, но твой партнер способен придать твоим манерам и поступкам неожиданный блеск и волшебство. Одновременно он успокаивает тебя, в его присутствии ты раскрываешься, полнее воспринимая происходящее вокруг. Конечно, нельзя отрицать, что партнер отчасти идеализирует твою наружность, и многое кажется ему краше и лучше, чем есть. Он словно делает тебя невидимой. Когда он рядом, ты будто паришь в небесах и становишься недостижимой для других. И даже для себя самой.

Нептун партнера в твоем втором Доме

Не питай иллюзий: с тех пор как вы вместе, деньги утекают у тебя между пальцев, а твои прежние жизненные идеалы словно улетучились. Похоже, что финансы и накопительская страсть начинают играть для вас важную роль. Конечно, твой партнер не собирается разорять тебя. Напротив, он всегда готов прийти на выручку, когда ты на мели. Однако бывают ситуации, когда твоя самооценка буквально тает. Втайне ты уже начинаешь догадываться, что в ваших отношениях востребованы другие, высшие ценности. За деньги счастья не купить. Для вас двоих действительно важны лишь доверие и преданность, и вот на что действительно стоит положиться.

Нептун партнера в твоем третьем Доме

Наверное, тебе сложно выразить словами, чем очаровывает тебя партнер. Впрочем, он, кажется, способен читать твои мысли. Беседы с ним просто упоительны, по крайней мере, в первой фазе ваших отношений. Позднее ты откроешь, однако, что он подчас не совсем правильно понимает тебя. Тем не менее, мечта о безграничном, почти телепатическом взаимопонимании важна для вас обоих. Кроме того, вам с партнером не вредно было бы попутешествовать, чтобы расширить как физические, так и духовные горизонты. И, вероятно, когда-нибудь тебе удастся пробужденные им желания облечь в слова или картины, которые будут сказочно прекрасны.

Нептун партнера в твоем четвертом Доме

Тебе кажется это странным, но твой партнер будет в тебе тоску о защищенности, о месте, где ты можешь чувствовать себя как дома. Мечта о семейной жизни важна для вас. Твой партнер украсил твой быт, а может быть, благодаря ему ты положительно по-новому воспринимаешь свою семью. Так или иначе, но этот человек вполне способен помочь тебе обрести духовное пристанище. Чувство беспомощности, нередко по-

сещающее тебя, здесь не помеха. На самом глубинном, едва постижимом уровне это позволит тебе довериться потоку жизни.

Нептун партнера в твоем пятом Доме

Похоже, твой партнер пробудил в тебе желание вести не обремененную заботами жизнь свободного художника. Вокруг тебя все больше радостей. Возможно, и в постели твой избранник, словно фокусник, творит самые смелые фантазии. Его детская наивность и непосредственность околдовали тебя, не так ли? Может быть, твой партнер не может выполнить всех пробужденных им твоих желаний, однако попробуй строить отношения более творчески — они делаются по-настоящему волшебными.

Нептун партнера в твоем шестом Доме

Тебя восхищает, как твой партнер во всем умеет быть оригинальным, придать обыденности атмосферу праздника. Твой избранник раскрасил серость будней. Конечно, совместные мечты порой отвлекают от работы и домашних дел. Но так ли это плохо? Ведь тебе и раньше хотелось, чтобы жизнь перестала быть такой размеренной и скучной.

Нептун партнера в твоем седьмом Доме

Неужели твой партнер — сказочный персонаж? Коварный вопрос, однако, чем меньше иллюзий ты будешь питать, тем ярче заиграют ваши отношения. Мечты об идеале всегда несбыточны, и ты нечасто понимаешь своего партнера. Но в глубине души тебе самой желанно находиться во власти его чар. Поэтому будьте вместе и вместе же ищите путь к счастью.

Нептун партнера в твоем восьмом Доме

Похоже, этот партнер был послан тебе самими небесами. Подобно ангелу-хранителю он ведет тебя сквозь все перипетии. Ему удается изменять в тебе, что, казалось, невозможно было изменить. И в сексе он просто удивителен, признайся. Как он только все успевает? И откуда столько знает? Даже если ты идеализируешь его, в твоей жизни с его появлением появилось страхов и условностей, не так ли? И пусть даже он не преуспел в финансовых делах. Помимо денег есть иные вещи. А когда пробьет ваш последний час, его душа будет сопровождать тебя и по ту сторону, в других измерениях.

Нептун партнера в твоем девятом Доме

Мечтами о дальних далах твой спутник просто околдовал тебя. Он научил тебя по-мышлять о чем-то более высоком. Да, порой он путает тебя, и ты уже и не знаешь, во что же верить. Но зато он будит в тебе тягу к знаниям, и самый будничный поход в театр или на концерт превращается для вас в настоящую сказку. Пусть эти путешествия — как внутренние, духовные, так и внешние — принесут пользу и удовольствие. А как приятно с ним поговорить о смысле бытия. Конечно, он не всегда понимает твои подспудные мечты, но только благодаря ему ты с уверенностью можешь смотреть в будущее.

Нептун партнера в твоем десятом Доме

Благодаря партнеру общество для тебя засверкает новым блеском, не сомневайся. Он укрепит в тебе желание карьеры и участия в манящей гламурной жизни. Он способен научить тебя сочувствию и самоотдаче. Он будто ведет тебя к твоему истинному призванию. Похоже, ты начинаешь привыкать и нему и даже зависеть от него. А если твои чаяния обманут, и ты все потеряешь? Что ж, никто в жизни не застрахован от ошибок.

Нептун партнера в твоем одиннадцатом Доме

Твоя мечта об идеальной дружбе сбылась. Вы с партнером — подлинные единомышленники, только с ним ты можешь разделить свои мессианские стремления. Он будто вдохнул силу в твои утопии, и, воспарив, ты наконец-то можешь отправиться на помощь человечеству... Или все-таки он — просто приятель, с которым славно распить на пару бутылочку-другую. А может быть, ваши идеалы, прогрессивные и глядящие в будущее, столь недостижимы для окружающих, что граничат с беспринципностью? Во всяком случае, никто не сможет упрекнуть вас в отсутствии фантазии. Ведь именно взаимные фантазии пьянят и окрыляют вас.

Нептун партнера в твоем двенадцатом Доме

Тебе сначала было ясно: это он. И то, что связывает вас, незримо для других, и даже если тебе трудно дать этому название, родство ваших душ вне всякого сомнения.

Ты никогда не узнаешь, кто из твоих предков в лице этого партнера говорит с тобой, но чувство, что вы знакомы давным-давно, пронзило тебя в первый миг вашей встречи. Уединение вдвоем, по возможности тайное для всех, стало бы для тебя раем на Земле. Если же вы когда-нибудь открылись бы, то мир бы наконец узнал, что такое рай...

Нептун партнера в аспекте к твоему Солнцу

Вероятно, теперь ты лишь с трудом можешь вспомнить, что было с тобой до встречи с ним. Твой прежний образ пропал бесследно, и ты уже не узнаешь себя, не так ли? Не исключено, что чрезмерная идеализация партнера вводит тебя в заблуждение. Ясно ли тебе теперь, кто из вас кого намеревался спасти? И кто же ты — героический спасатель или беспомощная жертва? Возможно, ты разделяешь эти роли, что, увы, мало полезно для тебя. Но до того как ты полностью обезличишься, растворяясь в личности партнера, ты еще можешь попытаться спасти свое «Я». Кем оно может быть? Эти отношения должны были дать ответ...

Нептун партнера в аспекте к твоей Луне

Это просто поразительно: твой партнер и без слов знает, чего ты хочешь. Когда он рядом, вы бесконечно близки друг другу. Но можешь ли ты считать его чувства своими собственными? Твоя чуткость к его настроениям удивительна. Но жажда беззаветной материнской заботы о себе должна была остаться в детстве. Почему же ты и сейчас ждешь, чтобы тебе подали упавшую игрушку? Должен ли твой партнер потакать тебе? Думается, что нет. Или это не так?

Нептун партнера в аспекте к твоему Меркурию

Он угадывает каждую твою мысль, и ему ведомы все твои тайны? В таком случае, просто расслабься и предоставь себе полную свободу. Твоя мечта о безграничном взаимопонимании наконец-то сбылась. Или это только кажется? Трудно сказать. С таким партнером возможно то, о чем прежде нельзя было и думать. И чувство реальности вот-вот оставит тебя. Если бы в ваших отношениях присутствовали недоразумения и разногласия, умение трезво взглянуть на ситуацию было бы нeliшним. Но что может быть прекраснее, чем предаваться мечтам в его объятиях?..

Нептун партнера в аспекте к твоей Венере

Ваша любовь сродни волшебной сказке, полетам наяву и очарованию. Или же он — такой, как все, из бренной плоти и крови? Это было бы крайне досадно, ибо как раз он и пробудил в тебе жажду совершенства. Отныне ты можешь сделать из своей любви шедевр, которому позавидовали бы сами боги. Ни под каким видом не соглашайся на меньшее!

Нептун партнера в аспекте к твоему Марсу

Ты мечтаешь о подвигах, о том, как героически вызволяешь избранницу из рук злумышленников, хотя едва ли можешь постоять за самого себя. Все это твои фантазии, не более. Знаешь ли ты вообще, чего хочешь, за что твоя борьба, твои старания и муки? Хорошо, если твоя вторая половина действительно поддерживает тебя. Гораздо хуже, когда доверием злоупотребляют. Но ты это всегда почувствуешь. В конце концов, ваша сексуальная жизнь просто фантастична. Непостижимо хороша, настолько, что тоже может стать проблемой.

Нептун партнера в аспекте к твоему Юпитеру

Похоже, тебе очень нравится плавать в море безграничных возможностей и безбоязненно отдаваться мистическому экстазу. Да, наконец-то у тебя появился партнер, с которым ты можешь подняться над бренной Землей. Он разделяет твою мечту о дальних горизонтах, и рядом с ним тебе все кажется возможным. И до тех пор, пока ты веришь в него, тебе будет принадлежать его волшебная сила. Звучит заманчиво, не так ли?

Нептун партнера в аспекте к твоему Сатурну

Не фантастично ли, что все твои былые страхи и табу исчезли? Налаженный вроде бы порядок рассыпался, словно карточный домик. Партнер вывел тебя из оцепенения, он помогает тебе сбросить с себя груз старых, сковывающих стереотипов. Конечно, есть опасность, что ты и вовсе лишишься опоры под ногами. Зато ты учишься доверию, вместо того чтобы пытаться все трудности решать в одиночку. И больше нет боязни неудач...

Нептун партнера в аспекте к твоему Хирону

Ваша отношения — бальзам на раны. Чудесным образом твои недостатки больше не докучают тебе. Их просто больше нет. Страх непонимания исцелен доверием твоего партнера. Конечно, ваши отношения благотворны и для него. Особенно когда ты не пытаешься удвоить свои муки.

Нептун партнера в аспекте к твоему Урану

Наконец-то твоя мечта об абсолютной свободе готова воплотиться в реальность. И все это благодаря партнеру, который помог тебе порвать с рутиной, решиться на безумие

и поиск новых дорог. Возможно, тебе не достичь мечты. Но какова гамма чувств! От них голова готова пойти кругом. Быть может, стоит добавить еще чуть-чуть?..

Нептун партнера в аспекте к твоему Нептуну

Что касается жажды наслаждений, тут вы с партнером равны. Вы отлично знаете, что дает вам силу и приводит в восторг. То, что очаровывает тебя, ничуть не чуждо и ему. И то, чем восторгается он, вызывает твое восхищение. Такое обилие согласия и единодушия имеет, правда, и побочный эффект. Но ты этого не замечаешь, не так ли? И разве не чудо, как мастерски вы вводите друг друга в заблуждение?!

Нептун партнера в аспекте к твоему Плутону

Тебе ведь нравится это опьянение глубиной? Твой партнер — из поколения, обладающего даром мирить людей с их темной стороной. И твой партнер помог тебе направить разрушительные силы в созидательное, духовное русло. Конечно, искушение злоупотребить этой силой велико. Но ты понимаешь, что можешь себе сильно навредить. Признайся, ведь власть так притягательна? И кто, кроме партнера или Бога, ответствен за твою судьбу? Неужели ты?..

Темы Плутона в гороскопе партнера

Общие указания

Интераспекты Плутона проясняют запутанность конфликтов, столкновений интересов, характеров и зависимостей. Они позволяют узнать, что очаровывает партнеров и притягивает их друг к другу. Связи Плутона сродни радикальной психотерапии. Любовь, драматические коллизии, безумие — вот материал, из которого строятся эти отношения. Речь идет о страсти, которая, как известно, служит источником страданий. Но в отношениях Плутона, тем не менее, люди более прочего страшатся правды о себе, своего истинного внутреннего «Я», которое может быть обнаружено партнером.

Интераспекты Плутона выявляют области, в которых партнеры настоятельно стараются изменить друг друга и жаждут обойдной честности. Зачастую это проистекает неосознанно, крайне редко ощущается как нечто приятное, а потому охотно вытесняется. Хитроумная борьба за власть также касается сферы влияний Плутона, где любовь превращается в вымогательство и шантаж и отношения становятся полем психологических баталий. Партнер становится врагом. Требуется немалое время, чтобы понять: необходима борьба не с партнером, а с собственными недостатками.

За страхами Плутона скрывается желание правдивости и настоящей жизни. Партнерам не так просто объяснить это друг другу. Оба считают, что правда приведет лишь к разрушениям и уничтожению. Между тем, единственное, что должно быть разрушено влияниями Плутона, — это стремление к контролю и власти. Если это не удается, при сильных интераспектах Плутона отношения могут закончиться катастрофой. Партнер превратится в монстра, в гримасе которого проступают твои собственные дурные качества, стереотипы и комплексы. Но никому не хочется об этом знать.

Интераспекты Плутона могут дорого обойтись, если они используются, чтобы контролировать партнера или держать его в страхе, не давая передышки. Искусно инсценированная роль жертвы, которая принуждает партнера обратить внимание на свою «вторую половину», позабыв собственные интересы, тяготит обоих участников. Скрытая же ненависть, находящая выражение в придирках по мелочам, и вовсе парализует отношения. Не говоря уже об отравляющей ревности, которая может привести к разрыву. Также связанное с темами Плутона желание подчиняться власти партнера втайне преследует несколько иную цель: обманным способом завладеть его свободой.

Требуются определенная радикальность и твердость, чтобы сохранить отношения при интераспектах Плутона. Но пара, умеющая конструктивно проживать темы Плутона, многое достигнет, а заодно и преобразит мир вокруг себя.

Плутон партнера в твоем первом Доме

Это наверняка будет тебе неприятным или даже напугает, но твой партнер принадлежит поколению, обладающему даром распознавать человеческую сущность. А значит, рано или поздно он непременно сорвет маску с твоего лица. Будет лучше показать свою истинную сущность без прикрас, не пробуя скрыть то, от чего страдает твоя душа. В конце концов, в желании побыть собой кроется причина твоей глубокой привязанности к нему. Но пока ты не сможешь или не захочешь это понять, ты будешь упрекать его в попытках управлять твоим поведением. Даже твой внешний вид, стиль одежды и твоя стрижка будут вызывать его нарекания до тех пор, пока они не станут полностью тебе соответствовать. Как только это произойдет, критика прекратится. Одним словом, вместо того чтобы спорить из-за пустяков, благодаря его за помощь в твоем преображении. Быть может, сейчас вообразить такое нелегко, но результаты не заставят себя ждать...

Плутон партнера в твоем втором Доме

Твой партнер принадлежит поколению, представители которого могут содействовать тебе в утверждении чувства собственного достоинства. Не стоит вести спор по поводу оплаты счетов, ведь твой партнер помогает тебе разумнее обходиться с имуществом и финансами. Тебе следует повысить самооценку, иначе он и впредь будет вынуждать тебя, фигурально выражаясь, платить за его расположение. Как только тебе это удастся, споры о деньгах больше не будут иметь над тобой власти, и в ваших отношениях ты займешь подобающее место. Даже если ваш союз в теперешний момент и разорителен для тебя, в дальнейшем эти «инвестиции» принесут хорошую моральную «прибыль».

Плутон партнера в твоем третьем Доме

Это вполне очевидно для других, но ты лишь с трудом можешь признать, что интеллектуально уступаешь партнеру. И до тех пор, пока ты не научишься четко выражать свои мысли, он будет заведомо превосходить тебя в умении общаться с другими. Он потому постоянно и поправляет тебя, что сказанное тобой не отвечает истине. То поколение, к которому относится твой партнер, отличает способность по-

могать в развитии навыков общения и обретении знаний. А то, что ему не слишком нравятся твои братья и сестры, свидетельствует лишь о том, что твои отношения с ними лишены откровенности. Помни, что тебе наконец-то представилась возможность найти свой собственный язык и выразить мысли, которые таились в глубине твоей души.

Плутон партнера в твоем четвертом Доме

Даже если для этого нет никаких видимых причин, где-то очень глубоко внутри тебя сидит страх перед тем, что твой партнер может разрушить твой домашний уют. Люди его поколения подвергают сомнению традиционные ценности семьи. Он инстинктивно ощущает, как твоя родня подтасчивает твои силы. И оттого в твоем доме длится «гражданская война», ответственность за которую ты возлагаешь на своего партнера. А он ведь только хочет помочь тебе выйти с минимальными потерями из семейных конфликтов, чтобы вы могли создать свой общий очаг, возле которого ты будешь чувствовать себя комфортно. И поскольку втайне ты давно тоскуешь об этом, твой избранник как раз таков, что твои родственники его буквально не выносят.

Плутон партнера в твоем пятом Доме

Наконец-то тебе удалось найти партнера, который поможет тебе реализовать твои творческие способности. Однако тебя гложет страх перед тем, что он просто осмеет твои будущие шедевры. Да, он из поколения «разрушителей». Но это будет продолжаться лишь до тех пор, пока тебе не удастся определить свою жизнь, придать ей индивидуальность и продемонстрировать все то, что действительно скрывается в тебе. Твой партнер поможет тебе обрести твой собственный стиль, и тебе стоит довериться ему.

Плутон партнера в твоем шестом Доме

Возможно, этот человек поможет справиться с проблемами в твоей жизни, направить ее в сколько-нибудь упорядоченное русло. Однако до тех пор, пока ты не можешь или не хочешь это понять, ты будешь сетовать, что партнер отбывает у тебя охоту к работе и даже вмешивается в распорядок твоего трудового дня. Не трать время на прения о том, кому сегодня выносить мусор, ведь твой партнер оформит свои будни так, чтобы это благоприятно отражалось на тебе и твоем здоровье. Ведь ты хочешь быть полезной другим, чтобы при этом твоей добротой не злоупотребляли. Возможно, настало время помыть посуду и сделать еще пару домашних дел...

Плутон партнера в твоем седьмом Доме

Твой спутник обладает почти всеми чертами характера, которые ты не выносишь внутри себя. Конечно, ты никогда не согласишься с тем, что ждешь от него очередного промаха или проявления слабости, чтобы обрести повод для недовольства. При этом ты инстинктивно чувствуешь, что именно этот человек укротит тебя, сорвет с твоего лица маску, чтобы обнажить малоприятную гримасу, скрываемую под ней. Ваша встреча наставила тебя на путь самопознания, которое, вне сомнений, должно быть благотворным. В твоем партнере нет природной злости, которую ты не обнаружишь и у себя, и до тех пор, пока ты не поймешь этого, он будет иметь над тобой власть большую, чем хотелось бы.

Плутон партнера в твоем восьмом Доме

Тебя терзают опасения, что твой партнер, узнав все твои последние тайны, посягнет на свою секуальную и материальную независимость. Очарование начала отношений сменилось ужасным положением быть в чьей-то власти. Между тем, каждая катастрофа, что случается с тобой благодаря партнеру, ставит тебя лицом к лицу с глубинными страхами. Это весьма неприятно, но в глубине души ты сознаешь, что подобная интенсивная семейная психотерапия бесцenna для тебя. Да и сексуальной точки зрения этот колдун просто неотразим...

Плутон партнера в твоем девятом Доме

Тебя мучает страх, что твоя жизнь из-за ваших отношений станет пустой и бессмыслицей, что твой партнер, оспаривая твою веру и убеждения, в конце концов, разрушит их, и ты останешься ни с чем. Его ровесникам свойственно сомневаться во всем. И всякий раз, когда ты высказываешь очередную истину, твой спутник буквально несколькими фразами опровергает все. И лишь тогда, когда он потеряет власть над тобой, твоя вера будет соответствовать твоей внутренней сущности.

Плутон партнера в твоем десятом Доме

Ты опасаешься всерьез, что твой избранник может помешать твоей карьере. Однако он лишь принуждает тебя более ответственно следовать своему призванию. И потому он подвергает жесткой критике твою работу. Но за тем ведь твой выбор и пал на него — чтобы удовлетворить наконец честолюбивое желание общественного признания и карьеры. И, вопреки ожиданиям, твой партнер разгадал твой план. Теперь он

прикладывает немало сил, чтобы помочь тебе в движении к успеху. Журить тебя прилюдно — один из головокружительных способов сделать это.

Плутон партнера в твоем одиннадцатом Доме

Твоя избранница собралась разлучить тебя с друзьями и навредить карьере? Да, она из поколения, не признающего устоявшиеся общественные нормы. И до тех пор, пока ты не нашел никакой по-настоящему достойной задачи, которой мог бы посвятить себя, твоя избранница будет вынуждена критиковать твоих друзей, манеры, взгляды. Найди единомышленников — совместно с ними ты сможешь работать над осуществлением тех или иных действительно позитивных идей!

Плутон партнера в твоем двенадцатом Доме

Внутри тебя живет неосознанное беспокойство, что твоя беспомощность представлена во власть самых тайных и мрачных фантазий твоего партнера. Он, как и все его поколение, располагает властью будить твои самые глубокие комплексы, вскрывать первобытные страхи и все тайны, даже невыразимые для тебя. Но до тех пор пока твоя жизнь управляет бессознательным, ситуация не изменится. Лишь тогда твой партнер утратит власть над тобой, когда ты, исследовав глубины своей души, поймешь истинные мотивы, руководящие твоими поступками. И если тебе это удастся, твой партнер уже не будет тайным дирижером, управляющим твоей жизнью.

Плутон партнера в аспекте к твоему Солнцу

Твои нынешние отношения изматывают тебя. Это сущий ад, где час от часу слабеет твое «Я». Твой партнер безжалостно извлекает на свет все твои теневые стороны, раскрывает каждый самообман. И все бы ничего, если бы не непреодолимое желание полностью, всем своим существом принадлежать ему. И он без сомнения будет властствовать, по меньшей мере, до тех пор, пока ты не добьешься честности со своим «Я». Это необходимо тебе, чтобы не погибнуть. Здесь речь идет об очень сложной проблеме, и помочь может лишь одно: с полной откровенностью определить, в чем твоя сущность. Впрочем, ты уже давно не хочешь обманывать себя и других.

Плутон партнера в аспекте к твоей Луне

Удивительно и непостижимо, но партнер овладел твоей душой целиком и полностью. Он без труда нападает на след твоих тайных порывов и глубоко скрытых чувств. И ты

больше не хочешь изменять себе. Тебе следует открыто, без боязни осуждения, сказать партнеру, что происходит с тобой. Тебе предстоит наконец разорвать пуповину, до сих пор связывающую тебя с матерью, чтобы твоя душа обрела покой, а в романтическом союзе воцарился мир. Ведь кто, как не этот человек, так волнует и трогает тебя? Итак, начни с любви к себе, и ваши отношения сложатся наилучшим образом.

Плутон партнера в аспекте к твоему Меркурию

Как получилось, что твой партнер читает твои самые потайные мысли, словно в открытой книге? Его невозможно обмануть. А ведь ты хочешь добраться до сути вещей и стать наконец честной перед собой. Именно недоверие партнера научит тебя говорить без обиняков и всегда смотреть правде в лицо. Конечно, это неприятно, но все-таки гораздо лучше, чем постоянно бояться быть уличенным во лжи. Неудивительно, что благодаря партнеру ты узнаешь о себе нечто совершенно неожиданное. И в этом тайна ваших отношений. Ведь он уже знает о тебе все. Абсолютно все.

Плутон партнера в аспекте к твоей Венере

Была ли в твоей жизни столь страстная, столь искренняя любовь, без хитростей и двойной морали? Но что взамен? Ад, который мучает тебя и разъедает изнутри. При этом все могло бы быть так прекрасно. Если бы только не ревность и страх потерять его. Ты словно разрушаешься. Не ужасно ли это? Однако для того, чтобы ощутить чудодейственную силу любви, тебе необходимо преодолеть преграды глубинных комплексов и боль, оставленную прошлым. Довольно бичевать и укорять себя за то, что больше ничего не значит! Любовь — это дар, которого не добиться силой. Это жесткий урок. Однако если ты усвоишь его, все будет прекраснее, чем только можно пожелать.

Плутон партнера в аспекте к твоему Марсу

Это в полном смысле этого слова последнее, чего твой партнер смог от тебя добиться. Тебе не одолеть его превосходства. Во всяком случае, до тех пор, пока ты не начнешь действовать искренно и в согласии с собой. Он замечает каждое твое неверное движение. Конечно, в области секса это придает некую пикантность. Но сможешь ли ты долго вытерпеть такое? Постоянно сталкиваясь воочию с тем, что так хочется скрыть. Ведь то, что тебя удерживает рядом с ним, ты находишь далеко не радостным и не прекрасным. Это нечто темное, стихийное. Стремясь к близости с ним, ты словно нарушаешь запреты. Но пусть тебя не пугают неудачи. Эти отношения преобразят тебя и прибавят духовных сил. И ты узнаешь, что означает жить в согласии с собой.

Плутон партнера в аспекте к твоему Юпитеру

Невероятно, как незаметно, медленно, но верно у тебя отобрали уверенность и убеждения. Как быть? Не бойся, со временем партнер поможет тебе найти поистине не подверженную кризисам веру. Но пока он изо всех сил будет разрушать все, что было значимо для тебя. А этого немало, даже чересчур немало...

Плутон партнера в аспекте к твоему Сатурну

Конец старым страхам. Впрочем, от них и без того уже не осталось и следа. Твой спутник относится к поколению бесстрашных, способных каждого заставить взглянуть фактам в лицо. Немногие могут противостоять воле таких людей. Вот почему партнер порой кажется тебе таким безжалостным. Он хочет дать тебе силу, с которой ты преодолеешь любые трудности. Ведь с той поры, как вы вместе, трудностей вам не занимать.

Плутон партнера в аспекте к твоему Хирону

Похоже, что твой спутник просто не способен не задевать твои слабые места, не бередить старые раны! Однако он не ищет удовольствий в твоих мучениях. Он хочет обратить твои слабости и недостатки в их противоположность — уверенность и силу. В конце концов, он давно понял, сколько позитивного скрывается в тебе.

Плутон партнера в аспекте к твоему Урану

Этот невероятной мощи взрыв отбрасывает вас в разные стороны и одновременно притягивает друг к другу. В конце концов, недаром твой избранник принадлежит поколению, которое с легкостью провоцирует таких, как ты. Подначивает все доводить до крайности. Однако приемлемая ли это цена за свободу? Ваши отношения заставят тебя радикально, используя все возможности, проявить свою независимость. Даже если ты, теряя утраты и неся потери, однажды рискнешь начать все сначала.

Плутон партнера в аспекте к твоему Нептуну

Ты словно медленно пробуждаешься от летаргического сна или наркоза. С глаз медленно спадает пелена. Все проясняется... Партнер твой — из поколения, которому суждено развенчивать чужие иллюзии. И вот ты — без защиты и укрытия. Звучит не очень жизнеутверждающе, не так ли? Но тебе это просто необходимо. Конец обману, конец

желаниям, которые лишь вводят в заблуждение. Химеры сгинули, и это прекрасно. Теперь ты можешь отдаваться своим истинным желаниям и следовать не за видениями, а за реально достижимыми целями.

Плутон партнера в аспекте к твоему Плутону

Вы разделяете страсть поровну, и ваши кризисы похожи, как две капли воды. Вы жаждете одного и того же, каждый на свой лад. И нет причин для оппозиции друг другу, не так ли? Но между вами нет доверия. Боязнь предательства, пусть даже в момент объятий. Да, отношения — опасное дело. В особенности между ровесниками, с одинаковым мировоззрением, чутьем опасности и подозрением. Не важно, кто окажется первым. Тот, у кого власть, тот и принимает решения. И, наконец, вы оба этого хотите, не так ли? А посему радуйтесь возможности вдвоем, рука об руку, идти сквозь огонь и воду, умирая и возрождаясь вместе. А иначе для чего люди сходятся друг с другом?

Часть вторая

ЖЕЛАНИЕ И ЛЮБОВЬ

Истории Венеры

Следующие истории написаны исключительно для женщин, а потому они должны особенно заинтересовать мужчин. Однако без наличия хорошего вкуса и тонкого чувства юмора их чтение может оказаться напрасным занятием.

Овен–Венера*

То, что мне приглянулось, я без промедления забираю себе. Я не из тех, кто становится в очередь. Если кто-то полюбился мне, он и сам мгновенно почувствует это. И совсем неплохо, если он меня в этом опередит.

Я предпочитаю следовать воле случая и хватать удачу за хвост, даже если при этом вырываю немного перьев. Ничего, вырастут новые. Я борюсь за любовь, впрочем, не слишком рьяно, потому что тот, кого нельзя взять приступом, не заслуживает моей любви.

Получить меня — значит завоевать. Тот, кто вступает со мной в интимную связь, должен сложить предо мной оружие. Если я и жертвуя чем-нибудь, то не даром. Я всегда готова к приключениям, мне нравится быстрый, без комплексов и лишних рассуждений секс, в котором я одна определяю правила. С мужчиной я сближаюсь гораздо быстрее, чем он рассчитывал.

Моя привлекательность заключена в моей активности. Мой макияж — как боевой облик индейца. Мой гардероб напоминает воинское обмундирование, нередко обагренное цветом свежепролитой крови. Жеманные платья и костюмы не по мне. Одежда победителя — брюки.

Другие женщины всегда оказываются в моей тени. Я всюду хочу быть первой и чувствовать, как в моих венах бурлит кровь моих предков, амazonок. Пусть некоторым из моих сестер претит мой прямой и откровенный стиль; еще бы, ведь они считают подлостью, когда их спутники, теряя голову, спешат за мной.

Впрочем, ревность — удел тех, кто страшится новых побед. И это не обо мне.

* Эта часть построена по принципу нахождения Венеры и Марса в определенном знаке зодиака в момент вашего рождения и в момент рождения вашего партнера соответственно. — Примеч. ред.

Телец–Венера

То, что мне нравится, я берегу и более того — стараюсь удержать навсегда. И стоит это недешево. Я высоко ценю признания в любви в форме банковского перевода. И до тех пор, пока инвестор не обанкротился, я буду верна ему.

Охотнее всего я уступаю в стремлении сохранить и приумножить. Кто соединится со мной, тот будет безумно счастлив, ибо то, что я способна дать, — самые прекрасные вещи в этом мире. Я пристрастна к нежным часам, проводимым вдвоем, и с охотой знакомлюсь всем, что сулит наслаждение.

Моя привлекательность — в способности побаловать себя, а для себя не стоит мечтаться. Мои украшения относятся к числу самых дорогостоящих, какие только можно купить. Предложить ювелирные магазины. А моя наружность не требует косметики. Мне нравится одежда из высококачественных натуральных тканей, удобных и приятных на ощупь. Я люблю пастельные тона, драгоценности, которые я ношу, другой не выпустит бы ни на миг из своего сейфа.

Любить меня — это путешествие в мир смыслов, которое может продолжаться очень долго. Нетерпеливые мужчины не для меня. Зато своей чувственностью я могу заменить целый гарем.

Есть женщины, которым я кажусь излишне женственной. Завистливыми взгляда-ми они пожирают мои мягкие, округлые формы. Им подозрительно, что любовь доставляет мне такое наслаждение. Мужчины обращаются со мной весьма деликатно. Они должны обладать изящными манерами и давать мне достаточно времени, чтобы я могла войти в раж.

Ревность испытывают лишь те, кто никогда по-настоящему не обладал никем. Это не для меня.

Близнецы–Венера

Избранника я одарю разнообразием. Мне нравится будоражить, беспокоить и волновать. И даже если все на этот раз серьезно, в моей любви есть что-то от порханья мотылька. Я часто злоупотребляю добротой, присаживаясь кому-нибудь на плечо, но изловить себя не позволяю.

Я уступаю охотнее всего тому, кто восхищен моим интеллектом. Я всегда могу выразить свои чувства словами. Более того, у меня просто страсть к верbalной эротике.

Моя привлекательность заключена в моем разнообразии, мой шарм — в открытости и красноречии. Мой ум не ищет дополнительных прикрас, в виде косметики и украшений, и я ношу лишь то, что досаждает другим. Мой стиль одежды подчеркивает мой интеллект; порой в одних очках я чувствую себя шикарной.

Я терпеть не могу глупые предложения сексуального контакта. Мне нравятся мужчины, которые могут быть одновременно хорошими любовниками и друзьями. Муж-

чина, не умеющий связать двух слов, не стоит моего внимания. Зато смекалистый, разумный, шустрый... — подойдут все трое разом.

Моя любовь — как чтение детектива. Со мной не заскучаешь. Я не терплю рутины и повторений, и поэтому мне просто необходима разрядка на стороне, по крайней мере, мысленная. При этом такая умница, как я, никогда не попадется.

Есть женщины, которые считают меня слишком хитрой и ловкой, завидуя моему уму. Однако мой острый язык заставит любую замолчать. Конечно, их гипертрофированные формы взывают к самым низменным инстинктам особ противоположного пола. Со мной же мужчинам интересно поговорить и до, и во время, и после секса.

Ревность — это удел людей, которые нуждаются в сплетнях, так как их собственные интриги уже себя исчерпали. Ко мне это, понятное дело, не относится.

Рак–Венера

Своего избранника я одарю материнской любовью. Я буду опекать его до тех пор, пока он верен мне. Мои объяснения в любви так чувственны, что, слушая их, нельзя сдержать слезы. Тот, кто вкусят моей стряпни, уж точно не устоит передо мной.

Я уступаю лишь затем, чтобы утешить партнера, или когда испытываю эмоциональный подъем. Кто соединится со мной, прильнет к моим коленям и окунется в мир безмятежности, безопасности и детских воспоминаний. То, что я могу дать, настолько сладостно, что партнер уже не в силах от этого отказаться. Ведь что может быть лучше моего мягкого, романтичного, удобного дивана?

Моя привлекательность воплощена в заботливости. Я делаю макияж и наряжаюсь, как это делала моя мама, я ношу доставшиеся мне по наследству фамильные драгоценности. В одежде я предпочитаю традиционный стиль, рюши и кружева весьма не чужды мне. Современная мода в большинстве случаев обгоняет меня на полвека. Вероятно, поэтому за мной ухаживают не самые юные кавалеры.

Я сентиментальна и романтична. И своему избраннику я отдаю все, включая слезы.

Другим женщинам моя роль матери кажется наигранной. Но мне нравится, когда убеленный сединами господин в моих объятиях чувствует себя ребенком.

Ревность остается лишь тем, кто не имеет других чувств.

Лев–Венера

Я позволяю себе все, на что падет мой выбор. Любить же такую даму экстра-класса, как я, дозволено лишь избранным. Мои признания — это комплименты самой себе, а того, кто меня хвалит, я люблю искренне и горячо.

Я уступаю лишь изредка и ожидаю за это бурных аплодисментов, даже оваций. Тому, кто умеет обращаться со мной как с королевой, я позволю носить меня на ру-

ках. У меня пристрастие к романтическим приключениям, и многие из них достойны стать сюжетами эротических бестселлеров...

Моя привлекательность — в широте. Мне просто не нужно краситься. Однако этого не избежать, ведь моя наружность должна соответствовать моему величию. Я ношу лишь те украшения, которые достойны меня, из золота высшей пробы. Моя одежда должна вызывать сенсацию. Мой шкаф забит эксклюзивными моделями, готовому платью в нем попросту нет места.

Другим женщинам я кажусь излишне самоуверенной. Но в сравнении со мной они действительно невзрачны и незначительны.

Мне интересны мужчины, которые преклоняются передо мной. И если я загоряюсь страстью, то вытворяю такое... Ни один мужчина не забудет этого до конца своих дней. Конечно, я требовательна — один поклонник меня не удовлетворит. И вообще, я люблю тех, у кого достаточно времени и денег, чтобы бросить их к моим ногам.

Ревность — удел людей, которые не ценят себя. А у меня нет никаких проблем.

Дева–Венера

Никто так не подвержен моей критике, как мой избранник. Возможно, я объясняюсь в любви так, будто зачитываю жалобную книгу. Однако до тех пор, пока я нахожу, к чему придаться, мое расположение не утрачивает силы. Мой нравоучительный тон всегда адресован лишь любимому.

Я уступаю, оказывая услугу, или же — из почтения к Великой Богине. Тот, кто вступает в интимную связь со мной, будет поражен моей аккуратностью и гигиеной. Я очень чувственна, и мои прикосновения обладают целительной силой. А моя скромность весьма вдохновляет мужчин.

Косметику я считаю бесполезным делом, а если уж по необходимости и пользуюсь ею, то лишь клинически испытанными средствами натурального происхождения. Мой стиль одежды безупречен.

Другие женщины недооценивают меня. Но даже если я и кажусь серой мышкой, то не так проста, как они воображают. Мужчины ценят меня за практичность. Практически любого я могу завоевать правильным, индивидуальным подходом.

Ревнуют люди, которые не способны критически взглянуть на себя, и им недостает решительности, чтобы в нужный момент отбросить излишнюю скромность.

Весы–Венера

То, что нравится мне, я культивирую, возделываю. Любимому я подарю красоту, счастье и умиротворение. Во всяком случае, мои намерения таковы. Как сложится на деле — неизвестно. С присущей мне дипломатической сноровкой мне почти всегда удается

элегантно скрывать свою нерешительность в любовных делах. Я ненавижу обязательства, так как считаю, что моя красота предназначена для всех. Я не считаю зазорным извлекать из отношений выгоду, так как сама готова многое отдать взамен.

Мне тяжело решить, кому следует отаться, однако если я делаю это, то с изяществом и грацией. Тот, кто вступает в связь со мной, обретает гармонию и примирение. Я умею настраиваться на своих партнеров. Кроме того, я обладаю даром эффектно выглядеть почти в любых обстоятельствах.

Секрет моей привлекательности в уравновешенности. Косметика лишь подчеркивает мою естественную грацию и красоту, а мои украшения — самые элегантные из тех, что могут предложить художественные промыслы. Я одеваюсь стильно. В мире искусства и моды я чувствую себя как дома, и самые лучшие свои платья я выдумала и сшила сама. Я точно знаю, что мне идет, и считаю, что в вопросах стиля равных мне нет.

Другие женщины завидуют мне. Рядом со мной их самооценка всегда занижена.

Привлечь мужчину для меня легко. И удержать — разумеется, если он удовлетворяет моим эстетическим требованиям и избавляет меня от принятия неприятных решений. Кто хочет быть со мной, должен обладать изяществом и уметь делать комплименты.

Ревность — удел людей, которые не научились говорить и «да», и «нет». Это не обо мне.

Скорпион–Венера

Если мне кто-то приглянулся, я непременно заполучу его. И любовь моя не погаснет до тех пор, пока, пожираемый мною, он еще вздрагивает в моих объятиях. Даже если мои объяснения в любви — это чистое вымогательство, никто не имеет права грешить, отвергая меня. Однако никто не способен противостоять силе моего духа и сексуальной магии. Многие любят меня именно за низость, подлость, дерзость и вульгарность.

Секс для меня — это трансформация. Тот, кто соединяется со мной, должен быть тысячу раз проверен жизнью на стойкость. С тем, что я могу дать, только немногие могут справиться, однако кому это понравится, тот никогда не захочет лишиться меня.

Моя неординарность привлекает. Макияж — сподручное средство, чтобы заманить жертву в свои сети. Мои украшения напоминают холодное оружие. Мой стиль загадчен и нарушает любые нормы. Я покоряю даже тех, кто мне не нужен. Мне нравится видеть, как они тоскуют и страдают.

Нет женщины, для которой я не представляла бы опасности. Я вызываю у них подозрение и страх, воплощаю собой их темные стороны, которые сами они предпочитают скрывать. Понятно, что к ним я не питала никакого сочувствия.

Мужчины тоже побаиваются меня. Они инстинктивно чувствуют, что моя любовь опустошит их. Мои требования велики. Но те немногие, которые следуют им, не забудут меня никогда. Тот, кого я любила, отравлен моими чарами и уже не видит других женщин.

Ревность — удел людей, которые жестокость путают с любовью.

Стрелец-Венера

Все, что принадлежит мне, должно быть уникальным. Даже мои признания столь неизу́рдны, что только избранные способны понять их смысл. Мои любовные отношения служат расширению горизонтов и нередко вносят важный вклад во взаимопонимание между людьми.

Ради сексуального удовольствия я готова на любые крайности, так что моего партнера ожидает немало сюрпризов. То, что достаточно для других, для меня лишь начало. В отношениях мне необходим простор, чтобы я должным образом могла проявить всю широту и щедрость своей натуры.

Косметику я привыкла наносить толстым слоем. Также и мои украшения вдвое больше общепринятого. Порой среди них попадаются религиозные символы и этнические безделушки. Если мне действительно понравится какая-то вещь, то я без раздумий покупаю ее. Неудивительно, что мои платяные шкафы переполнены.

Всех привлекают мои уверенность и оптимизм. Моя любовь облагораживает все вокруг, и у того, кто выбрал меня в спутницы, дела тотчас начинают идти в гору.

У других женщин возникают сложности при общении со мной. Ведь я особенна. Уходя, я предоставляю им спорить, кто из них заполучит то, что я оставила.

Мужчинам нравится мои жизнерадостность и беспечность. Одного избранника мне редко хватает. Я готова отдаваться всем, над числом любовников я даже не задумываюсь.

Ревность — удел людей, духовный опыт которых слишком скромен, чтобы сближаться сразу с несколькими партнерами. Но это явно не моя проблема.

Козерог-Венера

Все, что я имею, заработано упорным трудом, и тот, кого я полюблю, должен быть силен и вынослив. Я не слишком легко схожусь с людьми, но тот, кто сумеет сблизиться со мной, может спокойно на меня положиться. Союз со мной предполагает больше прав и обязательств, чем любой брачный контракт; и мои условия требуют обоюдного выполнения.

Секс для меня не важен. Разве что из чувства долга я делаю исключение. Однако разгоревшаяся страсть делает меня неутомимой. Тот, кто после долгих ожиданий попал в мою постель, не так-то скоро сможет выбраться оттуда. Я редко и неохотно жертвую чем-либо. Но то, чем я делаюсь, имеет высокий знак качества и длительный срок годности.

Косметика — это искусство едва лишь подчеркнуть естественную красоту. Мои украшения просты и геометрически правильны. Мне нравится классический стиль, и я ношу одежду известных марок. Пусть у меня ее немного, зато ее отличают качество и прочность.

Моя привлекательность заключена в бескомпромиссности. Мое обаяние слегка чопорно, зато в нем есть содержание. Я не так быстро старею, как другие женщины. Скорее, наоборот, зрелость лишь красит меня.

Другим женщинам я кажусь слишком строгой. Я не являюсь для них конкуренткой, потому что тех мужчин, которых они обожают, мне и даром не надо. А с каждым прожитым годом я все больше и больше их превосхожу. Постпевший плод всегда вкуснее.

Большинство мужчин не имеют никаких шансов на успех у меня. Собственно говоря, почти все. Однако тому, кто обращается со мной уважительно и терпеливо, я приоткрою дверь своего сердца. Мне необходимо время, чтобы привыкнуть, но с близким человеком моя чувственность не знает границ.

Ревность — удел людей, которые не знают, что правила хороши лишь тогда, когда в них имеются исключения.

Водолей–Венера

Мой выбор не годится для других. Меня привлекает лишь то, что не укладывается в рамки обычного. Мои объяснения в любви подобны проблеску молнии и столь же кратковременны. Мне требуются независимость и совместимость идеалов с партнером.

Мой спутник никогда не получит того, что ожидал, зато в моих объятьях он останется свободным. Правда, свободным в моем, а не в общепринятом смысле слова.

Макияж — это самореклама, в которой я не нуждаюсь. Зато мои украшения настолько необычны, что некоторые теряют дар речи, увидев меня. Я ношу совершенно неподходящие друг к другу вещи, мне к лицу все, что другие считают слишком броским и вызывающим. В моем гардеробе собраны все стили мировой моды.

Я завораживаю своей непредсказуемостью. Я прихожу и ухожу, когда мне заблагорассудится. Чтобы удержать меня, нужно все двери держать нараспашку.

Многие женщины не видят во мне угрозы. Возможно, это оттого, что я немного андрогин, да и к тому же их мужчины меня совсем не привлекают. Я не хочу, чтобы меня равняли с остальными, ведь нет ничего дороже, чем мои оригинальность и своеобразие.

Я притягиваю мужчин, которые ищут необычного. Иногда мои избранники удивляют меня саму. Я действую по принципу: «Сегодня ты, а завтра я». Правда, то, что я могу предложить мужчинам, их довольно редко устраивает.

Ревнуют лишь из нетерпимости и зависти. Я не такая.

Рыбы–Венера

Любимому я отдаюсь целиком. Любовь — это умение расслабиться, а здесь мой талант неоспорим. Не слишком важно, кого я обнимаю, главное — мои эмоции. Я влюблена в Любовь и обожаю быть соблазняемой.

В сексе я творю настоящие чудеса. Кто соединяется со мной, тот спасен, и то, что я даю, не поддается описанию.

В косметике я сдержанна, а украшения ношу лишь из-за их целебных свойств. Мне нравятся прозрачные ткани, в подобных одеяниях я выгляжу как ангел. Вкусы мои, впрочем, переменчивы, и стиль зависит от моей нынешней ауры.

Я верна высшим ценностям. Никто не устоит перед моей готовностью отдавать и отдаваться. Я позволяю пользоваться собой, когда уверена, что исцелю своей любовью.

Другие женщины меня не понимают и не питают ко мне доверия. Мне нравится спасать от них мужчин, которые ищут утешения.

Я знаю, что идеального партнера не найти, а посему довольствуюсь тем, что имею. Главное — чтобы ценили мою жертвенность.

Ревность — удел людей, лишенных величия души.

Истории Марса

Следующие истории написаны исключительно для мужчин, вот почему они должны сильно заинтересовать женщин. Без наличия хорошего вкуса и тонкого чувства юмора чтение их тоже может оказаться напрасным занятием.

Овен-Марс

Проворнее меня человека не сыщешь, уж не сомневайтесь. Порой моя ревность бывает даже чрезмерной. Случается, я наношу удар противнику, когда его нет поблизости. Но если честно, то не так уж я и проворен, просто другие слишком медлительны. Ведь я не собираюсь всю жизнь выступать на вторых ролях! На свете есть немало дел, за которые стоит взяться, и я во всех хочу быть первым. Вокруг меня немало людей, которые так долго размышляют, что повсюду лишь опаздывают. Со мной такого никогда не происходит.

Жизнь требует усилий. День без активных действий — потерян. Мне нравится адреналин, который гонит кровь по венам и стучит в висках. Иной раз мой череп готов лопнуть. Страшно подумать, что будет, если швы от шрамов на моей голове разойдутся. Я часто теряю самообладание, но моя ярость быстротечна.

Увы, но мы теперь «цивилизованы». Порой так хочется дать волю гневу и умелым хуком расставить все по своим местам, вместо того чтобы тратить массу слов, пытаясь выглядеть «культурным». Меньше всего я хочу, чтобы сдерживаемый гнев обернулся для меня язвой желудка. Эмоции должны иметь свой выход.

Есть многие, кто считает меня вульгарным и грубым, хотя я ничем не отличаюсь от других людей. Меня приводят в бешенство все эти умники, которые кичатся своим образованием, а в делах житейских не видят дальше носа. Со мной совсем иначе. Еще младенцем я мог подсказать матери, где лежат пеленки.

Я доволен тем, что я мужчина. Жизнь — приключение, в котором пригодятся сила и мужество. Выдержка, терпение, упорство — на все это нет времени. Я нравлюсь большинству красоток. А прочих и красотками не станешь считать. Пусть эти мышки достанутся ученым дуракам. Конечно, настоящий мужчина должен проявлять чувства, но они не имеют никакого отношения к женщинам. Допустим, я не самый лучший любовник в мире. Но быстро делаю, что мне положено, и женщины за это благодарны. Особенно я люблю, когда они немного упорствуют, — это лишь накаляет страсть.

Никто не умудряется повторять одни и те же ошибки так часто, как я. Как всем известно, в Библии написано, что первые станут последними, но я сделаю все, чтобы этого избежать. И ты, ничтожество, не сможешь мне помешать!

Телец–Марс

Я нелегок на подъем, но, взявшись за дело, уже не отступлюсь. Перед началом дня мне хочется понежиться в постели. Теория сублимации Фрейда несостоятельна перед моей чувственностью, зато его теория либидо тысячу раз касается меня. Понастоящему активным я становлюсь только ради наслаждения, выигрыша и удовольствия.

Я тонко чувствую, когда стоит наносить удар, и если я чего-то добиваюсь, то лучше сразу мне это отдать. Я незлобив и добродушен от природы, но горе тем, кто посягает на «мое». Я переполнюсь яростью. А если я начал буйнить, мне не скоро удастся остыть.

Я верен своим привычкам. Мой девиз: «Learning by doing»*, и я учусь на собственных ошибках. Бывает, я подолгу расшибаю лоб об стену, чтобы лишь позже с удивлением увидеть рядом дверь. Случается, стена мне поддается прежде. Да, я могу сдвинуть и гору, камень за камнем перенося в другое место.

Достойных дел на свете хватит каждому, а потому нет смысла в соревнованиях. Не нужно напирать, теснить кого-то.

В интимной сфере я ценю хорошее обслуживание. Я следую привычкам и не люблю менять партнерш. Измена хороша лишь по необходимости. Отказ мне не по душе, особенно если объект вожделения близок и осязаем.

Быть мужчиной для меня значит наслаждаться, и если этот механизм пущен в ход, я едва могу сдержать себя. Я знаю, чего хочу, и если я это не получаю, то ничто другое мне уже не приходит на ум.

Близнецы–Марс

Я нахожу клавиатуру моего компьютера эротичной. Слова зажигают, захватывают меня. И с тех пор как я стал по вечерам, укладываясь спать, брать с собой ноутбук, моя сексуальная жизнь значительно улучшилась.

Речь придает мне активности. К сожалению, иногда приходится и слушать. Тогда я просто продолжаю говорить про себя. Увлекательнейшее занятие: получается, что я одновременно и говорю, и слушаю. Лучше всего, если при этом еще включен на полную громкость телевизор.

* Обучение на практике (англ.) — Примеч. пер.

В начале было слово. В Библии ясно сказано, что зарождение жизни связано непосредственно с языком. И в этом случае я, безусловно, творец. Я сказал что-то — и уже изменил мир вокруг. Умелое, вовремя сказанное слово действует лучше армии.

Что стало бы с нашим обществом без знаний? С тех пор как я сдал экзамены на аттестат зрелости, я чувствую себя гораздо более мужественным. Но я не выношу, если кто-то выглядит умнее меня. Конечно, встречаются те, кто образован лучше, но я не допущу, чтобы об этом узнали.

К спорту у меня душа не лежит. В детстве, находясь в легочном санатории, я вместе с другими пациентами вынужден был выполнять физические упражнения, но приступы астмы мешали мне. Ночами я частенько тайком от всех полистывал очередную книгу. И был поражен, что остальные мальчики делают под одеялом нечто иное.

Про эротику я читал и нахожу секс удивительно скучным занятием. Другое дело слова — вот что в действительности прекрасно. Когда я говорю, все женщины приходят в восхищение. Но если после этого они хотят знакомиться со мной поближе, я нервничаю.

Когда другие впадают в ярость, я недоуменно поднимаю брови. Чем махать кулаками, лучше жалить словом. Речь — самое надежное оружие, и мои слова острее, чем меч короля Артура.

Моя мама утверждает, что вначале я научился говорить, а потом уже ходить. Иметь хорошо подвешенный язык очень важно для мужчины, желающего чего-нибудь добиться. Лучше сболтнуть лишнее, чем не сказать ничего. Ведь очень мало кто в состоянии понять услышанное. Главное — быть убедительным, а здесь мне равных нет. Единственное, что может сразить меня, — это ледяное молчание.

Я с радостью даю напутствия и наущения. Я — профессиональный консультант. Во всех вопросах.

Тот, кто обращается ко мне за советом хотя бы раз на дню, вполне может подчинить меня своей воле. Но это мой секрет.

Рак–Марс

Мужчин воспитывают матери. Поэтому нет ничего удивительного в том, что меня неудержимо тянет к женщинам.

Мне нужно много времени, чтобы приняться за какое-либо дело. Это из-за того, что мои чувства подвластны гормонам. Страсть пробуждается во мне медленно, но зато с огромной силой.

В итоге я стал семейным психотерапевтом. Меня воодушевляет, когда пациентки начинают безудержно рыдать. Я — лучший утешитель и, если нужно, могу довести до настоящей истерики.

Я — идеальный Mother's Little Helper*. Я могу быть очень чувствительным и чувственным. Женщинам это по душе. Я никогда не сдерживаю эмоций, и это ведет меня к цели.

* Маленький мамин помощник (англ.) — название хита группы «Роллинг Стоунз». — Примеч. пер.

Некоторые считают меня капризным. Они попросту не знают, сколь ранимым может быть человек. Но мне необходима эта боль, чтобы существовать и действовать. Я с легкостью добиваюсь своего, ведь обида — подходящий способ самоутвердиться.

Мне нравится уступать или играть в ребенка, все это вызывает женскую жалость. Но самое испытанное, верное оружие — наказывать путем лишения любви. Этому я научился у своей матери.

Как только кто-то действительно сближается со мной, я тотчас становлюсь раздражительным. В постели, где я чувствую себя в родной стихии, особенно удачно выходит роль незаслуженно оскорбленного. Ведь «оскорбительница» вынуждена всю ночь пробыть со мной!

С тех пор как я вырос, я борюсь за патриархат. Я начал лучше следить за воспитанием маленького мальчика, живущего во мне. Это поддерживает мой материнский инстинкт и делает меня сильнее.

Мама, почему ты покинула меня?

Лев–Марс

Бывают мужчины, мимо которых так просто не пройдешь. И я как раз такой. Раньше мне казалось, что я вообще единственный и неповторимый. Однако в своих странствиях я сталкивался порой со столь же незаурядными, как и я, личностями.

Быть мужчиной — это иметь широкую натуру, а также и грудную клетку. У большинства мужчин вообще отсутствует внутренний сердечный огонь. Они совершенно бледны и пусты. Что ж, на их фоне солнце во мне лишь ярче. Итак, я весьма доволен собой.

Работоспособности мне не занимать. Терпеть не могу людей, не обладающих энергией и силой. Я всегда свеж, смел и практически любую работу выполняю без подготовки. Никто не может так эффективно, как я, стрелять от бедра. С попаданием в цель дело, правда, обстоит чуть менее удачно.

Порой я не ведаю, что творю, потому что слишком занят собой. А если дело принимает опасный оборот, мне всегда помогают обезоруживающая улыбка и снисходительное: «Простите, виноват». Благосклонно относясь к ошибкам других, я расту в их глазах. Свое истинное величие я демонстрирую, прощая других. Но к глупости я не преклонен. А к тем, кто не смог стать достойной личностью, я безразличен.

Я склонен делать только значимое. Мне нравятся эффектные жесты, особенно перед большой аудиторией. Банальное и будничное едва ли могут вдохновить меня.

Ввязаться в драку — ниже моего достоинства. Я с трудом переживаю поражение, за исключением случаев, когда противник — подлинный мастер своего дела. Тягаться с сильным противником — значит повышать самооценку. К тому же это благотворно сказывается на репутации.

Я — совершенство и шедевр, и женщина, которая понимает это, возносится на седьмое небо. Конечно, жить со мной — это роскошь, которую может позволить себе

далеко не каждая. В прежние времена я петушился, поигрывал мускулатурой на пляже и прочее, однако теперь мое оружие — смех.

Я — мамочкин любимчик, воспитывавшийся в семье как наследный принц. Конечно, это не по душе некоторым из женщин, но эти замухрышки не стоят даже слов!

Все, за что я берусь, я делаю с душой. За мою нерасчетливость меня нередко упрекают и в наивности. Однако тот, кто ущемит мою гордыню, тотчас же будет призван к ответу. Возможно, я излишне много думаю о себе, но к чему тогда так много на пути встречается зеркал?

Ребенок, что живет во мне, по-прежнему мой лучший друг. Нам очень хорошо вдвоем. А остальное — черт с ним.

Дева-Марс

Осторожность — основа моей мужественности. Такой человек, как я, всегда держит ситуацию под контролем. Я быстро соображаю и крайне редко ошибаюсь.

Но, увы, все в жизни зыбко, непрочно и ненадежно. Так, несмотря на всю свою предусмотрительность, я «обзавелся» сыном, что не отвечало моим семейным планам. Но это мой единственный тактический просчет.

Секс может быть весьма полезным, но чреват инфекциями. Здесь также требуется быть осторожным. Однако втайне меня удручают тяга к подчинению. Порой меня привлекает мазохизм. И эта самая порочность, пусть только в мыслях, остается для меня загадкой, хотя я прочитал уже целую сексологическую библиотеку.

Тайна, заключенная в женской природе, смущает меня. Я помогаю женщинам, это дает мне ощущение надежности. Все началось, когда я мыл посуду в детстве, тем самым добиваясь поощрения от матери. А позже я узнал путь, ведущий от неисправного водопроводного крана под одеяло женщины.

Страстным любовником меня не назовешь, но, тем не менее, я знаю немало способов уладить даму сердца. Я внимательно слежу за книжными новинками в области секса. Мужская сила ценится по десятибалльной шкале. Мой личный показатель в настоящий момент снизился до семи баллов. Но что поделаешь, пора уступать место молодым...

Сила — это вопрос экономичности, никто другой не распоряжается так умело своими силами, как я. Я не люблю понапрасну тратить силы и делать лишнее, вот почему я выгляжу свежее и бодрее других. Я — символ вечной юности.

Я с рьяностью и страстью борюсь с хаосом, люблю планировать и действовать под звуки барабана. Я сам творю вокруг себя порядок.

На меня можно положиться. Я фанатично следую долгу, и если я не могу быть кому-либо полезен, я не нахожу себе места. Без деятельности, без работы моя жизнь несостоятельна.

Я — прирожденный кормилец. Еще ребенком я пытался своими карманными деньгами оказывать поддержку матери. Все это помогает укрепить волю. И я лучше отступлю, чем проиграю.

Я никогда не пробираюсь нагло к цели, а терпеливо жду своего часа. Конечно, часто я остаюсь ни с чем, но потому я скромен и непрятязателен. Ведь всякая женщина считает, что скромность красит и дает большую силу.

Весы–Марс

Мне хочется всеобщей любви. В конце концов, я действительно неотразимо красив. Я стал таким специально для вас. Надеюсь, вы сумеете это оценить. Меня вдохновляет все прекрасное, даже прекрасные юноши, но об этом позже.

Без помощи других у меня все валится из рук. Мне тяжело в этом признаваться, но я далеко не герой, не боец-одиночка. Только отражаясь, как в зеркале, в других людях, во мне просыпается мужчина.

Я обожаю спортивных женщин. Мне нравится быть их игровым мячом, который перебрасывают от одной к другой. Только я не люблю удар слева и прямой атакующий удар. Это слишком грубо.

Мне тяжело удается расставаться с партнершами. Зато прекрасно получается делать так, чтобы они сами покидали меня. И снова возвращались, и снова уходили, и снова...

Накаченные мышцы для меня ничто. Я создан из ребра женщины и тщательно слежу за собой. Если я и люблю футбол, то только по телевизору и если игра заканчивается вничью. Меня захватывают все эти перебежки, крепкие мужские икры, удары локтями, в то время как я делаю маникюр.

Однако если игра становится откровенно грубой или нечестной, то я впадаю в ярость. Любая несправедливость по-настоящему злит меня. В борьбе против несправедливости мира я мог бы, наверное, пойти на крайность. Возможно, это лишено логики, но так оно и есть.

Мои соперники меняются в лице, когда вдруг видят перед собой прекрасного Адонаиса. Мой психоаналитик сказал, что и прирожденным дипломатам приходится иногда в досаде сжимать кулаки. Я тоже чуть не лопаюсь от злости, когда осознаю свою нерешительность. Тогда я собираю волю в кулак и принимаюсь за дело. Увы, досадно, надолго меня не хватает.

При этом моя раздвоенность имеет в себе нечто завораживающее. Я могу очень убедительно идти на компромисс. Более того, я сам — воплощенный компромисс. Особенно после моей женитьбы. Мой брак с этой совершенно нормальной женщиной, конечно, был ошибкой. Она внушает мне страх. Возможно, я, как Парис, хотел бы быть меж двух красавиц, вместо того чтобы день за днем засыпать рядом с одной.

Мне удается настоять на своем тем, что я одновременно говорю «да» и «нет». И моя любвеобильность позволяет мне добиться всего.

Скорпион–Марс

Кто захочет меня победить, будет сам побежден. Кто не одолеет меня, тот погибнет.

Немного странно, но я нуждаюсь в боли, чтобы стать активным, и то, что ранит меня, одновременно и воодушевляет. Как неприятно — ни для меня самого, ни для других — но я, похоже, создан для исполнения неприятных дел.

Я призван менять и переделывать, и если что-то не хочет меняться, оно погибнет под моим напором. Я — утилизатор всего ненужного и лишнего. Тем самым я освобождаю пространство новому. Возможно, я понесу за это наказание, но именно опасность меня и вдохновляет.

Я черпаю силы в слабостях других. Я знаю уязвимые места людей, и никому не защититься от моих жалящих уколов. Все кризисы и катастрофы питают меня энергией, опасности и риск дарят восторг. В постели это порой приносит трудности, но куда чаще доставляет удовольствие.

Я завоевываю самых недоступных женщин. Я ненавижу скуку, и мне нравится борьба полов. В любовных треугольниках меня влечет их интенсивность, но я для этого слишком ревнив.

Если я вступаю в отношения, то не желаю быть покинутым, и оттуда, куда я проник, меня крайне сложно выманить.

Я обладаю определенной сноровкой в сексуальной сфере и в некоторых дамах могу пробудить божественную энергию Кундалини. Возможно, здесь мною движет нечистый, но я не стану отвергать его помощь...

Запретное и недозволенное влечет меня. Я могу положиться на свой инстинкт. Мои пути извилисты, опасны и ведут вниз. Но я всегда готов как феникс возродиться из пепла, ведь истинная мужественность проявляет себя лишь перед лицом смерти.

Я редко, но зато всегда точно наношу удар и могу снести больше, чем обычный человек. Но тот, кто ранил меня однажды, всю жизнь будет за это платить, некоторые даже в нескольких своих воплощениях.

Я часто пребываю в изнурительной борьбе с самим собой. Я хочу победить свои инстинкты, ибо знаю, что моя страсть навеки останется неудовлетворенной.

Впрочем, я — полная противоположность тому, о ком все эти строки. Попробуй догадаться, почему!..

Стрелец–Марс

Я знаю, как в какой ситуации следует поступать. Я знаю это лучше всех. И я всегда указываю верный путь. Благодаря мне все изменяется к лучшему. Тот, кто следует за

мной, будет счастлив, ведь я во многом знаю толк. Тебе лишь следует поверить в меня, в противном случае придется тебя научить.

Порой на меня снисходят озарения и видения. Нет, речь вовсе не о телевизоре! Я говорю о снисхождениях свыше. И я хочу помочь тебе стать лучше. И я способен принести немало истинного блага и пользы.

Я ненавижу тех, кого наполнили самодовольство и гордыня. Такое зрелище действительно удручет. В каждом из нас скрывается Бог. Пойми же это!

Я создан для лучших времен и борюсь за то, чтобы они наступили. Я хочу, чтобы солнце согревало своими лучами всех. И моя жизнь не кончится крестом, уж я уверен.

Все мои помыслы — о высшем. Я хочу кульминации и апогея! Не обнадеживайте себя, что рай открыт для всех. Только я знаю, где находятся его двери.

Я всегда готов помочь, я благороден и добр. Если я наношу удар, на то должна быть веская причина. Ведь я борюсь за правое дело, и не каждый удостаивается чести быть моим врагом.

Я создан для великих дел. Я выхожу за пределы человеческих возможностей и всегда стремлюсь вверх. Взявшись за дело, со всем упорством, я не бросаю его и веду к совершенству. Я постоянно иду впереди. И даже впереди тебя. Однако если твой путь ведет к пропасти, пожалуй, здесь я уступлю тебе дорогу.

Для счастья мне нужны пространство и полная свобода. Мораль и правила гнетут меня. Мою свободу действий нельзя замкнуть в двухкомнатной квартире и тесной спальне. Я должен путешествовать, и в сексе тоже.

Моему пути всегда сопутствует солнечный свет, я сею радость, я творю добро. То, к чему я прикасаюсь, немедленно начинает сверкать. Со мной удается любое начинание. Мое вмешательство — залог успеха, вот почему моя жизнь проходит в изобилии и достатке. Приумножать — мой дар.

Я могу купить весь мир и за ценой не постою (правда, счет отправлю тебе). Меня никто не может одолеть, это я заявляю со всей уверенностью.

Ты думаешь, я страдаю гордыней, манией величия? Отнюдь, я ею ни капли не страдаю. А ты все время сомневаешься во мне.

Я тороплив в своих решениях и поступках. Я жажду скорости: мне подавай всего и сразу. И тот единственный, кто может быть моим соперником, — я сам. Вы поняли? Прекрасно.

Козерог–Марс

Я легко сношу удары судьбы, которые только закаляют. Действовать я начинаю только тогда, когда сам этого захочу и если из этого может выйти прок. Я знаю свои возможности, и это позволяет мне иметь успех. Растрачивать же понапрасну свои силы не люблю, а потому мой метод — выжидать. Умение ждать дано не каждому.

Я не спешу и не прихожу слишком рано. На свете есть женщины, которые способны это оценить. Я не захватываю ничего, что не мог бы удержать. И мне хорошо известно, как тяжело все достается в этой жизни. Мне всегда выпадает непростая работа.

Первое слово, которое я выучил, — «ответственность». С тех самых пор я испытываю ответственность за все, что совершил, как, впрочем, и за то, что не сделал.

Что сегодня считается поступком? Мы живем в мире деятельности без настоящих деятелей. Истинные деятели не действуют, они несут ответственность. В этом заключены мое дело и причина моего одиночества. Настоящие мужчины всегда одиноки.

Когда я наношу удар, я делаю это верно и надежно. Свою силу я понял еще в детстве, но иногда она обращается против меня — и тогда мои кости становятся моими наставниками. В гипсе заключена мудрость, которую знает только тот, кому довелось ломать руки и ноги.

Все, за что я берусь, заканчивается нескоро. Наш век полон ненужной спешки, а я тружусь для вечности. Я строю планы, неподкупен и черпаю энергию из сопротивления и преград на моем пути. В трудных ситуациях сила воли поможет мне не свернуть; окольные тропы не для меня.

Правда, иногда я прибываю слишком поздно, поскольку другие не умеют ждать и рвут плоды, прежде чем те созреют. Ужасные люди! К сожалению, моя тактика редко получает признание. А суeta и торопливость удостаиваются похвалы.

Работать в коллективе мне не по душе; совместное творчество порождает лишь разногласия. Я не любитель роли фитиля для зажигательной смеси. Конфликты ранят лишь меня.

Еще ни одна женщина не дала мне почувствовать себя более мужественным. Это тяжело, но это закаляет — суровые условия создают крепкий характер.

Я живу в одиночестве. Я не нуждаюсь ни в каких отношениях, так как мне нечего дать. Ничего не дается даром, и я не хочу оплачивать счета других людей.

Однако любовь мне не чужда. Я люблю уже пятнадцать лет, ее зовут Мэри. Но она пока ничего не знает о моих чувствах, потому что должна духовно созреть и дорасти до меня. Но это не проблема при моем терпении и упорстве.

Водолей–Марс

Я другой, совсем не похожий на остальных, хотя иногда для этого приходится прикладывать некоторые усилия.

Я никогда не понимал, что значит быть мужчиной, и прежде всего — в постели. Но постель и без того — самое скучное место для секса.

Я предпочитаю действовать быстро. Тем, что привлекает меня, я хочу насладиться сразу и непосредственно. В сексе меня не интересуют никакие чувства, однако я всегда готов к экспериментам и новым вариантам.

Меня возбуждает все то, что не вписывается в рамки общепринятого. Стань наше общество целиком и полностью гомосексуальным, я наверняка остался бы единственным гетеросексуалом.

Я привык поступать иначе, чем от меня ждут. Я делаю все, чтобы блюсти свой собственный стиль, пусть даже порой он принимает причудливые формы.

В семье я был желанным ребенком. Мать всегда считала меня неземным существом, и, собственно говоря, я предпочел бы стать духом, мыслю, избавившись от этого надоедливого тела. Телесность меня только раздражает. Иногда со мной происходит что-то странное, я словно больше не чувствую себя, и мои нервы вибрируют от возбуждения. При этом не всегда ясно, что это: озарение свыше или повод позвонить в неотложную помощь.

Мне не понятно, отчего мы, вместо того чтобы называться просто «людьми», делимся на мужчин и женщин. Разъединенность мужского и женского начал я никогда не испытывал физически. Возможно, я андрогин. И только я один знаю, как быть им в действительности.

Моя непредсказуемость удивляет меня самого. Я всегда действую неожиданно, даже для себя. Мне постоянно нужно противоборство, ведь лишь тогда я могу быть сильным.

Вокруг мало тех, кто умнее, сообразительнее, лишен условностей, а значит, столь же свободен, как я. Но я достаточно терпим, чтобы возгордиться.

Как странно и непонятно, когда людей отождествляют с их ремеслом. Когда требуется действовать практически, я по возможности держусь в стороне. Я выше повседневных мелочей, особенно когда они требуют усилий. Я не надменен, я просто независим.

Мне постоянно идет на ум что-нибудь оригинальное и удивительное; без новых мыслей и идей я чувствую апатию. И всякая привязанность, испробованное, провоцирует мою усталость. Это касается и секса.

Известно, что все дороги ведут в Рим, однако я предпочитаю летать туда по воздуху. Впрочем, я делаю это в одиночку, отвергая многолюдные рейсы...

Рыбы–Марс

Есть люди, умеющие различать представление о деятельности и саму эту деятельность, желаемое от действительного. Обо мне такого не скажешь.

Я предпочитаю мир фантазий. Это гораздо безопаснее и приятнее, чем пребывать среди жалкой правды.

Событий слишком много, так как же я могу посвятить себя чему-то одному? Я окунуюсь в море безграничных возможностей, не связывая себя чем-то бесполезным.

Порой психологи утверждают, что речь, слова — это те же действия, только осуществляемые другими средствами. Как они правы! И в высшей степени это относится ко мне. Только в своих мечтаниях я действительно доволен и счастлив.

Реальностью я совсем не доволен. Мне никогда не удается создать хоть что-то мастерски совершенное. Конечно, гениальные творения порой остаются незаконченными, но в наши дни никто в этом не смыслит.

Порой я вообще не знаю, чего хочу. Это обескураживает. Но я определенно не принадлежу к тем, кто топором своей воли прорубает просеку через чужие жизни. Я пребываю в мире и согласии с окружающими, тем самым достигая своих целей. Мой путь не слишком прям, извилисто и хитроумен. Но, следуя ему, я смог многого добиться.

Когда я доверяю своей интуиции, я непобедим. Все чаще я лишь задней мыслью сознаю, как и почему так поступил. Иногда я выигрываю награды и призы, при этом не зная, в каком соревновании участвую. Вот что значит быть вовремя в нужном месте.

Конечно, я вполне развит физически, но представление о том, что можно обладать собственной волей, считаю опасной формой заносчивости и гордыни. Когда ты добиваешься признания, не обойтись без жертв. Однако добиваться стоит не всегда.

Когда-то я считал себя мягкотелым. Конечно, я лукавил, и, когда сила вошла в моду, я попросту сменил роль. Теперь я — чувственный любовник, и высокодуховный вдобавок. Правда, до конца не знаю, что это значит.

Секс, и главным образом, между мужчиной и женщиной, дело запутанное. Однако он делает меня счастливым. А чтобы быть еще счастливее, я посещаю курсы тантрической йоги.

Втайне меня гнетет тоска о полном растворении в любимой. Та, которой удается вызвать во мне желание воплотить эту мечту, может полностью подчинить меня своей воле. В противном случае я буду влечь роль соблазнителя. Никто не может так хорошо проникнуться чужим желанием, как я. Поэтому мне едва ли кто может и противостоять.

Самые благоприятные для сексуальных отношений астрологические факторы

Полноценная сексуальная жизнь зависит от многих причин, а потому астрологический анализ сферы Эроса является процессом довольно сложным. Сначала важно выстроить внутренний образ, представление себя и партнера так, как они описаны в предыдущей главе на основании позиций Венеры и Марса в зодиаке. Затем необходимо подробно исследовать интераспекты Венеры и Марса к другим планетам в партнерском гороскопе, чтобы суметь понять внутренние мотивы сексуального поведения, отношений между партнерами.

Конечно, связи Венеры и Марса только частично отвечают за удачный в сексуальном плане союз. Любовь и доверие между партнерами тоже играют немаловажную роль.

Признак живой сексуальности — динамическое равновесие между «давать» и «брать», которое отображается через двусторонние связи Венеры–Марса.

Конъюнкции Венеры–Марса указывают на эротическое притяжение между партнерами, которое физически интенсивно ощущают оба. Венера–Марс в квадрате, то есть Венера одного партнера в связи с Марсом другого и наоборот, — такая комбинация не оставляет равнодушным никого. Однако при этом остается возможным, что потенциальные партнеры и не сойдутся, откровенно проигнорировав сексуальность другого.

Отраженный взаимосвязями Венеры–Марса обмен энергиями между людьми интенсивен не только в связях, но и при аспектах напряжения. Если дело доходит до сексуальных отношений, эротическое «давать» и «брать» переживается особенно не斯特растно. Даже если такие отношения по каким-либо причинам невозможны или не желательны, между людьми остается ощутимым эротическое притяжение, заметное в большинстве случаев даже посторонним.

Гармоничные интераспекты между Венерой и Марсом свидетельствуют о балансе между берущим и дающим началами.

Но даже если в партнерском гороскопе отсутствуют интераспекты Венеры–Марса, партнеры могут вполне удовлетворительно проживать свою сексуальность. Нередко решающими становятся другие факторы.

Конъюнкции Венера–Венера указывают на созвучие, эстетическую гармонию и расположение. Поисковый образ «внутреннего возлюбленного» у одного партнера соответствует «женственному» представлению себя другого.

Аспекты напряжения свидетельствуют о конфликтах в вопросах вкуса и стиля, поскольку партнерам приходится вести борьбу за единство, равновесие. Эротические

представления себя и поисковые образы подвергаются обоюдной критике. Желание и наслаждение в этих случаях обязательно предполагают наличие оппозиции.

Гармоничные аспекты Венера–Венера указывают на различия во вкусе и восприятии красоты, которые стимулируют интерес друг к другу.

При сочетании Марс–Марс сексуальное желание выражается у партнеров вполне идентично. Стратегия захвата и эротическое желание совпадают. Внутренний сексуальный идеал одного партнера гармонирует с соответствующим представлением другого. Тем не менее, связи Марс–Марс имеют свои проблемные стороны, так как оба партнера ожидают друг от друга одного и того же и, соответственно, поступают сходным образом. Результатом может явиться отсутствие конфликтного потенциала.

Напротив, при квадрантах и оппозициях Марс–Марс партнеры дразнят друг друга, тем самым разжигая взаимное желание. Подобные трения необходимо направить в созидательное русло, не разрушающее связь. При гармоничных же аспектах Марс–Марс каждый способен поддержать другого в его желании.

Сильное физическое притяжение между двумя людьми также происходит при связях Марс–асцendent. В частности, конъюнкция Марс–асцendent переживается как стимул, живительный и заряжающий энергией. Однако для этого требуется постоянное физическое присутствие партнера. При наличии дистанции связь разрывается.

Аспекты напряжения между позициями Луны в партнерском гороскопе, особенно квадрат Луна–Луна, говорят о трудностях возникновения близости.

При интераспектах Луна–Сатурн должно быть нейтрализовано чувство эмоционального неприятия и уклонения, прежде чем может быть достигнут высокий уровень интимности.

При интераспектах Луна–Уран из-за сильных колебаний между духовной близостью и отстраненностью возможны сложности и недоразумения. Поэтому для нормальной сексуальной жизни важно умение партнеров быть близкими и одновременно как бы незнакомыми друг другу.

При интераспектах Луна–Нептун без полного духовного единения невозможны никакие отношения. Сексуальность очень тесно связана с так называемым родством душ.

При аспектах Луна–Плутон на первый план выходит духовное и эмоциональное «порабощение», овладение одним партнером другого. Страх перед таким поглощением может существенно повредить сексуальным отношениям или же, напротив, усилить желание. Это зависит от глубины взаимодоверия и душевной связи между партнерами.

Интераспекты Сатурн–Венера и Сатурн–Марс в партнерском гороскопе нередко являются индикаторами сексуальности, выработанной с трудом и созревшей на почве чередования наслаждений и разочарований. Вначале наблюдается переизбыток влияния Сатурна, сверхкомпенсация. Оба партнера говорят о великолепной связи, о лучшем сексе в их жизни. Затем следует постепенное ослабление интереса, фазы длительной умеренности, переходящее в обоюдное равнодушие и длительное воздержание.

При напряженных интераспектах Венера–Сатурн и Марс–Сатурн для удовлетворительной сексуальности должна быть найдена правильная форма. При этом фазы отказа столь же необходимы, как и периоды споров на темы уважения и взаимного

признания. Часто чувство страха отказа играет здесь важную роль, нередко соединяясь с опасением оказаться несостоятельным в сексуальном плане.

Связующие аспекты Урана к Венере у одного из партнеров и Урана к Марсу у другого являются индикаторами нестабильных отношений, при которых люди порывают старую сексуальную связь или заменяют ее любовным треугольником, чтобы получить особо острые ощущения.

Поскольку аспекты Урана говорят о стремлении к свободе и независимости, напряженные связи Венера–Уран и Марс–Уран свидетельствуют о волнующих коротких, на одну ночь, любовных отношениях либо о так называемом «синдроме девяти с половиной недель». Зачастую такие отношения заканчиваются некой отчужденностью и теми или иными малоприятными сюрпризами, ведь Уран соединяет людей очень непохожих, не подходящих друг другу, с резко индивидуальными характерами. Одним словом, если кто-то страстно захотел в малоподходящем месте заняться сексом с одним или даже с несколькими незнакомыми партнерами, того, вероятно, Уран ударила молнией.

При особенно бурных отношениях, помимо Урана, и Плутон играет важную роль. Он отвечает за их силу и изменчивость. В результате такой связи в идеальном случае партнеры оказываются преображенными и просветленными, облагороженными. Но порой их связь бывает разрушительной, и люди порывают друг с другом в смятенных чувствах, полные бессильного гнева и отчаяния. Таким образом, для людей, родившихся в годы с сильными связями Уран–Плутон, а также в середине 1960-х (конъюнкция Уран–Плутон), отношения несут психотерапевтическую функцию.

При интераспектах Нептун–Венера и Нептун–Марс волшебство соблазна полностью заявляет о себе. В романтической обстановке дочь короля и сказочный принц заключают друг друга в объятья. Неприглядная реальность забыта. Сомнения, разногласия, несоответствия слаживаются приятными иллюзиями и заблуждениями. Сексуальные отношения приносят партнерам спасение, избавление.

Сколько крепки чары колдовства — это не только вопрос фантазии и искусства обольщения партнера. Устойчивость отношений зависит от воплощения индивидуальных желаний. Плотское и духовное здесь взаимно дополняют друг друга. Но если партнер не готов к новизне и не поддается соблазнам искушениям, то сексуальная жизнь теряет очарование, неизбежны притворство и обман.

Интераспекты Венера–Плутон и Марс–Плутон ведут партнеров в темные запретные области сексуальности — при гармоничных аспектах добровольно, при аспектах напряжения едва ли не принудительно. Сексуальность исполняет здесь трансформирующую психотерапевтическую функцию. Однако путь этот длинный и опасный, сопровождаемый бессилием, подчинением, насилием и огромным количеством табу. Для того кто чуждается сексуальной составляющей своей личности, интераспекты Плутон–Венера и Плутон–Марс будут мучительными.

И все же эти интераспекты дают партнерам шанс испытать всю силу и притягательность Эроса. На пути к этому важно избегать разрушительной борьбы за первенство и противостоять искушению манипуляции партнером из желания властствовать над ним.

Сексуальность партнеров одного пола

Часто ошибочно предполагают, что сексуальную ориентацию того или иного человека можно выявить по гороскопу. Исходя из данных гороскопа это установить почти невозможно. Однако без особого труда можно узнать мотивы, которые лежат в основе гомосексуального поведения.

При интераспекте Марс–Уран подобными мотивами могут быть неординарность сексуального поведения, стремление нарушать запреты и общепринятые нормы. Так, в отношениях, обусловленных гетеросексуальной нормой, гомосексуальное поведение может способствовать проявлению мотива Марс–Уран с его неординарностью.

Напротив, при гомосексуальной норме гетеросексуальное поведение выпадает из рамок, и таким образом проявляется мотив Марс–Уран.

Анализ партнерского гороскопа «традиционных» пар принципиально не отличается от анализа отношений пар одного пола. Не сразу лишь распознается распределение ролей при интераспектах Солнце–Луна и Венера–Марс. Кто из двоих Венера, а кто Марс? При этом следует заметить, что обмен ролями между однополыми партнерами происходит значительно проще, чем между разнополыми.

Часть третья

ПРАКТИКА
ТОЛКОВАНИЯ

Вопросы и ответы в гороскопе партнера

Искусство толкования гороскопа помимо всего прочего связано и с умением задавать правильные вопросы и находить на них ответы. Нижеследующий перечень проверочных вопросов может оказать тебе незаменимую помощь. Начни с тех планет, которые сильнее всего проявляются в гороскопах партнеров: по многочисленным интераспектам, по положению на главной оси или по их роли властелина аспцендента.

В итоге ты получишь, предположим, большое количество планет в Деве и Козероге или обнаружишь характер с ярко выраженной навязчивостью. Одним словом, начинай и не падай духом от обилия вопросов.

Вопросы относительно связей Солнца

- В каких сферах жизни наиболее ярко выявляются индивидуальности партнеров?
- Где им приходится полемизировать и приходить к компромиссам?
- В каких ситуациях они могут быть друг для друга образцом для подражания?
- По каким поводам они решительно не сходятся во мнениях?
- Какие черты характера благодаря друг другу партнеры могут выявить в себе?
- В каких ситуациях один из партнеров провоцирует другого?
- Как партнеры могут помочь друг другу наиболее полно выразить себя?
- Какие грани личности проявились именно благодаря партнеру?
- Как партнеры могут помочь друг другу в объективной самооценке?

Вопросы относительно связей Луны

- В каких жизненных сферах партнеры ощущают духовную близость?
- В каких ситуациях их чувства раскрываются сильнее всего?
- В каких случаях своими капризами они могут испортить настроение друг другу?
- В каких сферах жизни партнеры содействуют друг другу в укреплении чувств уверенности и защищенности?

- Что трогает в партнере больше всего?
- Каким образом партнеры могут поддерживать друг друга духовно и эмоционально?
- Какого рода потребности играют главную роль в их отношениях?
- В каких вопросах они ожидают друг от друга понимания и заботы?
- На какие поступки они реагируют инстинктивно, необдуманно?
- Как партнеры могут добиться большей доверительности в отношениях?

Вопросы относительно связей Меркурия

- В каких ситуациях партнеры способны завязать беседу?
- Какие темы обсуждают партнеры охотнее всего?
- Где своими знаниями и опытом один из партнеров способен помочь другому?
- В каких ситуациях партнеры могут чему-то научиться друг у друга?
- В каких ситуациях дело может дойти до недоразумений?
- Какие грани личности подвергаются партнером сомнению?
- Где у партнеров возможны разногласия?
- В чем особенно важно взаимопонимание партнеров?

Вопросы относительно связей Венеры

- Как партнеры могут сделать совместную жизнь еще прекраснее?
- Когда партнеры особенно расположены друг к другу?
- Где они склоняются к тому, чтобы приукрасить положение дел?
- Что партнеры любят и ценят друг в друге больше всего?
- Как партнеры выражают друг другу любовь и расположение?
- Что партнеров притягивает друг к другу?
- Насколько партнеры совпадают во взглядах?

Вопросы относительно связей Марса

- В каких сферах жизни партнеры могут вступиться друг за друга?
- Когда дело доходит до споров и разногласий?
- В каких ситуациях партнеры активизируют друг друга и побуждают к действию?
- В каких случаях возникают проблемы соперничества и конкуренции?
- Какие грани личности одного партнера проявляются благодаря другому?
- В каких ситуациях дело может дойти до вражды?
- В каких ситуациях могут быть размолвки, в том числе и на сексуальной почве?
- По каким причинам у партнеров могут быть размолвки,

Вопросы относительно связей Юпитера

- В каких сферах жизни партнеры поддерживают друг друга?
- В каких сферах жизни предъявляются завышенные требования к партнеру?
- Как партнерам добиться максимального соответствия друг другу?
- Какие грани личности находят одобрение у партнера?
- Что может увлечь и воодушевить обоих партнеров?
- Когда партнеры подвергают опасности свои отношения?

Вопросы относительно связей Сатурна

- В каких сферах жизни партнеры могут стать опорой друг для друга?
- В каких ситуациях у партнеров возникают чувство неуверенности и страх несостоятельности?
- Чем в особенности партнеры могут осложнить друг другу жизнь?
- Какие жизненные ситуации требуют от партнеров дисциплины, вдумчивости и обстоятельности?
- В каких сферах жизни партнеры вправе ожидать друг от друга надежности и соблюдения договоренностей?
- Что помогает партнерам в достижении личностной зрелости?
- Сколько ответственны партнеры в своих отношениях?
- В каких ситуациях партнеры способны стесняться, ограничивать друг друга?
- В каких случаях партнеры должны особо бережно обходить друг с другом?
- При каких темах между партнерами может возникнуть конфликт?
- Как партнеры могут оказать друг другу поддержку?
- Что партнерам представляется особо трудным и неприятным в их отношениях?

Вопросы относительно связей Урана

- В каких ситуациях партнеры пытаются действовать по-своему и перехитрить друг друга?
- Где партнеры ищут новые пути, не желая повторять старые ошибки?
- В каких ситуациях партнеры готовы на бунт, мятеж?
- Когда партнеры нуждаются в значительной дистанции друг от друга?
- Как партнеры могут поддержать друг друга в стремлении к свободе и независимости?
- Что в одном партнере заставляет другого выходить из себя?
- Какие грани личности партнера кажутся чуждыми?
- В каких ситуациях партнеры могут ожидать друг от друга неожиданностей?
- Какие возможности для развития личности партнеры могут открыть друг в друге?

Вопросы относительно связей Нептуна

- В каких ситуациях партнеры пытаются спасти, выручить друг друга?
- Чем партнеры могут пленить, очаровать друг друга?

- В каких ситуациях один из партнеров способен вызвать в другом чувство неуверенности и запутать его?
- Когда партнеры спасаются бегством друг от друга?
- По каким поводам от партнера требуются жертвы?
- Каким способом один из партнеров способен вызвать у другого особо страстные желания?
- В каких ситуациях легко довериться партнеру?
- Какие грани личности партнера идеализируются в первую очередь?
- Как партнеры могут помочь друг другу в духовном развитии?

Вопросы относительно связей Плутона

- В каких жизненных сферах партнеры испытывают наиболее значительные изменения и трансформации?
- Когда партнеры имеют власть друг над другом?
- В каких ситуациях партнеры испытывают обоюдную зависимость?
- В каких ситуациях неизбежны кризисы?
- Какие черты характера партнера абсолютно неприемлемы?
- Что способно объединить партнеров?
- Что более всего импонирует в личности партнера?
- Как партнеры добиваются откровенности друг от друга?
- Что в отношениях представляется партнерам фатальным?
- Какие табу и тайны партнера вызывают наибольший интерес?
- В чем заключается привлекательность запретов?

Вопросы астрологу-консультанту

На самые простые вопросы отвечать труднее всего. «Подходим ли мы друг другу?», «Следует ли нам заключить брак?», «Будем ли мы когда-нибудь понимать друг друга?», «Действительно ли он — тот самый единственный человек?» На консультациях люди спрашивают по преимуществу именно об этом. Перед уважающим себя астрологом стоит непростая задача. Вместо того чтобы отвечать на эти «риторические» вопросы, он должен открыть глаза спрашивающим на всю сложность и многогранность того, что мы называем партнерскими отношениями. Вероятно, это будет не совсем тот ответ, который они хотели бы услышать, но всякий другой был бы чистой воды шарлатанством.

Тот, кто ищет в астрологии партнерства универсальные для всех случаев законы или пытается установить их сам, неизбежно попадает в крайне затруднительное положение. Не побоюсь повториться: партнерские отношения сложны и многогранны. Поэтому рецептов, которые имеют одинаковую силу для всех, дать нельзя. Взаимоотношения людей складываются совершенно по-разному, порой причудливо и замысловато. Каждые отношения — нечто неповторимое и особенное. Тем не менее, имеются определенные темы, которые появляются и присутствуют постоянно. Следовательно, вопрос следует ставить так: «В какой мере не только разнообразие и различие, но и сходство и параллельность человеческих отношений можно выразить, сформулировать с точки зрения астрологии?»

Есть люди, которых обращает в панику уже единственный интенсивно выраженный интераспект Плутона. Другим, чтобы начать действовать, требуется стрессовая ситуация, то есть не менее пяти квадратов Плутона. Иным же для получения необходимой дозы идеализации, раскрепощения души и блаженного погружения в ауру возлюбленной необходимо не менее десяти обоюдных аспектов Нептуна. Имеются пары, для которых отношения сродни трудовому процессу, и ни один из них никогда не взвалил бы на себя груз забот о другом без присутствия интераспектов Сатурна. Другие союзы стремятся к внутреннему росту, мечтают о дружбе и взаимной поддержке, чему содействует тема Юпитера. А тому, кто ищет в отношениях путь к самопознанию, вполне подойдет партнер с многочисленными интераспектами Солнца. Тот же, кто ищет надежности и защищенности, определенно предпочтет темы Луны.

Этот перечень можно было бы продолжить, но и без того ясно, что отношения — дело сугубо индивидуальное.

То, что двое находят друг друга и надолго соединяются, еще не означает, что это полностью соответствует написанному в астрологических книгах. Партнерские отношения могут противоречить логике и здравому смыслу, опровергая все устоявшиеся представления. Под словом «любовь» понимают сумму взаимосвязей и взаимозависимостей материального, духовного, эмоционального и психического характера. Этот комплекс обоюдных прав и обязанностей сложен в понимании не только для астролога, но и с точки зрения любой другой науки. И тот, кто утверждает, будто он точно знает, что такое любовь, пусть не удивляется, если жизнь очень скоро убедит его в обратном.

Подходят ли двое друг другу? Для ответа на этот вопрос важно знать, каковы ожидания потенциальных партнеров, каковы их модели отношений, и в какой точке своего развития находится каждый в настоящий момент. Скажем, если у одного из партнеров наблюдается транзит Плутона в десценденте, то ему вполне подойдет партнер с ведущим Плутоном или Скорпионом. Во всяком случае, на некоторое время, ибо по своей природе он предпочитает партнера с ярко выраженными Венерой или Весами.

Модель взаимоотношений пары определяется внутренними образами, которые можно определить по гороскопу. Наряду с темойекса важную роль в отношениях играют также темы родителей и детей. Поэтому необходимо обратить внимание как на внутренний образ отца (Солнце), так и на образ матери (Луна) в связи с «детской» темой (Сатурн). Чем ярче внутренний образ партнера, тем легче выстраивать с ним отношения.

Человек, стремящийся к долгим и прочным отношениям, не пойдет на случайную связь. И наоборот, кому претят и вызывают скуку серьезные отношения, тот охотно завязывает короткие романы. Соответственно, у одного сильный интераспект Урана в гороскопе партнера, а у другого нет. Следует учитывать, насколько определенные темы планет соответствуют потребностям партнера. Нет ничего губительнее для отношений, чем неоправданные надежды и ложные ожидания.

Тот, кто не желает никаких изменений в своей жизни, но знакомится с человеком с сильным интераспектом Плутона, определенно столкнется с трудностями. Совместимость людей определяется различными факторами. Важно выяснить, какие ожидания оправдаются, а какие нет, и соответствуют ли они основным жизненным темам в гороскопе рождения и настоящему моменту. Кто плохо знает самого себя, тот располагает минимальными шансами встретить своего «единственного человека».

Нередко отношения прекращаются из-за обоюдного непонимания или исчерпанности всех тем для разговоров. Это определяет важность тем Меркурия в партнерском гороскопе и связи с третьим Домом. Область коммуникаций — это также тема Луны, отвечающей за чувства и настроения. Скрытая борьба за власть, запреты и личные тайны (тематика Плутона) тоже могут осложнить взаимопонимание партнеров.

Исследования показывают, что неверное понимание партнерами друг друга далеко не всегда играет отрицательную роль. Решающим здесь является то, как партнеры объясняются друг с другом, насколько ясно определяют свою точку зрения. Весьма ценным оказывается умение вести спор конструктивно. И наоборот, уверенность, что ты понимаешь другого без слов, — верное свидетельство того, что отношения ожидают кризис.

Брак — это юридический договор между партнерами, защищающий их права и обязанности. В астрологии заключением браков «ведает» восьмой Дом. Сюда входит и вопрос урегулирования финансовых проблем, возникающих при создании семьи. Но в большей степени этот вопрос подлежит компетенции налогового инспектора или адвоката. Другой аспект супружества — обещание оказывать партнеру моральную поддержку. И здесь астрологический анализ приводит нас в восьмой Дом. При этом особое внимание следует уделять также темам Луны, Нептуна и Плутона.

Хотя брак и заключается на небесах, ему предписаны вполне земные испытания. Многие отношения рушатся в шестом Доме, поскольку партнеры оказываются не в состоянии решить вопросы быта, труда и исполнения обязанностей. Их любовь не выдерживает испытания обыденностью. Наряду со связями шестого Дома важную роль при решении повседневных задач играют темы Сатурна. Нужны дисциплина, выносливость и терпение, чтобы медовый месяц не оказался подобен ложке меда в бочке с гораздо менее аппетитным продуктом.

Многие пары совершают ошибку, заключая брак слишком рано. Жизнь под одной крышей предполагает максимальное сближение партнеров. Здесь помимо четвертого Дома внимания требуют темы Луны. Квадрат Луна–Луна, к примеру, указывает на инстинктивно возникшую эмоциональную связь, позволяющую лишь кратковременно терпеть присутствие партнера. При интераспектах Луна–Уран тоже существует вероятность «дистанционного» конфликта. Конечно, отдельные спальни и большая площадь квартиры способны несколько ослабить конфронтацию партнеров. Темы Луны связаны с эмоциональной сферой, разум и логика тут помогут мало.

Партнерские отношения предоставляют хорошую возможность для познания самого себя, для личностного роста. Тематика седьмого Дома четко свидетельствует о том, что определенные стороны личности проявляются лишь при общении, опосредованно через партнера. Настоящая зеркальная комната возникает при нахождении асцендента одного партнера на десценденте другого.

Оптимальной основой для благополучного партнерства является, на мой взгляд, конъюнкция Солнце–Луна. При этом безразлично, о каком виде партнерства идет речь. Даже в отношениях между детьми и родителями этот аспект сближает и помогает. Иногда, чтобы возникло чувство полного доверия и близости, достаточно уже наличия Солнца одного партнера и Луны другого в одном знаке. Люди, чьи Солнце и Луна соприкасаются друг с другом, имеют шанс на полное слияние душ, духовное единство. Конечно, надо проследить, насколько другие аспекты Солнца и Луны могут нарушить эту гармонию.

Положительной оценки заслуживают также интераспекты Солнце–Венера. Такие партнеры имеют больше шансов на счастье любить и быть любимыми. Партнеры очарованы друг другом, оба всей душой принимают то, чем их одаривает другой. Кому недостает любви к себе, у кого низкая самооценка, тому связь Солнце–Венера сулит либо исцеление, либо же окончательное превращение в самовлюбленного Нарцисса.

Звезды не говорят о длительности отношений. Однако есть условия, влияющие на их протяженность. Например, у партнеров с сильным интераспектом Урана отноше-

ниям присущи динамичность и напряженность. И если они предоставят друг другу достаточно свободы и будут видеться нерегулярно или даже редко, то их связь на всю жизнь может сохранить живость и остроту. А если пара с сильными темами Сатурна не обладает достаточным мужеством в решении конкретных задач и ответственностью, то вероятнее всего партнеры вскоре расстанутся, совершенно разочаровавшись друг в друге.

У многих пар бурная, богатая событиями жизнь. Партнерам может скоро надоест такое обилие интераспектов квадрата и оппозиции. Потенциал напряжения, который способен вынести тот или иной партнер, весьма индивидуален. В партнерском гороскопе видно лишь, имеется подобная напряженность или нет.

Если у партнеров возникло чувство, что их встреча определена судьбой, то в партнерском гороскопе в большинстве случаев проявляются осевые пересечения, конъюнкции планет или яркие лунные аспекты между планетами каждого. Скажем, если убывающий лунный узел определяет тему, то неудивительно, что у партнера с планетами в этой области возникло чувство, будто он уже знаком с другим. Когда встречаешься с кем-то кажущимся очень знакомым, возникает чувство судьбоносности этой встречи. Судьбой же можно назвать то, что одному человеку по его же собственному заказу послано в виде партнера.